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Volgorde van verkoop
Kunst- en Antiekveiling / Okt. '20

(Deze verkoop valt onder de margeregeling)

Er sluiten meerdere kavels per 10 minuten af. Als er in de laatste 5 minuten voor het sluiten van een kavel een bieding plaatsvindt, zal
de tijd met 5 minuten verlengen. Dit herhaalt zich indien van toepassing.

Live veiling: zondagmiddag 25 oktober, aanvang 17.00 uur.
Cat. nr. Online bieden sluit om

0001 - 0200 16:30 uur

Timed on-line veiling, sluit op maandagavond 26 oktober vanaf 19.00 uur.
Cat. nr. Sluit om

0201 - 0282 19:00 uur
0283 - 0364 19:10 uur
0365 - 0446 19:20 uur
0447 - 0528 19:30 uur
0529 - 0610 19:40 uur
0611 - 0692 19:50 uur
0693 - 0774 20:00 uur
0775 - 0856 20:10 uur
0857 - 0938 20:20 uur
0939 - 1020 20:30 uur
1021 - 1102 20:40 uur
1103 - 1184 20:50 uur
1185 - 1266 21:00 uur
1267 - 1348 21:10 uur
1349 - 1430 21:20 uur
1431 - 1499 21:30 uur

Timed on-line veiling, sluit op dinsdagavond 27 oktober vanaf 19.00 uur.
Cat. nr. Sluit om

1500 - 1580 19:00 uur
1581 - 1661 19:10 uur
1662 - 1742 19:20 uur
1743 - 1823 19:30 uur
1824 - 1904 19:40 uur
1905 - 1985 19:50 uur
1986 - 2066 20:00 uur
2067 - 2147 20:10 uur
2148 - 2228 20:20 uur
2229 - 2309 20:30 uur
2310 - 2390 20:40 uur
2391 - 2471 20:50 uur
2472 - 2552 21:00 uur
2553 - 2633 21:10 uur
2634 - 2714 21:20 uur
2715 - 2794 21:30 uur

Deze veiling staat onder notarieel toezicht van mr. Ph.J. Simons van Davina en partners notarissen.



Eerstvolgende veiling
De kijkdagen van onze eerstvolgende Kunst- en Antiekveiling vinden plaats op zaterdag 12 en zondag 13 december 2020.

Afhalen van goederen
Openingstijden afhalen goederen:
woensdag 28 oktober 2020
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
donderdag 29 oktober 2020
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
vrijdag 30 oktober 2020
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
zaterdag 31 oktober 2020
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur



Live veiling: zondagmiddag 25 oktober, aanvang 17.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1 Sandra Wood (Engels, 1960), Dancer, olieverf op doek, 100 x 80 cm. Provenance: particuliere
collectie / Christie's Amsterdam, 14 juni 2005, lotnr.382

€ 450 Loc.10

2 C. Abercrombie Hger, à Lahaye, Franse messing pendule met een zittende vrouw naast het
uurwerk en een porseleinen plaquette, h.26 x b.34 x d.10 cm.

€ 240 Loc.9

3 Antieke blikken tabaksdoos met voorstelling van Napoleon tijdens de Slag bij Aspern-Essling € 60 Loc.9

4 Nicolaas Verkolje (Delft 1673-1746 Amsterdam), Waarzegster bij een jonge vrouw en
haar vrijer, olieverf op doek, 70 x 58,5 cm. Provenance: Dorotheum (Vienna) 1987-09-22 -
1987-09-30, afb. zwart-witreproductie, lotnr. 478; art dealer Johnny Van Haeften (London),
inv./cat.nr cat. four, 1985/86, nr. 22 met afb. 1985 - 1986; Sotheby's (New York City)
1985-11-07, afb. kleurenreproductie, lotnr. 91 (als Constantijn Netscher)

€ 7.500 Loc.8

5 Met stof bekleed breistoeltje met gecapitonneerde rug op gedraaide gezwart houten poten met
zwenkwieltjes, 18e eeuw

€ 240 Loc.8

6 2 Antieke flessen € 60 Loc.8

7 Franciscus Arnoldus (Frans) Langeveld , Amsterdam 1877-1939 Laren, Laden van meel met
paard en wagen voor windmolen, olieverf op paneel, 75 x 65 cm.

€ 600 Loc.8

8 Antiek met personen beschilderd pennenbakje € 40 Loc.8

9 Antieke rijkbewerkte notenhouten reisinktset met inktpot € 60 Loc.8

10 Zeeuwse Renaissance eikenhouten kast met ebbenhout belijmd voorzien van twee smalle
bovendeuren en twee onderdeuren op gezwarte bolpoten, 17e eeuw, 160 x 164 x 60 cm.

€ 2.400 Loc.8

11 Onb. meester, bronzen sculptuur van een Spakenburger vrouw, oplage 85/100, h.33 cm. € 450 Loc.3

12 Kelderrestant: Moulton Cadet bordeaux en 2 Moulton Cadet Baron Philippe de Rothschild, 3 x
anderhalve liter

€ 75 Loc.3

13 Navolger van Gabriël Metsu, Twee mannen bij een slapende dame in interieur, olieverf op
doek, 31 x 39 cm. Provenance: particuliere collectie

€ 2.400 Loc.8

14 Engels mahoniehouten met band intarsia ingelegd plat bureau met groen lederen blad, h.79 x
b.153 x d.85 cm.

€ 300 Loc.8

15 Onbekende meester, Amsterdamse School 17e eeuw, Vrouw en jonge man met papegaai,
fluit en mand met citroenen, olieverf op doek, mogelijk toe te schrijven aan Jacob van Loo
(1614-1670) of Jacob Adriaensz Backer (1608-1651), 107 x 139 cm. Provenance: Sotheby's
9-12-1936, collectie: Stl Berchem, Den Haag collectie Wolff, RKD onder Jacob van Loo, ooit
bekend als Gabriel Metsu (restauratie / overschilderd rechts van dame's hoofd)

€ 20.000 Loc.8

16 Antiek oorijzer met gouden spiralen, vermoedelijk Tholen (Zeeuwse klederdracht) € 380 Loc.1

17 Antiek oorijzer met 20 kt. gouden stikken, vermoedelijk Zuid-Beveland (Zeeuwse klederdracht) € 300 Loc.1

18 Antiek gouden oorijzer / klederdrachtkap met boeken, vermoedelijk Friesland omstreeks 1860,
ca.75 gram

€ 900 Loc.1

19 Antiek gouden oorijzer / klederdrachtkap met boeken, vermoedelijk Friesland omstreeks 1860,
ca.50 gram

€ 750 Loc.1

20 John van der Vet, 18 kt. witgouden damespolshorloge bezet met 32 briljant geslepen
diamanten, 49,58 gram

€ 1.000 Loc.1

21 Raymond Weil Don Giovanni, 18 kt. gouden horloge met diamanten op de lunette. Ref. 12898-
GS-20001, retailpr. 14.995,-

€ 4.000 Loc.1

22 Koopje diverse zilveren naaldenkokers, vroeters, etc. € 75 Loc.1

23 Diverse antiek horlogekettingen, bandjes, etc. met goud afgezet € 75 Loc.1

24 Tom Postma, diverse 2e gehalte zilveren design juwelen, etc. € 75 Loc.1

25 5 Antieke Japanse Tsuba samurai € 150 Loc.2

26 Koop diverse opgravingen, Romeins glaswerk etc. € 150 Loc.9

27 Korstiaan 'Kees' Verkade (Haarlem 1941), bronzen beeld van een Pierrot met bloem in de
hand, gemonogrammeerd en gedateerd KV '78, h.33 cm. (defect, bloem afgebroken)

€ 2.400 Loc.9

28 Vier diverse gepolychromeerde Weense bronzen beeldjes van een gems, fazant, grouse en
korhoentje, circa 1900

€ 1.200 Loc.9

29 Antieke koperen staande kraagkandelaar, h.69 cm. € 30 Loc.8

30 Cornelis Theodorus Maria 'Kees' van Dongen, Delfshaven 1877 -1968 Monte Carlo, Arc de
Triomphe, handgesigneerde litho, 1949, oplage XXVIII/LX (= 28/60), 45 x 32,5 cm. Uitgegeven
door Guilde International de la Gravure met een oplage van 200 ex. + 60 ex met andere
kleurstellingen

€ 600 Loc.1

31 2 Met schaapsleder beklede clubfauteuils € 300 Loc.9

32 Grote Corpus Christi, 17/18e eeuw, h.110 x b.95 cm. € 1.200 Loc.8



Live veiling: zondagmiddag 25 oktober, aanvang 17.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

33 Antieke blauw/wit Chinees porseleinen trekpot met bloemdecoraties en met opengewerkte
zilveren onderkant, h.12 cm.

€ 150 Loc.10

34 Antieke Chinees Imari porseleinen trekpot met vermoedelijk zilveren deksel € 75 Loc.10

35 Antieke Queen Ann tafel op klauwpoten afgedekt met lederen blad en drie laden, h. 80 b. 152
d. 92 cm

€ 300 Loc.2

36 Antiek blauw/wit Chinees porseleinen schoteltje met decoratie van zotjes en een Lange Lijs,
diam. 10 cm.

€ 16 Loc.10

37 Antiek blauw/wit Chinees porseleinen trekpotje met decoratie van een treurwilg, h.10 cm. € 75 Loc.10

38 Antiek blauw/wit Chinees porseleinen theebus met decoratie van zotjes en met een zilveren
deksel, h.14 cm.

€ 150 Loc.10

39 Driedelig koperen klokkenstel met marmer bestaande uit een harppendule met sculpturen van
faunen en twee 5-lichts kandelaars op vazenvoeten, h.70 cm.

€ 380 Loc.8

40 20 Kt. geelgouden armband, 21,7 gram € 800 Loc.1

41 20-21 Kt. geelgouden collier, 38 gram € 1.900 Loc.1

42 Chinees porseleinen theebus met melk en bloed decoraties en zilveren dop € 140 Loc.1

43 Antieke kurkentrekker met groene ivoren handvat, 18e eeuw € 150 Loc.1

44 Diverse lakzegelstempels w.o. zilver en antiek ivoor € 75 Loc.1

45 2e Gehalte zilveren sla-tang, 160 gram € 180 Loc.1

46 Antieke zilveren kurkentrekker en een dekseldoosje € 75 Loc.1

47 6 Diverse Chinees porseleinen kommetjes € 30 Loc.2

48 Clarice Cliff, Art Deco serviesje bestaand uit een koffiekan, melk en suikerbak, 2 koppen en 4
schotels en een bijpassend boek

€ 240 Loc.8

49 Vroege aardewerken inktpot, dekselpot en een porseleinen melkkan € 30 Loc.9

50 Antieke porseleinen kop en schotel en een opaline met boerenbont beschilderde vaas € 75 Loc.9

51 Antieke lakwerk sigarenkoker met landschapsbeschildering € 60 Loc.9

52 Antieke glazen met bronzen Empire coupe, Holland ca.1820, h.24 cm. € 500 Loc.9

53 Met figuren opgehoogde Chinees porseleinen trekpot € 75 Loc.9

54 Koopje van 10 diverse gekleurde Chinees porseleinen bordjes, diam.13 cm. € 80 Loc.9

55 12 Japans porseleinen schotels, 6 kommen en 8 deksels € 40 Loc.9

56 Blauw/wit Chinees porseleinen schotel met decoratie van een bloemenmand, diam. 55 cm. € 380 Loc.9

57 Antieke Chinees porseleinen Sang de boeuf vaas, h.26 cm. € 400 Loc.9

58 Nicolaas Bastert, Maarsseveen 1854 - Loenen aan de Vecht 1939, Gele bomen te Loenen
aan de Vecht, getiteld en genummerd 11 aan de achterkant van het spieraam, olieverf op
doek, 63.4 x 100.7 cm. Tentoonstelling: Teylers Museum te Haarlem

€ 2.000 Loc.8

59 Antieke eikenhouten tafel, h.77 x b.130 x d.70 cm. € 60 Loc.8

60 14 Krt. witgouden ring bezet met 3 briljant geslepen diamanten, 0,85 ct., middensteen 0.66
ct., kleur K (tingted white) kwaliteit VVs1, met certificaat Hoge Raad Diamant te Antwepen, 3.0
gram, maat 17,25

€ 900 Loc.1

61 Chopard Genève, 18 kt. gouden damespolshorloge ingezet met 63 briljant geslepen
diamanten, met dubbel gedraaid 18 kt. gouden band, totaal 26,74 gram

€ 1.700 Loc.1

62 5 Antieke lakzegelstempels w.o. zilver en parelmoer € 75 Loc.1

63 Zeldzaam zilveren opiumdoos met guilloche-glasemaille en vergulde binnenzijde, ca.1720,
vermoedelijk Russisch

€ 400 Loc.1

64 Antiek pillendoosje gesneden uit een noot met zilveren montuur € 60 Loc.1

65 Koopje van 5 eieren zgn. Kokino-noten/reukeieren € 100 Loc.2

66 4 Oude blauw/wit Chinees porseleinen miniatuur vazen € 60 Loc.2

67 Hermes, Chevall Doriet, 4 porseleinen borden met paardenvoorstelling, diam.21 cm., 6
koffiekoppen en 5 schotels

€ 120 Loc.8

68 Onno Boerwinkel, Middelburg 1950, Liggend naakt, pasteltekening, 28 x 15 cm. € 75 Loc.2

69 Notenhouten Engels bureau afgedekt met groen lederen blad, h. 88 x b. 160 x d. 70 cm. € 200 Loc.8

70 Groen gecapitonneerde lederen verstelbare bureaufauteuil, op wieltjes € 150 Loc.8

71 Oude Engelse notenhouten boekenmolen, h. 152 x b. 42 x d. 42 cm. € 240 Loc.8

72 Antiek lederen reiskoffer met inhoud, h. 140 x b. 46 x d. 56 cm. € 240 Loc.8

73 Bian Pingshan (Chinees, 1958), Bathing 7, inkt op papier, gedateerd 2005, 27 x 36 cm. € 3.000 Loc.8
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74 Wilhelmina, eikenhouten biljard rustend op Renaissance-stijl bolpoten voorzien van leeuwen
mascarons en compleet met antiek origineel keuën rek, 19e eeuw

€ 3.800 Loc.6

75 Antieke rijkbewerkte houten gebogen deur, h.42 x b.29 cm. € 30 Loc.8

76 Karel Appel, Zonder titel, zeefdruk, 81 x 50 cm. € 300 Loc.8

77 Félicien Bobeldijk, Koog aan de Zaan (Zaanstad) 1876-1964 Amsterdam, Aardappelschillende
vrouw in interieur, olieverf op doek, 109 x 82,5 cm.

€ 550 Loc.8

78 Driade Cosmo, glazen met porseleinen staande vaas, h.73 cm. € 150 Loc.8

79 Antieke zilveren rammelaar met fluit en een bewerkte dekselkoker € 60 Loc.1

80 14 Kt. geelgouden armband bezet met saffier en briljant geslepen diamant, totaal 1.25 ct F/G
VS/Si - 18.5 cm lang

€ 1.300 Loc.1

81 18 Kt. geelgouden ring bezet met een in de vorm van een vrouwenhoofd geslepen koraal en
briljant geslepen diamanten tot. 1.30ct F/G VS/SI, ringmaat: 18.25(57)

€ 1.800 Loc.1

82 Koopje diverse antieke zilveren naaldenkokers, schaar, etc. € 75 Loc.1

83 Koopje diverse broches, bijoux w.o. zilver, etc. € 30 Loc.1

84 3 Antieke portretmedaillons en een broche € 75 Loc.1

85 Franciscus Willem (Frans) Helfferich, Den Haag 1871-1941 Den Haag, Stilleven met flessen,
olieverf op doek, gedateerd 1906, 35 x 30 cm.

€ 300 Loc.3

86 6 Antieke poppen met toebehoren € 75 Loc.6

87 4 Imari porseleinen kommen, diam.18,5 cm. € 120 Loc.10

88 Frans Langeveld, Amsterdam 1877 - Laren (NH) 1939, Langs de Amsterdamse gracht,
gesigneerd en gedateerd 1898, olieverf op doek, 44,5 x 63,5 cm.

€ 3.000 Loc.8

89 6 Diverse Chinees porseleinen kommen, 6 schotels en 5 deksels € 75 Loc.10

90 Suzuki Grand Vitara, kenteken 42-ZP-VX, bouwjaar 2008, APK 29-4-2021, ca. km. 190.000,
kleur: zwart (kenteken in aanvraag en alleen reserve sleutel aanwezig)

€ 1.500 buiten

91 Marie Henri Mackenzie, Rotterdam 1878-1961 Hilversum, Paard met wagen, olieverf op
paneel, 44 x 22 cm.

€ 1.000 Loc.8

92 Omgeving David Teniers, Exterieur met diverse personen, olieverf op paneel, 17e/18e eeuw,
37 x 31 cm.

€ 2.000 Loc.8

93 Koop divers antiek steengoed, etc. € 75 Loc.10

94 Koop divers antiek glas € 40 Loc.10

95 3 Diverse antiek steengoed baardmankruiken € 75 Loc.10

96 Koop divers Chinees porselein, etc. € 60 Loc.10

97 Koop van 13 antieke tegels € 120 Loc.10

98 Koopje divers blauw/wit Chinees porselein € 40 Loc.10

99 Grote met draken gedecoreerde porseleinen penselenpot, h.20 x diam.20 cm. € 40 Loc.10

100 18 Krt. witgouden ring bezet met 21 diamanten, 1,85 ct., 20x 8-kantig slijpsel, middensteen/
briljantslijpsel, 1,75 ct., kleur: Cape - kwaliteit: VVs, 6,4 gram, maat 17,75

€ 8.000 Loc.1

101 Versace, 18 kt. witgouden ring met diamanten en blauwe topaas, 20,3 gram, ringmaat: 18 (57) € 1.000 Loc.1

102 Koopje diverse zilveren bijbelsloten vermaakt tot broches, etc. € 30 Loc.1

103 Koopje diverse zilveren en onedele broches, bijoux, etc. € 30 Loc.1

104 Joël Moens de Hase, België, 1959, "Live your dreams", fotografie/mozaïek, 2016/005, editie
S2-3-1/8, 100 x 100 cm., geprint op Epson mat papier met certificaat van echtheid

€ 380 Loc.8

105 Antiek fijn gestoken Chinese visitekaartenhouder met afbeelding van diverse personen in een
tuin

€ 75 Loc.9

106 6 Blauw/wit/rood/goud met personen, bloemen en dieren gedecoreerde Chinees porseleinen
kop en schotels

€ 45 Loc.9

107 Antiek Japans inktpotje i.v.v. een gezicht € 40 Loc.9

108 Antiek Japans houten met diverse materialen opgelegd gesigneerd deksel doosje € 60 Loc.9

109 Twee blauw/wit Chinees porseleinen dekselvaasjes met landschapsdecoratie (1 knopje
gelijmd), h.17 cm.

€ 60 Loc.9

110 Antiek zilveren miniatuur vogelkooi rustend op vier voetjes, Amsterdams klein keur, jaarletter Z
= 1759

€ 900 Loc.1

111 Antieke vuurvergulde bronzen Empire kolompendule, gesigneerd Frisard à Rouen, Frankrijk
ca.1820, h.31 cm.

€ 800 Loc.3
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112 Antieke mahoniehouten Willem III 2-deurs spiegel/linnenkast met lade, Holland ca.1830, h.220
x b.147 x d.64 cm.

€ 240 Loc.3

113 Met diverse materialen in- en opgelegde bronzen Japanse trekpot € 120 Loc.9

114 Koopje van 8 opengewerkte fijn gesneden houten dekseldoosjes met o.a. reukeieren, oftewel
zogenaamde Kokino-noten

€ 60 Loc.3

115 4 Chinees Imari porseleinen bordjes met bloemdecoratie, 18e eeuw, h.16 cm. € 160 Loc.9

116 14 Diverse glazen voorwerpen opgraving/Romeins, etc. € 240 Loc.9

117 Bronzen deels vuurvergulde Empire wandlamp, Holland ca.1820 € 200 Loc.8

118 Naïef beschilderde houten kistje met schuifdeksel € 30 Loc.6

119 Antieke ronde spanendoos € 45 Loc.6

120 18 Kt. witgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant en gefacetteerde
robijn met twee bijpassende oorbellen, 19,41 gram

€ 900 Loc.1

121 14 Krt. witgouden collier bezet 27 briljant geslepen diamanten, totaal 16,88 gram € 1.000 Loc.1

122 Antiek zilveren sponzendoosje met haarwerkje € 75 Loc.1

123 Mes met bewerkt zilveren heft in lederen schede, Zeeuws € 140 Loc.1

124 Koopje diverse broches, bijoux w.o. zilver, etc. € 30 Loc.1

125 4 Diverse blauw/wit Chinees porseleinen borden € 30 Loc.10

126 Swatow porseleinen schaal met decoratie van zwanen in landschap, Ming Dynastie, h.7 x
diam.26 cm.

€ 75 Loc.10

127 14 Diverse antieke Oosterse snuifflesjes met beschildering aan binnenzijde € 120 Loc.10

128 Antieke mahoniehouten Empire secretaire à abbatant afgedekt door een gemêleerd marmeren
blad, Holland ca.1820, h.138 x b.68 x d.43 cm.

€ 900 Loc.8

129 20 Diverse antieke Oosterse snuifflesjes € 120 Loc.10

130 Stel rijkbewerkte Russisch zilveren kandelaars op pootjes, 920 gram, ca.h.34 cm. € 600 Loc.1

131 Antieke hoedenspeldenhouder met hoedenspelden € 30 Loc.1

132 Antiek hoedenspeldenkussen met hoedenspelden € 25 Loc.1

133 Antieke hoedenspeldenhouder met diverse hoedenspelden € 30 Loc.1

134 2 Famille rose porseleinen kopjes met schotels € 80 Loc.3

135 Antieke ijzeren Chinese schenkkan € 75 Loc.3

136 Antieke bronzen lakzegel stempel i.v.v. een jongetje € 100 Loc.3

137 Koopje divers antiek houtsnijwerk, etc. w.o. dekseldoosjes, butlerbellen, etc. € 40 Loc.6

138 2 Arabische vestzakhorloges in 3e gehalte zilveren kast € 75 Loc.6

139 Swatow porseleinen schaal met Arabische design, Ming Dynastie, h.5 x diam.23 cm. € 45 Loc.10

140 18 Kt. witgouden scharnier armband bezet met smaragd en markies geslepen diamanten
totaal 2.00ct F/G VS/SI

€ 2.800 Loc.1

141 Bewerkt 2e gehalte zilveren theepot op komfoor met brander, 554 gram € 400 Loc.1

142 2 Rijkbewerkte zilveren broekknopen € 75 Loc.1

143 4 Antieke scharen met zilveren handvatten € 60 Loc.1

144 Antieke mahoniehouten coulissetafel rustend op klauwpoten, h.73 x diam.140 cm. met
tussenblad b.70 cm.

€ 300 Loc.8

145 Marius Bauer, Intocht, nr.15, handgesigneerde druk, 70 x 57 cm. € 60 Loc.3

146 Marius Bauer, De grote moskee te Delhi, nr.16, handgesigneerde druk, 70 x 60 cm. € 60 Loc.3

147 Louis Auguste Moreau (Frans, 1855–1919), Un critique d'art, bronzen sculptuur, h.58 cm. € 750 Loc.3

148 Antieke zandstenen gevelsteen met afbeelding van een leeuw, diam.31 cm. € 40 Loc.6

149 2 Blauw/wit porseleinen schalen met florale decoratie, Ming Dynastie, h.4 x diam.19 cm. € 45 Loc.10

150 2 Blauw/wit Chinees porseleinen borden met drakendecoratie, Ming Dynastie, h.3 x diam.17
cm.

€ 45 Loc.10

151 Wilhelm Hambüchen, Düsseldorf 1869-139 Düsseldorf, Bomschuiten op het strand bij Katwijk,
olieverf op doek, 60 x 80 cm.

€ 600 Loc.8

152 Hollands 2e gehalte zilveren dienblaadje met grepen op pootjes met glasinleg € 140 Loc.1

153 Relikwiehouder in foudraal € 180 Loc.1

154 Antieke kristallen parfumflacon met gouden dop in origineel foudraal € 120 Loc.1

155 Antiek blauw/wit gedecoreerd aardewerken miniatuur 5-delig kaststel, h.18 cm. € 75 Loc.3
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156 Grote lakwerk schenkketel, h.18 x b.30 cm. € 25 Loc.8

157 Kelderrestant, 1 fles 6 liter fles, Chateau Monton Rothschild Pauillac 1998 € 75 Loc.3

158 Kelderrestant, kist Croft vintage port, 1982 € 30 Loc.3

159 3 Diverse antieke kralen tasjes € 30 Loc.8

160 Zilveren 4-lichts kandelaar met dover i.v.v. een kaketoe, h.56,5 cm., 880 gram € 500 Loc.1

161 Blauw/wit Chinees porseleinen dekselpot met bovenop een Foo hond € 75 Loc.3

162 Antieke blauw/wit Chinees porseleinen ovale schaal met bloemdecoraties, 26 x 20 cm. € 45 Loc.3

163 Antiek blauw/wit Chinees porseleinen schaal met landschapdecoratie € 60 Loc.3

164 Blanc de Chine beeld van een Boeddha zittend in Dhyana Sana voor een lotusblad op
lotustroon met golven, h.60 cm.

€ 150 Loc.3

165 Adrianus Johannes (Arie) Zwart, Rijswijk 1903-1981 Laren, Straatje in Tossa de Mar, Spanje,
olieverf op doek, 60 x 40 cm.

€ 300 Loc.8

166 Antieke Chinees porseleinen trekpot met famille rose decoratie van personen € 75 Loc.3

167 Blauw/wit Chinees porseleinen klapmuts kommetje met decoratie van een krijger, Wanli
periode (1573-1619), defect

€ 75 Loc.3

168 Antieke zilveren komfoor met koperen binnenbak rustend op houten pootjes, h.7,5 x diam.18
cm.

€ 75 Loc.1

169 4 Lowestof porseleinen kommen, diam.14 cm. € 160 Loc.10

170 Chinees porseleinen kom met decoratie van personen in landschap € 75 Loc.10

171 Chinees porseleinen kom met decoratie van personen in landschap € 90 Loc.10

172 Antieke beschilderde spanen doos, L.45 cm. € 60 Loc.10

173 Antieke beschilderde spanen doos, L.40 cm. € 45 Loc.10

174 Willem Alexander Knip, Amsterdam 1883-1967 Blaricum, Afgemeerde driemaster, aquarel,
gedateerd 1926, 60 x 45 cm.

€ 800 Loc.8

175 Peter Diem (1945), Koe, olieverf op doek, 100 x 80 cm. € 240 Loc.10

176 Albert Niemeyer (Breda 1951), Jurgen Tuquetear, collage met diverse materialen, gedateerd
2004, 90 x 70 cm. (glas defect)

€ 240 Loc.10

177 Louis XV toogspiegel in vergulde houten lijst met ajour rocaille kuif en bloemfestoenen
voorzien van rocaille ornamenten, 19e eeuw, 178 x 108 cm.

€ 1.500 Loc.11

178 Japans dames bruidskimono, met goud brokaat decor van kraanvogels, chrysanten en met
rode binnenvoering, herkomst: Van hier tot Tokyo.

€ 300 Loc.11

179 Jan Knikker Jr., Leiden 1911-1990 Den Haag, Havengezicht met kerk, olieverf op doek, 48,5 x
68,5 cm.

€ 360 Loc.11

180 P. van Schaik jr., Rotterdams havengezicht, olieverf op doek, 100 x 60 cm. € 380 Loc.11

181 Lesley Wayne Wright, Flowers at open window, olieverf op paneel, gedateerd op achterkant,
Amsterdam 1995, 100 x 75 cm.

€ 380 Loc.11

182 Antieke eikenhouten Renaissance kast, 17/18e eeuw, h.192 x b.147 x d.64 cm. € 850 Loc.8

183 Ond.gesign., Boerin in interieur, gedateerd 1887, olieverf op doek, 54 x 44 cm. € 240 Loc.8

184 Antieke eikenhouten hoekkast, h.210 x diam. 50 cm. € 300 Loc.8

185 Antieke eikenhouten eetkamertafel, h.77 x l.163 x b. 70 cm. € 75 Loc.5

186 Antieke notenhouten ridderfauteuil met geborduurde bekleding € 75 Loc.5

187 Antieke iepenhouten stoel met biezen zitting € 30 Loc.8

188 Italiaanse Martine Bedin, design lamp, 1981, 34 x L.60 cm. € 75 Loc.5

189 Antieke staartklok € 40 Loc.5

190 Albert Niemeyer (Breda 1951), Two African ladies, olieverf op doek, 140 x 110 cm. € 300 Loc.10

191 Groen gestoffeerde chaise lonque/sofa, h. 73 x l.200 x d.78 cm. € 75 Loc.5

192 Johannes (Jos) Lussenburg, Enkhuizen 1889-1975 Nunspeet, Straattype (portret van een
man), gedateerd 1955, houtskooltekening, 57 x 44 cm.

€ 60 Loc.5

193 Cornelis Jan (Bob) ten Hoope, Bussum 1920-2014 Bussum, Landschap met kerk, gemengde
techniek, 54 x 39 cm.

€ 75 Loc.5

194 Lammert van der Tonge, Amsterdam 1871-1937 Laren, Portret van een landarbeider,
gouache, 77 x 55 cm.

€ 300 Loc.4

195 Antieke mahoniehouten ronde tafel rustend klauwpoten, h.73 x diam.112 cm. € 75 Loc.4

196 Koop diverse kanten en zilveren klederdrachtkappen € 75 Loc.4
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197 Hardhouten tuinbank i.v.v. boot, h.120 x b.220 x d.70 cm. € 150 Loc.6

198 Hollandse School, draagt signatuur Vertin, Winters- en zomers stadsgezicht, olieverf op
paneel, 27 x 22 cm.

€ 240 Loc.3

199 Gepolychromeerde houten liggende Boeddha, h.36 x b.102 x d.20 cm. € 75 Loc.3

200 Llandro, aardewerken vaas met drie parkieten, h.41 cm. € 45 Loc.8
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201 Mahoniehouten likeurkelder met 3 karafjes en een glaasje € 110 Loc.9

202 Verchroomde Art Deco bureaulamp met kogelscharnier en zwart metalen kap, h. 35 cm. € 80 Loc.9

203 Bronskleurige sculptuur van cowboy te paard met geweer, h.29 x ca.b.24 x d.13,3 cm. € 25 Loc.9

204 Antiek kristallen met koperen inktstel € 30 Loc.9

205 Art Deco tafellampje op rijk bewerkt verzilverd brons voetje en gesatineerd glazen kapje in
hoog reliëf h.36 cm.

€ 150 Loc.9

206 Taupekleurig ministerbureau afgedekt met antracietkleurig lederen blad, h.80 x b.183 x d.100
cm.

€ 240 Loc.9

207 Handgeknoopt wandkleed met afbeelding van Maria met kind, 95 x 25 cm. € 25 Loc.9

208 Ond.gesign., Vrouw met dieren en personen op de achtergrond, handgesigneerde lithografie,
nr.58/125, 56 x 53 cm.

€ 30 Loc.9

209 Rein Dool, Leiden 1933, Zonder titel, handgesigneerde zeefdruk, nr.43/80, gedateerd 1998,
77 x 59 cm.

€ 95 Loc.9

210 Antieke mahoniehouten Tiltop tafel rustend op 3-spanpoot, h. 75 x dm. 80 cm. € 180 Loc.9

211 J.N.A. Vergeer, Stilleven met bloesemtak, olieverf op doek, 110 x 84 cm. € 60 Loc.9

212 2 Gepolychromeerde met vogels, bloemen en vlinders gedecoreerde dekselpotten, h.40 cm. € 120 Loc.9

213 Grijs gelakte in golfbeweging uitgevoerde 3-laden commode, h.90 x b.95 x d.60 cm. € 110 Loc.9

214 Modern patchwork kleed, 216 x 151 cm. € 280 Loc.9

215 Antieke eikenhouten rijkbewerkte altaarballustrade, h.71,5 x b.311 x d.20 cm. € 280 Loc.9

216 Johan van Hoof, staande sculptuur met drie vrouwfiguren, h.176 cm. € 150 Loc.9

217 Art Deco gipsen sculptuur van een dame met hond, h. 42 x b. 70 cm. € 120 Loc.9

218 Industriële metalen met houten side table op wielen, h.86 x b.160 x d.51 cm. € 100 Loc.9

219 Stel tafellampen met verzilverde voet en kap, h.63 cm. € 70 Loc.9

220 2 Porseleinen en een glazen parfumflacon € 30 Loc.9

221 Onb.meester, omgeving Van Ostade, Herberginterieur met personen, olieverf op doek, 23 x
29 cm.

€ 280 Loc.9

222 Omgeving C.C. Dommelshuizen, 1842-1928, Schepen op zee,olieverf op paneel, 11 x 17 cm. € 220 Loc.9

223 Monogram E.K., Edzard Willem Koning (1869-1954), Bloemstillven, maroefle, 29 x 23 cm. € 425 Loc.9

224 Stel porseleinen beeldjes, gemerkt, 19e eeuw, 19 en 22 cm. € 80 Loc.9

225 R. Göhring, design biscuit beeld van een hert, h.26 x L.24 cm. € 30 Loc.9

226 Dikwandige glazen multicolor bloemvaas, h. 32 cm. € 30 Loc.9

227 Dikwandige glazen multicolor bloemenvaas, h. 36 cm. € 30 Loc.9

228 Antieke blikken tabaksdoos met voorstelling van berglandschap met gebouwen € 60 Loc.9

229 Antieke blikken tabaksdoos met voorstelling van de thuiskomst van een dronken man € 60 Loc.9

230 Twee antieke groenkleurige wijnglazen, h. 12 cm. € 16 Loc.9

231 Antieke Egyptische vaas en hengselbakje € 75 Loc.9

232 2 Diverse oude flesjes, herkomst Jordanië, 7,5 en 13 cm. (defecten) € 60 Loc.9

233 Koopje meerkleurige kralen (20 x), Jordanië € 35 Loc.9

234 Egyptisch beeldje van en amphora met afbeeldingen, 13 cm. € 80 Loc.9

235 Romeins ungunetarium glas voor oogdruppels, 2e eeuw na Chr., 13 cm. € 70 Loc.9

236 Bronzen ribvijzel met messing stamper € 240 Loc.9

237 Gestoken meerschuim pijp met zeemeermin € 80 Loc.9

238 Koop Chinese snuffbottles met o.a. draken € 50 Loc.9

239 2 Gouda plateel siervaasjes € 16 Loc.9

240 Grote koop snufbottles, waaronder met agaat € 50 Loc.9

241 Steengoed beeldje met afbeeling van liggende heilige, Egypte, Jordanië, 9 cm. € 70 Loc.9

242 Terracotta beeldje van heilige, vindplaats Jordanië, 10 cm. € 70 Loc.9

243 Romeins stenen beeldje van afgod, Jordanië, 8,5 cm. € 80 Loc.9

244 Steengoed kop van een Romeinse jongeling, Jordanië, 6 cm. € 90 Loc.9

245 Terracotta sarcofaag met afbeelding van koning, Jordanië, 16,5 cm. € 90 Loc.9

246 Koopje diverse metalen bodemvondsten : fibula's, stempel, pijlmunten, etc. € 50 Loc.9

247 Koop Chinese snufbottles met opgelegd decor € 50 Loc.9
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248 Koop diverse archeologische bodemvondsten, Pre-Colombiaans € 70 Loc.9

249 Antieke mahoniehouten armfauteuil met leder bekleed € 30 Loc.8

250 Antieke mahoniehouten Empire 2-deurs buffetkast met 2 laden, h.98,5 x b.129 of 210 x d.53
cm.

€ 280 Loc.8

251 Antieke mahoniehouten theestoof, h. 40 cm. € 25 Loc.8

252 Notenhouten ingelegde bijzettafel, h.68 x diam.56 cm. € 25 Loc.8

253 Antiek met Chinese familie en draak gedecoreerde Kantonese kraagvaas (defect),62 cm. € 40 Loc.8

254 Smeedijzeren Art deco tafellampje met gesatineerde glazen kap in hoog reliëf, h. 40 cm. € 100 Loc.8

255 Antiek wortelnotenhouten boekenmolen, h. 65 x b. 49 x d. 49 cm. € 75 Loc.8

256 Koopje diverse bijbels € 6 Loc.8

257 Eugène Marioton (1857-1933), Belluaire, bronzen sculptuur van een gladiator met leeuw
rustend op rood marmeren voetstuk, h.56 cm.

€ 750 Loc.8

258 Antieke wortelnotenhouten sigarenkist , h. 30 cm. € 75 Loc.8

259 Bronzen sculptuur van een vrouw met twee kindjes, Louise Morou, h. 63 cm. € 900 Loc.8

260 Antieke geglazuurde steengoed kruik, h.49 x diam.50 cm. € 45 Loc.8

261 Fraai gestoken antieke eikenhouten kist met florale motieven en engelen, 18e eeuw, h.10 x
b.34 x d.23 cm.

€ 170 Loc.8

262 Koop diverse antieke boekjes, etc. € 75 Loc.8

263 Antieke Empire latjes theestoof (restauraties) € 25 Loc.8

264 Oude rijkbewerkte Dante stoel € 45 Loc.8

265 Houten Art-deco stijl bank met boekengedeelte en bijpassende arm fauteuil, bank: h. 75 x b.
230 x d. 90 cm. stoel: h. 75 x b. 100 x d. 80 cm.

€ 300 Loc.8

266 Messing met glazen dienblad gevat op bamboe onderstel, h.50 x b.60 x d.40 cm. € 30 Loc.8

267 Cloisonné kom rustend op houten voetstuk, h. 11 cm. € 25 Loc.8

268 Gispen sculptuur van een leeuw in gips, h. 25 cm. € 120 Loc.8

269 Antieke eikenhouten 2-deurs poortkast, h.110 x b.145 x d.62 cm. (restauraties) € 110 Loc.8

270 Zeer grote bronzen apothekers vijzel op houten voet, 17e eeuw, h.95 cm. (30 en 65 cm.) € 2.800 Loc.8

271 Antieke Franse comtoise klok € 60 Loc.8

272 Antieke mahoniehouten Louis Seize klapbuffet met jaloeziedeur, h.144 x b.111 x d.56 cm. of
h.95 x b.210 d d.56 cm.

€ 360 Loc.8

273 Antieke ijzeren staande kandelaar, 17e eeuw, h.135 cm. € 450 Loc.8

274 Stel tafellampen met kap, h.60 cm. € 70 Loc.8

275 Grote geslepen kristallen bokaal op voet, h.35 x diam.31 cm. € 45 Loc.8

276 Antiek mahoniehouten Louis Quinze kabinet, h.252 x b.185 x d.66 cm. € 750 Loc.8

277 Paars glazen Art Deco vaas - Doyen, h. 27 cm. € 40 Loc.8

278 Paars glazen Art Deco vaas - Doyen, h. 31 cm. € 40 Loc.8

279 Antieke Hollands mahoniehouten dubbelgebogen secretaire, h.111 x b.133 x d.62 cm. € 450 Loc.8

280 Antiek Amsterdams staand horloge, gesigneerd A.L. Brom met maan-, maand- en
dagaanduiding in wortelnotenhouten kast, 18e eeuw, h.265 cm.

€ 3.600 Loc.8

281 2 Antieke geschulpte tinnen bordjes, diam.23 cm. € 55 Loc.8

282 Tinnen 3-delig ampullensetje met monogram A.B. € 75 Loc.8

283 Hout gesneden Art Deco sculptuur van een vrouwelijk naakt op marmerenen voet, gesigneerd
A. Mathieux, h. 42 cm.

€ 300 Loc.8

284 Oude Engelse tafelklok in notenhouten kast, h. 30 cm. € 75 Loc.8

285 Koop divers antiek kleingoed € 40 Loc.8

286 Antiek schildpad theedoosje (barst in deksel), h.11 x b.15 x d.10 cm. € 90 Loc.8

287 Antieke met bloemen beschilderde porseleinen bouilloire, h.36 cm. € 30 Loc.8

288 Missaal met dubbele zilveren sloten € 400 Loc.8

289 Houten rozenkrans € 40 Loc.8

290 Antieke bewerkte parelmoer binocle € 55 Loc.8

291 Antieke met man met baard beschilderde houten lakwerk dekseldoos, 18e eeuw, diam.9,5 cm. € 85 Loc.8

292 Antieke met een man beschilderde houten dekseldoos, 18e eeuw, diam.9 cm. € 85 Loc.8
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293 Wortelnotenhouten Art Deco schoorsteenpendule, h. 23 cm. € 25 Loc.8

294 4 Ingelegde houten doosjes met diverse gravure plaatjes € 25 Loc.8

295 Defect schildpad lepeldoosje, diverse lepeltjes, pleet, penning, etc. € 25 Loc.8

296 Koopje van antieke gewichtjes, inktpot i.v.v. doodshoofd, reliëf, etc. € 25 Loc.8

297 Antieke mahoniehouten ingelegd kistje met gestoffeerde binnenkant, h.7 x b.21 x d.12 cm. € 40 Loc.8

298 Bronzen sculptuur van een Cupido rustend op marmeren voetstuk, naar Valentino Besarel
(1829-1902), h.45 cm.

€ 750 Loc.8

299 Hendrik en Jacob Keur, Antieke statenbijbel, gedateerd 1741 met diverse kaarten € 75 Loc.8

300 Gipsen beeld van een biddende non, h.71 cm. € 30 Loc.8

301 2 Bronzen reliëf plaquettes van kruizen € 150 Loc.8

302 Antiek boek, Luris Civilis, gedateerd 1590 (slechte staat) € 75 Loc.8

303 Kristallen 5-delige whiskey set (h.30 cm. karaf) € 40 Loc.8

304 Bronzen sculptuur, Au clair de la lune, Bourel, h.46 cm € 750 Loc.8

305 Antieke mahoniehouten Empire buffetkast met uifschuifbare opstand afgedekt met grijs
marmeren blad, h.98,5 x b.145 x d.74 of 152 x 266 x 74 cm.

€ 750 Loc.8

306 Onb.meester, Gezicht op Enkhuizen, olieverf op paneel, 85 x 53 cm. € 240 Loc.8

307 Cornelis Springer, Gezicht op Weesp, druk, 49 x 40 cm. € 75 Loc.8

308 Stel gemberpotten, h.30 cm. € 40 Loc.8

309 Antieke rozenhouten 4-laden commode afgezet met messing biezen en afgedekt met zwart
marmeren blad rustend op open onderstel, h.104 x b.58 x d.38 cm.

€ 100 Loc.8

310 Oude met personen gedecoreerde Famille Rose porseleinen olielampvoet met kap, h.80 cm. € 45 Loc.8

311 Wedgwood Engeland, antiek blauw/wit met bloemen gedecoreerd aardewerken serviesdeel € 120 Loc.8

312 Stel verzilverde kandelaars, h.46 cm. € 75 Loc.8

313 Set van 12 Engelse notenhouten stoelen met biezen zitting € 300 Loc.8

314 Met ebbenhout en band intarsia ingelegde antieke bakbarometer met gebroken tipaan en
verzilverde schaalplaten, adres: Bazerga Rotterdam

€ 400 Loc.8

315 Draaibare messing wereldbol, 38 cm. € 40 Loc.8

316 Antieke wortelnoten likeurkelder met glaswerk € 380 Loc.8

317 Art Nouveau bureaulampje, h. 27 cm. € 90 Loc.8

318 Antieke met diverse houtsoorten ingelegde Willem III naaitafel, h.80 x b.46 x d.40 cm. € 60 Loc.8

319 Aardewerken Art Deco tafellamp met stoffen kapjes, h. 43 cm. € 80 Loc.8

320 Kunststof zuil, h.98 cm. € 25 Loc.8

321 18 Krt. geelgouden armband, model tennisarmband, bezet met 45 briljant geslepen
diamanten, 2,00 ct., kleur: M-kwaliteit Si1, lengte 18 1/2 cm, gewicht 10,5 gram

€ 850 Loc.1a

322 14 Krt. geelgouden ring bezet met 17 diamanten/roosslijpsel, ca.0,65 ct., 5,4 gram, maat 19,5 € 280 Loc.1a

323 Aflopend 14 kt. gouden schakelcollier, L.44 cm., 19,5 gram € 300 Loc.1a

324 14 Kt. geelgouden ring bezet met een capuchon geslepen koraal, rm 17 (53) € 200 Loc.1a

325 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met Bolsjewiek geslepen diamanten tot. 0.50ct G/H SI - rm
18.5 (58)

€ 380 Loc.1a

326 14 Kt. geelgouden ring bezet met een ovaal capuchon geslepen opaal - rm 15.5 (49) € 200 Loc.1a

327 14 Krt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 1,35 ct., kleur: Top G+kwaliteit
Vs1, 3 gram, maat 17,5

€ 4.500 Loc.1a

328 18 Kt. geelgouden bezet met briljant geslepen diamanten tot. 3.50ct F/G VS/SI € 2.600 Loc.1a

329 Paar 14 kt. geelgouden oorknoppen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0.10 ct., kleur:
Top wit en kwaliteit Vs, 2 gram

€ 70 Loc.1a

330 Twee 14 kt. gouden oorhangers bezet met 44 briljant geslepen diamanten, 6,28 gram € 425 Loc.1a

331 14 Kt. geelgouden oorhangers bezet met Bolsjewiek geslepen diamant tot. 1.30 ct., K/L SI € 1.000 Loc.1a

332 18 Kt. geelgouden cross-ver ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.30ct G/H SI - rm
17 (53)

€ 300 Loc.1a

333 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.52ct G/H VS/SI - 17.25 (54) € 500 Loc.1a

334 18 Kt. geelgouden ring bezet met turquoise - rm 17.25(54) € 340 Loc.1a

335 14 Kt. geelgouden ring bezet met een parel en briljant geslepen diamanten tot. 0.30ct G/H VS/
SI - rm 19 (60)

€ 300 Loc.1a
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336 14 Krt. geelgouden collier met bloemhangers bezet met briljant geslepen diamant en robijn,
paar bijpassende oorbellen bezet met gefacetteerde robijn en bijpassende wit met geelgouden
ring bezet met briljant geslepen diamant en gefacetteerde robijn

€ 650 Loc.1a

337 Johannes Embrosius van de Wetering de Rooij, Woudrichem 1877-1972 Den Haag,
Riviergezicht met boot en gebouwen, olieverf op doek, 60 x 50 cm.

€ 340 Loc.8

338 Neuhuys, Bloemstilleven, olieverf op doek, 85 x 75 cm. € 170 Loc.8

339 Diverse antieke tinnen voorwerpen € 60 Loc.8

340 Oude groen gepatineerde bronzen plantenbak gedragen door twee cupido's, h.130 cm. € 1.000 Loc.8

341 Antiek Cartel klokje, 19e eeuw, h.37 cm. € 75 Loc.8

342 Antieke eikenhouten dubbelgebogen ladencommode rustend op klauwpoten, h.84 x b.102 x
d.58 cm.

€ 280 Loc.8

343 Stel wrakhouten bijzettafels, h. 52 x dm. 47 cm. € 25 Loc.8

344 Albasten kolompendule met vuurverguld bronzen beslag € 300 Loc.8

345 Oude wortelnotenhouten dubbelgebogen secretaire, h.101 x b.101 x d.50 cm. € 60 Loc.8

346 2 Notenhouten stoelen met diverse bekleding gestoffeerd € 30 Loc.8

347 Scailmont Art Deco vaas in gemarmerd opaalglas, h. 33 cm. € 110 Loc.8

348 Rijkbewerkt uitgestoken Chinees pronkmeubel, h. 121 x b. 81 x d. 39 cm. € 240 Loc.8

349 Fang, Gabon Mnl. houten sculptuur met dierenhuid, nagels, textiel en touw, ca.h.60 cm. € 600 Loc.8

350 Art Deco tafellamp op verzilverde voet met zwart houten accenten en groene glasbol in
reliëfdecor, h. 35 cm.

€ 150 Loc.8

351 Fraai uitgestoken eekhoornmasker, h. 52 cm. € 50 Loc.8

352 Gabriel Milesi, Met ruiter te paard en landschap gedecoreerde glazen vaas, 22 cm. € 40 Loc.8

353 Herman Gatterer, Boda, überfang glazen bokaal, 16 cm. € 60 Loc.8

354 František Vízner, Tsjechië, glazen kogelvaas, 14 cm. € 30 Loc.8

355 Frank van den Ham, roze/wit glazen schuitvormige kom, h.22 cm. € 75 Loc.8

356 Willem Heesen, Leerdam ,Memphis, theepot, 21 cm. € 65 Loc.8

357 Bronzen beeld van een jongetje met sigaret, h.20 cm. € 20 Loc.8

358 František Vízner, Tsjechië, groen glazen kogelvaas, 17 cm. € 55 Loc.8

359 Isabelle Monod, groen glazen flacon, h.8 cm. € 25 Loc.8

360 3 Factice, parfumflessen, Histoire D'Amour, Cabochard Gres en een Kenzo € 170 Loc.8

361 Rolf Sinnemark, Zweden, Jurassic park, glazen graalvaas, h.26 cm. € 150 Loc.8

362 Twee marmerenen Art Deco boekensteunen met eenden h.13.5 cm. € 120 Loc.8

363 Gouda Zuid Holland, witte plateel sculptuur van een vrouw, h. 23 cm. € 45 Loc.8

364 2 Bronzen boeksteunen i.v.v. spelende kindjes op stoel, h.20 cm. € 75 Loc.8

365 Chateau Liberec, geslepen balustervormige vaas, h.28 cm. € 25 Loc.8

366 Frank van den Ham, zwart/wit/goud gedecoreerde schaal, h.10 cm. € 90 Loc.8

367 Jasper de Beijer, Amsterdam 1973, Cahutchu handgesgineerd, getiteld en genummerd
6/50, 2006 op de achterkant, lambda print, 27,7 x 18,5 cm., literatuur : J.de Beijer, The devil
drives : and other true stories, Nai 010 uitgevers Rotterdam 2006, pagina 64 (ill.) inclusief het
bijbehorend boek

€ 60 Loc.8

368 Factice, grote parfumfles Ysatis de Givenchy Paris, h.41 cm. € 110 Loc.8

369 Schiavon, Murano, blank glazen filigrain ei, 25 cm. € 200 Loc.8

370 Chateau Liberec, Vaas 'Mucha', h.35 cm. € 25 Loc.8

371 Twee Art Deco boekensteunen met voorstelling van herten € 70 Loc.8

372 Factice, grote parfumfles, Paco Rabanne Home, h.25 cm. € 110 Loc.8

373 František Vízner, Tsjechië; Hoorn des overvloeds, h.13 cm. € 50 Loc.8

374 Sculptuur van een adelaar in porselein - Gerold, h. 32 cm. € 120 Loc.8

375 Gabriel Milesi, Berengue roses, met rozen en vlinder gedecoreerde glazen vaas, h.21 cm. € 25 Loc.8

376 Isabelle Monod, geel glazen flacon, h.8 cm. € 25 Loc.8

377 Gekleurd glazen Art Deco vaas - Scailmont, h. 22 cm. € 60 Loc.8

378 Jean-Claude Novaro, Frankrijk, crème/bruin/goud gekleurde glaspasta vaas, h.21 cm. € 45 Loc.8

379 Jan van Heel, olieverf op doek, twee vissen, 60 x 60 cm. € 300 Loc.8
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380 Leo Gestel, Woerden 1881-1944 Hilversum, Woonwagen met personen, aquarel, gedateerd
1907, 36 x 53 cm.

€ 3.600 Loc.8

381 Koop divers porselein, etc. € 16 Loc.8

382 Divers blauw gedecoreerd porselein met Lange Lijs figuren € 45 Loc.8

383 Koop divers sierglas en aardewerk € 25 Loc.8

384 Twee aardewerken Art Deco boekensteunen in de vorm van eekhoorns - Fontinelle, h. 16 cm. € 70 Loc.8

385 Olijfgeslepen kristallen schaal met accoladerand op achtkantige voet met baluster stam € 75 Loc.8

386 Ruitgeslepen kristallen kaasstolp op onderschotel € 75 Loc.8

387 Antieke mahoniehouten speeltafel(restauraties), h.80 x b.85 x d.42 cm. € 45 Loc.8

388 Antiek Engels gebogen mahoniehouten topbureau, h.240 x b.105 x d.59 cm. € 750 Loc.8

389 Olijfgeslepen kristallen Biedermeier karaf € 45 Loc.8

390 Geslepen kristallen cruet set van 2 dekselpotten in standaard € 60 Loc.8

391 Verzilverd tafellampje met glaskapje in hoogreliëf, h. 21 cm. € 80 Loc.8

392 Antiek religieus beschilderd Amelander hoek/hangkastje, eind 18e eeuw, h.123 x b.48 x d.27
cm.

€ 650 Loc.8

393 Mahoniehouten naaitafeltje met klep, lade en uittrektablet op geschaarde poten verbonden
door gedraaide regel, 19e eeuw, 30 x 43 cm.

€ 45 Loc.8

394 Mahoniehouten Biedermeier peervormige toiletspiegel in liervormige standaard, h.57 cm. € 240 Loc.8

395 Antiek rozenhouten 2-deurs kastje afgezet met bronzen beslag, h.90 x b.70 x d. cm. € 180 Loc.8

396 Blauw/wit gedecoreerd cachepot, h.19 x b.31 cm. € 35 Loc.8

397 Hendricus Nicolaas (Henk) Dekker, Gouda 1897-1974 Den Haag, Verschillende platboten met
op de achtergrond een stad, olieverf op doek, 50 x 70 cm.

€ 300 Loc.8

398 Antiek Japanse cloisonné oorvaas met handvat i.v.v. olifanten, h.33,5 cm. (gestempeld aan de
onderkant)

€ 40 Loc.8

399 Antiek blikken Biedermeier dienblad met voorstellingen van een pauw met fontein in
bloemrijke omgeving, 59 x 46 cm.

€ 40 Loc.8

400 Balinese sculptuur van een knielende vrouw, gemerkt aan onderkant, h.27 cm. € 30 Loc.8

401 Stel Satsuma aardewerken 6-kantige vaasjes, h.17 cm. € 100 Loc.8

402 Verzameling sculpturen van handen (diverse materialen) € 40 Loc.8

403 Stel koperen Empire 1-lichts kandelaars, h.27 cm. € 280 Loc.8

404 Karlijn Schmidt, massief bronzen sculptuur met voorstelling van de godin Europa met de
getransformeerde Zeus, h.15 x L.20 x d.8 cm.

€ 120 Loc.8

405 Koopje diverse sieraden w.o. goud, totaalgewicht 55 gram € 220 Loc.1a

406 Fijn gouden 5 dollar muntstuk in 14 kt. gouden omranding, totaalgewicht 12,5 gram € 240 Loc.1a

407 Fijn gouden 10 gulden muntstuk, 1876, in 14 kt. gouden omranding, totaalgewicht 8,5 gram € 170 Loc.1a

408 Fijn gouden 10 gulden muntstuk, 1917, 6,7 gram € 150 Loc.1a

409 14 Krt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant 0.20 ct., kleur: G kwaliteit VVs,
2.1 gram, maat 18

€ 200 Loc.1a

410 18 Krt. geelgouden ring bezet met saffier, smaragd en 24 briljant geslepen diamanten, 0.45
ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 11,2 gram, maat 17

€ 750 Loc.1a

411 18 Krt. geelgouden ring bezet met 24 diamanten/baguettes, 1,20 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Si, 7,5 gram, maat 17

€ 650 Loc.1a

412 14 Krt. geelgouden ring, model solitair bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,75 ct., kleur:
Cape+kwaliteit Vs, 1,8 gram, maat 18

€ 1.200 Loc.1a

413 18 Krt. geelgouden ring bezet met 13 diamanten/princes-slijpsel, 0.30 ct., 2.2 gram, maat
16,75

€ 190 Loc.1a

414 14 Krt. rose gouden collier met hanger bezet met saffier tot. 0.95ct - 45 cm lang € 260 Loc.1a

415 14 Krt. geelgouden collier met een solitair hanger bezet met briljant geslepen diamant tot.
0.07ct G/H VS/SI - 45 cm lang

€ 170 Loc.1a

416 14 Krt. geelgouden collier met hanger bezet met 1 briljant geslepen diamanten, 0,08 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, lengte 40 cm., gewicht 8,1 gram

€ 220 Loc.1a

417 14 Krt. geel met witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,04 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 2,5 gram, maat 17,5 (nieuwwaarde € 500,00)

€ 120 Loc.1a

418 14 Krt. geelgouden ring bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,16 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 4,3 gram, maat 18,75, winkelwaarde 785,00

€ 240 Loc.1a
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419 14 Krt. rosé met witgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0,15 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 6,6 gram

€ 180 Loc.1a

420 14 Krt. geelgouden ring bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0.35 ct., kleur Cape kwaliteit
Vs, 5.1 gram, maat 17

€ 240 Loc.1a

421 Parelmoer snijwerk met voorstelling van hert en adelaar € 75 Loc.8

422 Koopje van 3 antieke ivoren beeldjes, antiek ivoren ei en een bronzen kopje € 75 Loc.8

423 Antiek gepolychromeerde met bloemen gedecoreerde cloisonné oorvaas, h.31 cm. € 25 Loc.8

424 Cloisonné schaal op voet, h.20,5 cm. € 75 Loc.8

425 Chinoiserie documentenkist, h.18 x b.31 x d.23 cm. € 25 Loc.8

426 Rijk uitgestoken kistje met cloisonné panelen (deels defect), h.13 x b.25 x d.16 cm. € 90 Loc.8

427 Blauw/wit met figuren in landschap gedecoreerd Aziatisch porseleinen bord, diam.47 cm. € 100 Loc.8

428 4 Diverse houten Chinese beelden w.o. Kwan Yin € 100 Loc.8

429 Met personen in tuin gedecoreerde Chinees porseleinen kom € 60 Loc.8

430 2 Vintage lederen kragendozen € 25 Loc.8

431 Tinnen dekselpot met hengsel, 18e eeuw, h. 16 cm. € 280 Loc.6

432 Aardewerken tuitkannetje i.v.v. een man (tuit defect) € 90 Loc.6

433 Tinnen ronde kruik met opschrift, h. 17.5 cm. € 55 Loc.6

434 Antieke tinnen schenkkan, RB 1816, h. 25 cm. € 130 Loc.6

435 R.D.C., Houten sculpturen, ca.h.32,5 cm. € 180 Loc.6

436 Bambara, Mali, houten vrouwelijke sculptuur, ca.h.33,5 cm. € 180 Loc.6

437 Oostelijk Afrika, houten vrouwelijke sculptuur,, ca.h.35 cm. € 180 Loc.6

438 Afrikaans houten beker met jachttafereel en deksel i.v.v. een fluitspelende man € 90 Loc.6

439 Ivoorkust, Houten vrouwelijke sculptuur, h.22,5 cm. € 140 Loc.6

440 Ibibio, Nigera, houten masker met pigment en textiel, ca.h.36 cm. € 180 Loc.6

441 Pende R.D.C., Mbuya, houten masker met raffia, ca.h.21 cm. € 240 Loc.6

442 Afrika Etnografica, Tsogho, Gabon, houten masker, met kaolien, pigment en raffie, ca.h.30,5
cm.

€ 280 Loc.6

443 Vuvi, Gabon, houten masker met kaolien, ca.h.31 cm. € 240 Loc.6

444 Galao, Gabon, houten masker met kaolien en pigment, ca.h.30 cm. € 240 Loc.6

445 Fang Gabon, Ngil, houten masker met kaolien, ca.h.43 cm. € 280 Loc.6

446 Fang Gabon, houten masker met kaolien, ca.h.27 cm. € 320 Loc.6

447 Tsogho, Gabon, houten masker met kaolien, ca.h.33,5 cm. € 190 Loc.6

448 Tsogho, Gabon, houten masker met raffia, ca.h.33 cm. € 280 Loc.6

449 Koopje diverse broches, bijoux w.o. zilver, etc. € 30 Loc.6

450 40 Zilveren dubbeltjes (10 cent), Koningin Wilhelmina € 30 Loc.6

451 Classique, verguld zilveren stalen herenpolshorloge € 55 Loc.6

452 Twee polshorloges € 12 Loc.6

453 4 Antieke vestzakhorloges w.o. zilver € 120 Loc.6

454 Koopje diverse horloges € 16 Loc.6

455 Koopje divers w.o. zilver € 40 Loc.6

456 Diverse munten, etc. € 8 Loc.6

457 Djokja zilveren klemarmband en broche € 35 Loc.6

458 Koopje diverse zilveren colliers, etc. € 25 Loc.6

459 Koopje diverse zilveren en onedele broches, etc. € 30 Loc.6

460 Koop zilveren sieraden € 45 Loc.6

461 Diverse antieke vestzakhorloge-onderdelen, kettingen, etc. € 45 Loc.6

462 Koopje divers antieke broches, bijoux, etc. € 30 Loc.6

463 Koopje diverse broches, w.o. Art Deco en zilver € 25 Loc.6

464 Wijnfles, VOC-periode ca.1680 € 120 Loc.6

465 Zilveren rijksdaalder, gedateerd 1940 € 40 Loc.6

466 4 Zilveren 10 gulden munten € 16 Loc.6
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467 Antiek vestzakhorloge in dubbele zilveren kast met horloge-ketting € 120 Loc.6

468 4 Antiek vestzakhorloges w.o. zilver en verguld € 75 Loc.6

469 2 Divers bijoux vervaardigd door Frank Govers € 30 Loc.6

470 5 Antiek dameshanghorloges w.o. zilver en kettingen w.o. een met gouden schuifstukken € 120 Loc.6

471 Koop divers bijoux € 25 Loc.6

472 3 Antieke vestzakhorloges w.o. zilver € 60 Loc.6

473 4 Antieke vestzakhorloges w.o. zilver € 75 Loc.6

474 Damesvestzakhorloge met 3e gehalte zilveren kast € 45 Loc.6

475 Vestzakhorloge met zilveren kast € 25 Loc.6

476 Koop diverse ijzeren sleutels, 19e eeuw € 50 Loc.6

477 CCCP, Mopckar Necota, herenpolshorloge in originele verpakking € 85 Loc.6

478 Yves Camani, herenpolshorloge met toebehoren in originele verpakking € 45 Loc.6

479 Koopje diverse Egyptische kralen en bodemvondsten € 25 Loc.6

480 Koopje diverse broches, etc. w.o. hout € 25 Loc.6

481 Glazen juwelendoosje met divers bijoux € 30 Loc.6

482 Koopje divers kleingoed w.o. antiek ivoren gebruiksvoorwerpen € 40 Loc.6

483 Koopje diverse Egyptische kralen, colliers, etc. € 25 Loc.6

484 Koopje diverse antieke colliers, etc. € 30 Loc.6

485 Bloedkoralen en diverse gitten colliers € 16 Loc.6

486 Koopje diverse zilveren Art Deco broches, etc. € 30 Loc.6

487 Koopje diverse sieraden w.o. zilver € 25 Loc.6

488 Max, herenpolshorloge met toebehoren in originele verpakking € 55 Loc.6

489 18 Kt. gouden moeder/dochter-ring bezet met briljant geslepen diamant, 10,7 gram € 450 Loc.1a

490 Twee wit met geelgouden oorstekers bezet met 12 briljant geslepen diamantjes € 65 Loc.1a

491 Paar 18 kt. geelgouden manchetknopen bezet met parels en Parelmoer en blauw emaille,
gewicht 8,3 gram

€ 380 Loc.1a

492 Paar 14 kt. geel met witgouden manchetknopen bezet met pareltjes en parelmoer, 7 gram € 280 Loc.1a

493 14 Krt. geelgouden ring bezet met 35 diamanten, 1,40 ct., 14x baguetteslijpsel+21x
briljantslijpsel, middensteen 0,50 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Si, 6,7 gram, maat 16,75

€ 1.000 Loc.1a

494 18 Krt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,20 ct., kleur: Cape+kwaliteit
Si, 3,4 gram, maat 17

€ 260 Loc.1a

495 14 Krt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,03 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 3,4 gram, maat 21

€ 90 Loc.1a

496 14 Krt. geelgouden ring bezet met 10 briljant geslepen diamanten, 0,60 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 2,9 gram, maat 18,25

€ 380 Loc.1a

497 Antiek 14 kt. geelgouden bezet met 40 diamanten circa 0,95 ct., lengte 18,5cm, gewicht 11,6
gram

€ 800 Loc.1a

498 14 Krt. geelgouden hanger bezet met gesneden jade, 20x38 mm., 7 gram € 240 Loc.1a

499 18 Krt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,45 ct., kleur: Licht geel
+kwaliteit Si,5,0 gram, maat 17,25

€ 380 Loc.1a

500 18 Krt. geelgouden ring bezet met 41 briljant geslepen diamanten, 1,10 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 13,8 gram, maat 16,25

€ 850 Loc.1a

501 14 Krt. geel met witgouden ring bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,04 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 3,8 gram, maat 17,5

€ 150 Loc.1a

502 18 Krt. geelgouden ring bezet met robijn en 4 briljant geslepen diamanten, 0,08 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Si, 4 gram, maat 16,75

€ 240 Loc.1a

503 14 Krt.geelgouden ring bezet met 3 briljant geslepen diamanten, 0,07 ct., 3.4 gram, ringmaat
17.75

€ 150 Loc.1a

504 14 Krt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,09 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Si, 1,5 gram, maat 18,25

€ 90 Loc.1a

505 Koop diverse aanstekers € 16 Loc.6

506 James McCabe, herenpolshorloge in originele verpakking € 110 Loc.6

507 Koopje diverse antieke kralen, etc. € 30 Loc.6

508 Koopje divers bijoux, etc. € 25 Loc.6
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509 Koopje divers bijoux, etc. € 16 Loc.6

510 Aquaswiss, herenpolshorloge met toebehoren in originele verpakking € 85 Loc.6

511 Cortese Torino, herenpolshorloge met toebehoren in originele verpakking € 45 Loc.6

512 Schaats, 18e eeuw € 25 Loc.6

513 Zeven 50 gulden muntstukken w.o. zilver € 110 Loc.6

514 Koop diverse zilveren sieraden € 40 Loc.6

515 Koop zilveren sieraden, waaronder dubbele medaillons € 30 Loc.6

516 Koopje diverse sieraden w.o. zilver € 30 Loc.6

517 Koopje diverse broches, etc. € 16 Loc.6

518 Diverse zilveren en onedele broches € 25 Loc.6

519 Divers bijoux, medailles, etc. € 16 Loc.6

520 Koopje kettingen e.a. (defecten) € 20 Loc.6

521 Max, herenpolshorloge met toebehoren in originele verpakking € 45 Loc.6

522 Indonesische kris € 90 Loc.6

523 3 Diverse armbanden, bodemvondst, L.9 x b.4 cm. € 40 Loc.6

524 Earnshaw, herenpolshorloge in originele verpakking € 45 Loc.6

525 Koop divers kleingoed w.o. tin, koper, pleet, etc. € 16 Loc.6

526 Diverse polshorloges, muntjes, manchetknopen € 25 Loc.6

527 Koopje oude en antieke ansichtkaarten € 75 Loc.6

528 Importa-album postzegels, Nederland: postfrisse verzameling, Cat.w. € 1547. € 40 Loc.6

529 Curacao/ Ned. Antillen in stockboek € 25 Loc.6

530 Europese landen, in stockboek. Voornamelijk postfris. € 25 Loc.6

531 Suriname Republiek. Postfrisse series in stockboek. € 30 Loc.6

532 2 Victoria-albums postzegels, België (mooie collectie) € 40 Loc.6

533 Curacao en Ned. Antillen, in stockboek € 30 Loc.6

534 Stockboek, postzegels Suriname: ongebruikte verzameling € 25 Loc.6

535 Zwitserland: gestempelde verzameling in srtockboek. Cat.waarde € 1500,--. € 55 Loc.6

536 Nederland: combinaties en boekjes, in stockboek, alsmede restant Overzeese Gebieden. € 25 Loc.6

537 Suriname, Antillen en Indonesia in stockboek € 30 Loc.6

538 Overzeese Rijksdelen in stockboek € 30 Loc.6

539 Stockboek postzegels,postfriss collectie Suriname Republiek, 1975-2000 € 35 Loc.6

540 Suriname Republiek: postfrisse verzameling in stockboek € 40 Loc.6

541 Overzeese rijksdelen in dik stockboek € 60 Loc.6

542 Nederland: postfrisse stroken met etsingnummers € 25 Loc.6

543 Nederland 1992-1994. 50 x 4 verschillende postzegelboekjes. Cat.waarde € 1340. € 85 Loc.6

544 Nederland 1978-1990. 50 x 13 verschillende kinderlokken. Cat.waarde € 2340. € 130 Loc.6

545 Importa-album postzegels, Nederland: postfrisse verzameling, Cat.w. € 1233, jaartal 1969 -
1999

€ 30 Loc.6

546 Nederland: betere FDC's in album. € 25 Loc.6

547 Stockboek postzegels, Nederland: gestempelde verzameling € 25 Loc.6

548 Nederland: postfrisse voorraad series in 2 stockboeken € 50 Loc.6

549 Aruba en Ned. Antillen, postfris in stockboekjes € 35 Loc.6

550 Nederland: postfrisse voorraad series in 2 stockboeken € 50 Loc.6

551 Zwitserland:gebruikte partij in twee stockboeken € 70 Loc.6

552 Album postzegels, Suriname Republiek: postfrisse verzameling € 40 Loc.6

553 Vicoria-album postzegels, Nederland: postfrisse verzameling, Cat.w. € 825 € 20 Loc.6

554 De gehele wereld in 3 stockboeken, w.b. beter materiaal € 40 Loc.6

555 Nederland partij combinaties en boekjes in stockboek. € 30 Loc.6

556 Zwitserland: verzameling Eerste dagbladen € 20 Loc.6

557 Nederland FDC's tussen 454 en 507 (2002-2004) in Davo-album € 25 Loc.6

558 Frankrijk: overwegend postfrisse verzameling (1950-1969) in Davo-album € 70 Loc.6
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559 Nederland 1961-1976, postfrisse verzameling in Davo-album € 25 Loc.6

560 Bundespost 1949-1979. Overwegend postfris met beter materiaal in luxe DAVO-album. € 140 Loc.6

561 Ned. Antillen: postfrisse verzameling in luxe Davo-album + box € 60 Loc.6

562 Suriname 1873-1975. Uitgebreide verzameling in Davo-album € 130 Loc.6

563 Ned. Antillen: postfrisse collectie in luxe DAVO-album € 35 Loc.6

564 Nederland: gestempelde verzameling in Importa-album. Cat.w. € 2630. € 90 Loc.6

565 Indonesia: collectie 1951 t/m 2000 in album. Incl. vele blocks. € 140 Loc.6

566 Album postzegels, Nederland € 30 Loc.6

567 Postzegels Wereld: album met reproducties, waarbij schaars materiaal. € 70 Loc.6

568 4 Diverse albums, postzegels € 16 Loc.6

569 4 Diverse albums, postzegels € 16 Loc.6

570 Munten: 49 muntsets Nederland + 20 sets Troonsafstand Koningin Juliana € 55 Loc.6

571 Album postzegels, Nederland € 30 Loc.6

572 3 Albums, 1e dag enveloppen € 16 Loc.6

573 Paar 14 kt. geel met witgouden oorbellen bezet met 28 briljant geslepen diamanten, 0,45 ct.,
kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, diameter 14 mm., gewicht 7,2 gram

€ 450 Loc.1a

574 Paar 18 Krt. geelgouden oorbellen bezet met 68 briljant geslepen diamanten, 0,75 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, 10,2 gram

€ 700 Loc.1a

575 Paar 14 kt. geel met witgouden oorbellen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,10 ct.,
kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 2 gram

€ 120 Loc.1a

576 14 Krt. geel met witgouden ring bezet met 1 diamant, 0,05 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs,
baguetteslijpsel, 8 gram, maat 17,5

€ 260 Loc.1a

577 14 Krt. geelgouden ring bezet met 4 briljant geslepen diamanten, 0,25 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 4,6 gram, maat 17

€ 240 Loc.1a

578 18 Kt. gouden bicolor rozetring bezet met centraal een ovaal geslepen saffier, totaal circa 1.80
ct. en 8-kantig geslepen diamanten, totaal circa 0.34 ct., F/G VS/SI, ringmaat 17,5 (55)

€ 300 Loc.1a

579 14 Krt. geelgouden ring, model solitair bezet met 1 briljant geslepen diamant, 1,00 ct., Kleur
Geel-kwaliteit Vs1, 3,6 gram, maat 18

€ 1.900 Loc.1a

580 Paar 18 kt. geelgouden oorbellen bezet met 10 diamanten, 0,55 ct., kleur: Cape+kwaliteit Si,
2x briljantslijpsel+8x baguetteslijpsel, 4,3 gram

€ 300 Loc.1a

581 Paar 18 kt. geel met witgouden oorbellen bezet met 42 briljant geslepen diamanten, 0,85 ct.,
kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 6,5 gram

€ 550 Loc.1a

582 Paar 22 kt. geelgouden oorbellen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,70 ct., kleur:
Cape+kwaliteit Si, 2,9 gram

€ 700 Loc.1a

583 14 Krt. geel met witgouden ring bezet met 3 diamanten, princesslijpsel 0,12 ct., kleur: Cape
+kwaliteit Si, 3,3 gram, maat 17,25

€ 140 Loc.1a

584 14 Krt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,14 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Si, 3,9 gram, maat 17,5

€ 160 Loc.1a

585 14 Krt. geelgouden ring bezet met 3 briljantgeslepen diamanten, 0.75 ct.,(kleur:G-kwaliteit:Vs )
6.7 gram, maat 18

€ 750 Loc.1a

586 14 Krt. geelgouden ring bezet met 27 briljant geslepen diamanten, 1,00 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 5,6 gram, maat 18,5, (nieuwwaarde € 2750,00)

€ 600 Loc.1a

587 14 Krt. geelgouden ring bezet met 4 briljant geslepen diamanten, 0,45 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Si, 2,2 gram, maat 17

€ 130 Loc.1a

588 14 Krt. geelgouden ring bezet met 3 briljant geslepen diamanten, 0,33 ct., Old European Cut,
kleur: Top Wit+kwaliteit Si, 2,9 gram, maat 17

€ 240 Loc.1a

589 Album Rembrandt 350 jaar met 10 penningen en documentatie € 55 Loc.6

590 Album diverse munten w.o. zilver € 40 Loc.6

591 Album diverse munten w.o. zilver € 40 Loc.6

592 5 Albums, 1e dag enveloppen € 16 Loc.6

593 Nederland: FDC's E-6 t/m E-11. Cat.w. € 1005. € 60 Loc.6

594 Nederland: FDC's E-12 t/m E-28. Cat.w. € 1007. € 60 Loc.6

595 Nederland: onbeschreven FDC's met open klep. Tussen E-37 en E-57. Cat.w. € 635, € 50 Loc.6

596 Bundespost: Posthoorn serie compleet. Ongebruikt, pracht ex. Cat.w. € 700. € 50 Loc.6

597 Postzegels, Curacao: gestempelde series op stockkaart. Cat.w. € 600. € 25 Loc.6
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598 Postzegels : ongestempelde series op stockkaart. Cat.w. € 752. € 35 Loc.6

599 Nederland: FDC's nr. 7, 11, 13, 15 + 16. Cat.w. € 740. € 50 Loc.6

600 Ned. Indie + Nw. Guinea: ongebruikte series op stockkaarten. € 30 Loc.6

601 Postzegels, Nederland nr. 13 t/m 18 ongebruikt € 75 Loc.6

602 Postzegel, Nederland nr. 27 ongebruikt € 55 Loc.6

603 Postzegel, Nederland nr. 26 ongebruikt € 50 Loc.6

604 Postzegel Nederland, nr. 44, ongebruikt € 60 Loc.6

605 Nederland: 258 PTT-mapjes + Jaarsets + boekjes, in doos € 35 Loc.6

606 Nederland: 40 Jaarsets, 2 x 1978 t/m 1997, compleet € 75 Loc.6

607 Album en munten, 375 jaar Nachtwacht de gouden collectie € 45 Loc.6

608 Munten: Nederland: 31 Jaarsets + 25 sets troonsafstand Koningin Juliana € 60 Loc.6

609 Munten: partij munten in doos, veel materiaal. € 35 Loc.6

610 Koopje diverse antieke fotootjes € 16 Loc.6

611 Zwitserland/Liechtenstein. Partij maximumkaarten in doos. € 30 Loc.6

612 Nederland 1997-1999. 270 kinderlokken (6 verschillende). Cat.waarde € 1988. € 110 Loc.6

613 Nederland 1991-1996. 50 x 8 verschillende kinderlokken. Cat.w. € 2235. € 120 Loc.6

614 Nederland: 20 Jaarsets 1978-1997, compleet € 40 Loc.6

615 De gehele wereld in doos, waarbij interessant materiaal. € 60 Loc.6

616 De gehele wereld in stockboekjes in doos, w.b. beter materiaal € 60 Loc.6

617 De gehele wereld in 14 stockboekjes, in doos € 70 Loc.6

618 Nederland 1983 -1991. 50 x 10 verschillende postzegelboekjes . cat.waarde € 2100. € 130 Loc.6

619 Nederland 161 PTT-mapjes + 3 FDC- albums Nederland/Antillen/Aruba, in doos. € 50 Loc.6

620 Map en 2 kisten met munten, 4 mappen en 6 kisten met diverse munten, Commemorative
Coins of U.S.A.

€ 85 Loc.6

621 Zeer grote collectie : 6 albums en 5 kisten met munten m.b.t. meesterwerken van het
Rijksmuseum

€ 170 Loc.6

622 Groot kavel: 3 albums + 1 stockboek Duitsland + grote partij rondzendboekjes € 45 Loc.6

623 Nederland: PTT-mapjes , 19 Jaarsets in carnet € 40 Loc.6

624 Koop diverse albums, 1e dag enveloppen, etc. € 16 Loc.6

625 Muntcassette met 18 diverse muntstukken, Maanlanding (2 ontbreken) € 25 Loc.6

626 Doosje diverse munten: 30 jaarsets € 30 Loc.6

627 Grote koop divers sloop zilver, etc. € 30 Loc.6

628 Koop divers pleet, zilver, etc. € 30 Loc.6

629 Grote koop diverse defecte kralen collier, etc. w.o. met zilveren sluiting € 25 Loc.6

630 Koopje diverse pins, dasspelden, etc. € 18 Loc.6

631 Koop sieraden en diversen in doosje € 20 Loc.6

632 Muntset in mapje : Johannes Vermeer w.o. zilver en goud € 170 Loc.6

633 Mapje met 4 miniatuur zilveren guldens, Wilhelmina € 18 Loc.6

634 Koop diverse antieke kralen colliers, etc. € 60 Loc.6

635 Koop diverse sieraden € 16 Loc.6

636 2 Angelskin koralen colliers en diverse medaillons (defecten) € 85 Loc.6

637 Koop divers Bijoux € 40 Loc.6

638 Koopje van een verguld 1e gehalte zilveren schakelarmband en divers bijoux € 25 Loc.6

639 8 Diverse polshorloges € 55 Loc.6

640 Koopje diverse rouwjuwelen, etc. € 25 Loc.6

641 Grote koop divers bijoux € 16 Loc.6

642 Ellips solar energy polshorloge met zwarte band € 25 Loc.6

643 Atlas for Men, herenpolshorloge € 35 Loc.6

644 Atlas for Men, herenpolshorloge € 35 Loc.6

645 Daniel Hechter, herenpolshorloge € 45 Loc.6

646 Daniel Hechter, herenpolshorloge € 45 Loc.6
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647 Citizen eco drive, herenpolshorloge € 85 Loc.6

648 Lorus, herenpolshorloge met stalen band € 30 Loc.6

649 Grote koop juwelen en bijoux w.o. zilver € 75 Loc.6

650 Koopje divers antiek houtsnijwerk w.o. dekseldoosjes, telraam, etc. € 30 Loc.6

651 5 Diverse antieke glazen schaaltjes met achterglas schildering € 30 Loc.6

652 Tinnen mosterdpot met ajour bladmotief en blauwglazen inzet, 18e eeuw € 150 Loc.6

653 Tinnen mosterdpot met blad ajour en met blauwglazen inzet rustend op bolpoten, gemerkt
James Dixon & Sons, 19e eeuw

€ 120 Loc.6

654 Antieke bronzen apothekers schenkbeker, h. 10 cm. € 55 Loc.6

655 Wit porseleinen kan (1,5 liter) met klepdeksel € 40 Loc.6

656 Glazen Murano-stijl vis, h.38 cm. € 35 Loc.6

657 18 Kt. geel met witgouden rozetring bezet met 7 briljant geslepen diamanten € 380 Loc.1a

658 18 Krt. geelgouden ring bezet met 35 briljant geslepen diamanten, 0,85 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 6,4 gram, maat 17,5

€ 550 Loc.1a

659 18 Krt. geelgouden ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0,55 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 2,4 gram, maat 18

€ 360 Loc.1a

660 14 Krt. geelgouden ring bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,30 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Si, 3 gram, maat 18,25 (nieuwwaarde € 875,00)

€ 240 Loc.1a

661 14 Krt. geelgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0,20 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 1,6 gram, maat 18

€ 140 Loc.1a

662 14 Krt. geelgouden ring bezet met 1 briljant diamant, 0.10 ct., kleur H kwaliteit Si, 2.6 gram,
maat 18

€ 120 Loc.1a

663 14 Krt. geel met witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,05 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 2,3 gram, maat 18,5

€ 100 Loc.1a

664 14 Krt. geelgouden ring bezet met 13 diamanten, 0,23 ct., kleur: Cape+kwaliteit Si, 12x 8/8-
slijpsel + 1xbriljantslijpsel, 4,6 gram, maat 16 1/4, (nieuwaarde € 875,00)

€ 220 Loc.1a

665 14 Krt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0.40 ct., kleur: G+kwaliteit Si3,
5.4 gram, maat 18

€ 550 Loc.1a

666 Paar 14 kt. geel-witgoud oorknoppen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,10 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, 2,5 gram

€ 130 Loc.1a

667 Paar 18 kt. geel met witgouden oorknoppen bezet met 6 briljant geslepen diamanten, 0,10 ct.,
kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 2,7 gram

€ 160 Loc.1a

668 Paar 18 kt. geel met witgouden oorknoppen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,10 ct.,
kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 1,3 gram

€ 120 Loc.1a

669 14 Krt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,10 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 2,1 gram, maat 17,5

€ 140 Loc.1a

670 18 Krt. bicolor gouden ring bezet met rond geslepen saffier - rm 19 (60) € 400 Loc.1a

671 18 Krt. geelgouen ring bezet met 18 briljant geslepen diamanten, (2 markies-slijpsel), 0.35 ct.,
3.8 gram, maat 20,25

€ 260 Loc.1a

672 14 Krt. 3 kleuren gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.09ct M/N VS/SI - rm
17.5 (55)

€ 200 Loc.1a

673 Koopje diverse pleet, zilver, etc. € 25 Loc.6

674 Koopje antiek houtsnijwerk, etc. € 30 Loc.6

675 Goudbalans weegschaal met gewichten in doos € 30 Loc.6

676 6 Onedele servetringen bezet met diverse steentjes € 55 Loc.6

677 Handbeschilderd ei als bewaardoos rustend op basement, 16,5 cm. € 70 Loc.6

678 Koop divers pleet, etc. € 16 Loc.6

679 Antieke eikenhouten staafbarometer, L.92 cm. € 80 Loc.6

680 Onb.meester, Kind met hond, acrylverf op doek, 120 x 100 cm. € 60 Loc.6

681 Pablo Picasso, La Grande Maternite, lithografie, 1963, gesigneerd en gedateerd, 29-4-'63,
103,5 x 76,5 cm.

€ 400 Loc.6

682 Fré J. Drost, Groningen 1907-1987 Vierhouten, Winterlandschap met bomen, gedateerd 1980,
olieverf op doek, 67 x 58 cm.

€ 30 Loc.6

683 Fré J. Drost, Groningen 1907-1987 Vierhouten, Mediterraans straatje, olieverf op doek, 60 x
50 cn.

€ 30 Loc.6



Timed on-line veiling, sluit op maandagavond 26 oktober vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

684 Originele runderschedel met hoorns, h.79 x b.67 x d.21 cm. € 180 Loc.6

685 2 Antieke gepolychromeerde Indonesische maskers, 52 x 50 cm. € 75 Loc.6

686 Twee antieke houtsnijwerken € 45 Loc.6

687 Antieke eikenhouten Luikse staande klok, h.205 cm. (slinger en gewichten ontbreken) € 140 Loc.6

688 Anke Engelse, 1944, Personen, paar vogels en bloemen, geaquarelleerde inkttekening en een
bijpassende wandrekje met keramiek bloemenrozen (1 glas defect), gedateerd 2000

€ 40 Loc.6

689 Antieke rijkbewerkte eikenhouten panelenkist, h.75 x b.135 x d.62 cm. € 85 Loc.6

690 Met de hand uitgesneden Surinaamse klapstoel € 45 Loc.6

691 Onb.meester, Diverse personen, drieluik, 75 x 151 cm.(per luik) € 55 Loc.6

692 Antieke eikenhouten Buffetkast met in de onderkast 2 jaloeziedeuren en 3 deurs-vitrine
opstand, h. 260 x b. 162 x d. 60 cm.

€ 450 Loc.6

693 Antonio Segui, Theatre de la Ville III, 1992, linoleumsnede, nr.17/50, 51 x 76 cm. € 320 Loc.6

694 Japanse prent, krijgers bij kust, 34 x 70 cm. € 120 Loc.6

695 Koop divers van Art Deco asbak, divers pleet, koper, etc. € 25 Loc.6

696 Koop divers kristal, etc. € 25 Loc.6

697 Koopje divers pleet, etc. € 25 Loc.6

698 Koop diverse kastkommen w.o. Amsterdams Bont € 60 Loc.6

699 3 Diverse Chinese kastkommen, h.11 x diam.19 cm. € 25 Loc.6

700 15 Diverse glazen vazen € 25 Loc.6

701 Koopje antiek aardewerk, bodemvondst, etc. € 30 Loc.6

702 Koop divers aardewerk, etc. € 25 Loc.6

703 Koopje diverse kommetjes en schoteltjes € 150 Loc.6

704 Koopje divers porselein, etc. € 25 Loc.6

705 2 Antieke porseleinen Biedermeier kop en schotels, waarvan met gelijmd pootje € 40 Loc.6

706 Koop diverse antieke naaldenkokers, etc. € 30 Loc.6

707 Twee antieke Japanse prenten € 110 Loc.6

708 Mark Brusse, Alkmaar 1937, Holding the cloud, handgesigneerde litho, nr.5/90, gedateerd
2001, 66 x 50 cm.

€ 95 Loc.6

709 Lebèr, "Different divisions", 100 x 80 cm. € 40 Loc.6

710 Fré J. Drost, Groningen 1907-1987 Vierhouten, Portret van twee vrouwen, 48 x 44 cm. € 60 Loc.6

711 Tanzania, spijkerbeeldjes, 2 stuks € 100 Loc.6

712 Grote rozensteker, ca.1920, 15,5 cm. € 50 Loc.6

713 Orgelgebogen notenhouten 4-laden commode, h.63 x b.72 x d.34 cm. € 25 Loc.6

714 Antieke beschilderde houten ton, h.43 cm. € 30 Loc.6

715 Messing duikershelm, ca.h.43 cm. € 300 Loc.6

716 Grote koperen bakkersdoofpot € 30 Loc.6

717 Ond.gesign., Twee stadsgezichten, gouaches, 55 x 36 cm. en 51 x 33 cm. € 18 Loc.6

718 Ido Vunderink, Abstract werk, olieverf op doek, afgebeeld in bijbehorend boek pag. 123, 120 x
80 cm.

€ 1.000 Loc.6

719 Paul Henri de Lussanet de la Sablonière, Laren 1940-2000 New York, Hurkend naakt,
pasteltekening, 24 x 32 cm., provenance : particuliere collectie/Sotheby’s, Amsterdam, 0784,
lot 2341

€ 200 Loc.6

720 Henk Poeder, Muizen in de sneeuw, olieverf op , pendant, 9,5 x 14,5 cm. € 50 Loc.6

721 Henk Poeder, Poesje met knapzak, olieverf op paneel, 15 x 21 cm. € 50 Loc.6

722 Henk Poeder, Wintertje in Giethoorn, olieverf op board, 20 x 20 cm. € 50 Loc.6

723 Henk Poeder, Winterlandschap, olieverf op, 20 x 20 cm. € 50 Loc.6

724 Gepolychromeerd Indonesisch houtsnijwerk met spiegel, 101 x 24 cm. € 40 Loc.6

725 Indonesische School, gesigneerd Hendra, Indonesisch stel in berglandschap, olieverf op doek,
100 x 88 cm.

€ 320 Loc.6

726 2 Ingelijste afbeeldingen van ikonen, 26 x 22 cm. en 21 x 16 cm. € 30 Loc.6

727 Verzamelmap tijdschriften Monatsschrift Polen, 60/70-erjaren € 16 Loc.6

728 Fré J. Drost, Groningen 1907-1987 Vierhouten, Stilleven, olieverf op doek, gedateerd ' 87, 40
x 40 cm.

€ 30 Loc.6
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729 Glazen Murano-stijl sculptuur, h.40 cm. € 35 Loc.6

730 Gebogen eikenhouten 3-laden commode (met klepladen), h.64 x b.74 x d.40 cm. € 25 Loc.6

731 Oude notenhouten kussenkast (1 sierlijst ontbreekt), h.182 x b.162 x d.60 cm. € 35 Loc.6

732 Antiek Engels eikenhouten staand horloge, h.224 cm. € 110 Loc.6

733 Antiek koperen onderstel, h.33 cm. € 30 Loc.6

734 C. Casal, Naakte vrouw, gemengde techniek, gedateerd 1989, 48 x 32 cm. € 75 Loc.6

735 Harm Kamerlingh Onnes, Vrouw in treincoupé, aquarel, 19 x 16 cm. € 75 Loc.6

736 Naar Anton Heijboer, aquarel, 26 x 32 cm. € 50 Loc.6

737 Bone, Stilleven met bloemen, gouache, 27 x 20 cm. € 30 Loc.6

738 Reclame board van Lux zeep uit 1925, 44 x 28 cm.(ingelijst) € 50 Loc.6

739 Henk Poeder, Huismus, olieverf op board, 18 x 13 cm. € 40 Loc.6

740 Peter Six, Meerluik, handgesigneerde lithografie, nr.420/450, 74 x 55 cm. € 35 Loc.6

741 14 Krt. geelgouden ring bezet met 9 briljant geslepen diamanten, 0,20 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Si, 2,2 gram, maat 19,5

€ 130 Loc.1a

742 18 Krt. geelgouden collier met hanger bezet met robijn en briljant geslepen diamant tot. 2.00ct
G/H SI/P1 - 45 cm lang

€ 1.100 Loc.1a

743 14 Krt. geelgouden collier met een goud met zilveren hanger bezet met roos cut geslepen
diamanten tot. 1.00ct F/G SI - 50 cm. lang

€ 1.200 Loc.1a

744 14 Krt. rose gouden collier met een entourage hanger bezet met briljant geslepen diamant tot.
0.28ct H/I, F/G VS/SI - 45 cm. lang

€ 360 Loc.1a

745 14 Krt. bicolor solitair ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.34ct F VS/SI - rm 16.5
(52)

€ 600 Loc.1a

746 14 Krt. geelgouden ring bezet met 1 briljant, 0.45 ct., kleur N-kwaliteit Si1, 4.1 gram, maat
17,75

€ 400 Loc.1a

747 14 Kt. bicolor gouden strik ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.40ct J/K VS/SI - rm
16(50)

€ 300 Loc.1a

748 14 Krt. geelgouden ring bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,18 ct., kleur: Cape
+kwaliteit Si, 2,5 gram, maat 17,25 (nieuwwaarde € 750,00)

€ 150 Loc.1a

749 14 Krt. geelgouden ring, model solitair bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,36 ct., kleur:
cape+kwaliteit: Si, 1,6 gram, maat 17

€ 300 Loc.1a

750 18 Krt. geelgouden schakelarmband bezet met amethist en briljant geslepen diamant tot.
1.50ct F/G VS/SI - 18 cm lang

€ 2.400 Loc.1a

751 14 Krt. geelgouden collier met een 18 Krt. bicolor gouden hanger bezet met single cut
geslepen diamanten tot. 0.06ct G/H VS/SI - 45 cm lang

€ 750 Loc.1a

752 18 Krt. gouden met 950 platina broche bezet met parels, robijn en diamant tot. 1.20 ct.F/G VS/
SI

€ 1.100 Loc.1a

753 18 Krt. geelgouden ring bezet met saffier tot. 1,09 ct. en smaragd tot. 0,64 ct. en baquet-
briljant geslepen diamanten tot. 1,06ct F-G VS/SI rm 17.5(55)

€ 1.200 Loc.1a

754 18 Krt. bicolor gouden entourage ring bezet met centraal een blauwe topaas en aan entourage
briljant geslepen diamanten tot. 1.40ct F/G VS/SI - rm 17 (53)

€ 1.500 Loc.1a

755 18 Kt. geelgouden met 950Pt platina ring bezet met saffier en briljant geslepen diamanten tot.
0.13ct F/G VS/SI - rm 16.25 (51)

€ 320 Loc.1a

756 BWG(10kgoud) bicolor gouden ring bezet met zwarte en witte briljant geslepen diamanten tot.
0.88ct - rm 17.25(54)

€ 700 Loc.1a

757 Plaat in lijst van Gauguin, 80 x 63 cm. € 25 Loc.6

758 Sandro Chia, Roman fighter in landscape, kleurenlitho, nr.36/40, 51 x 67 cm. € 170 Loc.6

759 José van 't Rood, Muze Melpomene, beschermer van de tragedie, acryl op paneel, gedateerd
1996, 125 x 54 cm.

€ 120 Loc.6

760 José van 't Rood, Muze Thaleia, , beschermer van de komedie, acryl op paneel, gedateerd
1996, 125 x 54 cm.

€ 120 Loc.6

761 José van 't Rood, Muze Terpsichore, De zicht in de dansvermogende, beschermer van de
reidans en koorzang, acryl op paneel, gedateerd 1996, 125 x 54 cm.

€ 120 Loc.6

762 Arthur Bernard, Mechelen 1939, Abstract, olieverf op doek, 120 x 100 cm. € 170 Loc.6

763 José van 't Rood, Geel naakt met rode haren, gesigneerd en gedateerd 1996, gouache, 109 x
78 cm.

€ 120 Loc.6
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764 Hermien Maria Christina van Herpt, Obbicht (Born) 1943, De draad van Adrianne,
handgesigneerde zeefdruk, gedateerd 1989, 64 x 49 cm.

€ 30 Loc.6

765 Onno Boerwinkel, Middelburg 1950, Landschap, gemengde techniek, gedateerd 1996, 50 x 22
cm.

€ 75 Loc.6

766 J.S. (monogram van Jan Sluyters jr.) naaktstudie, 46 x 28 cm. € 60 Loc.6

767 Smeedijzeren Art Deco tafellamp met gesatineerd glazen bol in reliëfdecor, h.48 cm. € 100 Loc.6

768 Verzilverd Art Deco tafellampje met glasaccent in de voet en gesatineerd glazen kapje h.26.5
cm.

€ 100 Loc.6

769 Houten bak gedragen door twee apen, h.28 x l.73 x b.16 cm. € 25 Loc.6

770 Antiek mahoniehouten Louis Seize klapbuffet, Holland ca.1800, h.101 x b.111 x d.50 cm. € 180 Loc.6

771 Antieke rijkbewerkte Hollandse keeftkast, h.203 x b.187 x d.85 cm. € 400 Loc.6

772 Notenhouten kussen/rankenkast met 2 laden, h. 195 x b. 181 x d. 66 cm. € 85 Loc.6

773 Antieke mahoniehouten haardvoorzet met bloem geborduurd front, h.88 x b.62 x d.37 cm. € 25 Loc.6

774 Zeer grote massief houten eetkamertafel, h.79 x L.500 x b.100 cm. € 1.800 Loc.6

775 Uitgebreid 112-delig servies, Limoni Porzellan € 150 Loc.6

776 Stel glazen objecten, h.30 cm. € 40 Loc.6

777 Stel geslepen waterkannen, h.25 cm. € 25 Loc.6

778 Glazen dekschaal i.v.v. een kip € 25 Loc.6

779 Kristallen vaas met ingeslagen matte band, h.46 cm. € 70 Loc.6

780 Serviesdelen, China purper € 30 Loc.6

781 Ariade, design kandelaar, h.47 cm. € 30 Loc.6

782 8 Beukenhouten stoelen met biezen zitting € 120 Loc.6

783 Zes met zwarte bekleding gestoffeerde buisframe eetkamerstoelen € 80 Loc.6

784 Metalen sculptuur i.v.v.haan , h.40 cm. € 45 Loc.6

785 Oude eikenhouten slingergrammofoon, His Master Voice met bakelieten platen € 30 Loc.6

786 Plastic globe met verlichting € 25 Loc.6

787 Gepolychromeerd Afrikaans Guro opzetmasker met hoorns en vogeltooi, Ivoorkust op
standaard, h.76 cm.

€ 60 Loc.6

788 Oude eikenhouten salontafel, h.40 x b.92 x L.116 cm. € 30 Loc.6

789 Koopje diverse prenten w.o. Rembrandt, zelfportret met Saskia, 1636 € 100 Loc.6

790 Kunststof beeld van een Alien als cd-rek, h.127 cm. € 45 Loc.6

791 Italiaans zwart lederen met chroom afgezette armfauteil, het model is van Le Corbusier € 75 Loc.6

792 Koopje van 30 gravures m.b.t. Anatomie, uitgaven Jacob Schley, ca.1770 € 100 Loc.6

793 Microscoop met toebehoren in kist € 30 Loc.6

794 Pakistaans wollen kleed met Ziegler decoraties, 361 x 275 cm. € 240 Loc.6

795 Antiek eikenhouten Duits staand horloge, h. 195 cm. € 45 Loc.6

796 Koop divers van een olielamp, kunststof beeld en 2 theeketels, w.o. Bodum € 16 Loc.6

797 Met herten beschilderde porseleinen pijpenkop met pijp € 25 Loc.6

798 6 Diverse Art Deco fofolijsten € 25 Loc.6

799 Koopje divers sier aardewerk en porselein € 40 Loc.6

800 Koop divers glas en kristal w.o. geëtste stolp met zilveren knop € 16 Loc.6

801 Koopje divers antiek kleingoed w.o. houtsnijwerk, koper, pop, etc. € 40 Loc.6

802 Koop van beschilderd dienblad, diverse blikken trommels, Jugendstil jardinière, rieten mandje,
koperen paard, kuipdienblad, etc.

€ 30 Loc.6

803 Koop divers porselein, etc. € 25 Loc.6

804 Koop divers antiek aardewerk, etc. € 25 Loc.6

805 4 Miniatuur tafels € 40 Loc.6

806 Koop diverse antieke tegeltjes, aardewerk en en reliëf opgravingen € 30 Loc.6

807 Cognackleurige lederen aktekoffer met slot € 16 Loc.6

808 Blikken kuipblad met divers kleingoed € 25 Loc.6

809 Koop divers porselein, etc. € 16 Loc.6

810 Koop divers kleingoed w.o. glas, koper, speeldoosjes, etc. € 25 Loc.6
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811 Blauw/wit gedecoreerd Delfts 5-delig kaststel en een huisje als spaarpot € 25 Loc.6

812 Grote koop divers sier aardewerk € 25 Loc.6

813 Koop divers koper, tin, etc. € 16 Loc.6

814 Koop divers kleingoed, etc. € 25 Loc.6

815 Koop antieke reisapothekersflessen € 30 Loc.6

816 Koop divers pleet, etc. € 25 Loc.6

817 Koopje divers tin € 25 Loc.6

818 Antieke met molen gegraveerde tinnen schotel, gedateerd , diam.36 cm. € 60 Loc.6

819 2 Lepelrekjes met tinnen lepels € 40 Loc.6

820 Koopje divers w.o. dekselterrine, diverse borden en 2 Friese doorlopers € 16 Loc.6

821 Koop divers kleingoed € 25 Loc.6

822 Koop divers kleingoed, etc. € 25 Loc.6

823 2 Inheemse muziekintstrumenten € 25 Loc.6

824 Koop divers tin en blik € 40 Loc.6

825 Garou, geëmailleerd dameshanghorloge € 120 Loc.1a

826 14 Krt. rose gouden collier met een solitair hanger bezet met briljant geslepen diamant tot.
0.08ct H/I VS/SI - 50 cm lang

€ 160 Loc.1a

827 18 Kt. goud met 2e gehalte zilveren ring bezet met parel, robijn en roos cut diamant - rm 21
(65)

€ 240 Loc.1a

828 14 Krt. geelgouden collier met hanger bezet met peridot tot. 0.85ct - 45 cm lang € 150 Loc.1a

829 14 Kt. gouden strikhanger met gefacetteerde 3-kantige gele topaas € 150 Loc.1a

830 18 Krt. geelgouden ring bezet met markies vorm facet geslepen robijn tot. 3.60ct - rm 17.5
(55)

€ 550 Loc.1a

831 18 Krt. geelgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0,90 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 4,7 gram, maat 16,75 (nieuwwaarde € 3250,00)

€ 600 Loc.1a

832 18 Krt. rose gouden hele alliance bezet met briljant geslepen diamant tot. 1.75ct H/I VS/SI - rm
17.5 (55)

€ 1.200 Loc.1a

833 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met single cut geslepen diamanten tot. 0.20ct G/H SI/P1 - rm
17.25(54)

€ 360 Loc.1a

834 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.90ct M/N VS/SI - rm
17.25 (54)

€ 650 Loc.1a

835 14 Krt. geelgouden ring, model solitair bezet met 1 briljant geslepen diamant, 1,10 ct., kleur
geel-kwaliteit piqué2, 2 gram, maat 15,75

€ 850 Loc.1a

836 18 Krt. rose gouden oorhanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 1.08ct F/G VS/SI € 1.000 Loc.1a

837 18 Krt. rose gouden oorknoppen bezet met bloemkop vorm geslepen amethist en briljant
geslepen diamant tot. 0.08 ct. K/L VS/SI

€ 160 Loc.1a

838 18 Krt. rose gouden entourage oorhangers bezet met saffier tot 1.50ct en briljant geslepen
diamant tot. 0.50ct F/G VS/SI

€ 700 Loc.1a

839 18 Krt. geelgouden oorknoppen bezet met saffier en single cut geslepen diamanten tot. 0.25ct
F/G SI

€ 450 Loc.1a

840 18 Krt. rose gouden oorhangers bezet met parel en briljant geslepen diamant tot. 0.12ct H/I
VS/SI

€ 180 Loc.1a

841 Oude houten Franse koffer, h. 62 x b. 80 x d. 52 cm. € 60 Loc.6

842 Antieke houten dekselemmer € 25 Loc.6

843 Antieke houten kinderhandkar, h.80 x L.150 x b.57 cm. € 55 Loc.6

844 Antieke Oud Hollandse duw slede € 40 Loc.6

845 Aluminium model trein (Pennsylvania), bestaande uit 4 wagons, L.320 cm. € 55 Loc.6

846 Champagne rek, ”Pupitre” zware dubbele eiken uitvoering voor 120 flessen h. 148 x br73 € 150 Loc.6

847 Ronald B. Kitaj, The Romance of civil service, screenprint, nr.62/70, 62 x 95 cm. € 320 Loc.6

848 Handgeschilderde Nepalese tanga, 78 x 55 cm. € 240 Loc.6

849 Gerrit Benner, Leeuwarden 1897-1981 Nijemirdum, Abstract landschap, handgesigneerde
zeefdruk, 44,5 x 54,5 cm.

€ 1.500 Loc.6

850 Ond. gesign., aquarel, Vrouwelijk naakt, 32 x 25 cm. € 75 Loc.6

851 Antiek Engels mahoniehouten kabinet met 4 laden in onderkast, h.197 x b.124 x d.56,5 cm. € 280 Loc.5
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852 Antieke mahoniehouten voltaire met groen velours bekleed € 45 Loc.5

853 Margriet Stafels, Abstract, 1987, 100 x 70 cm. (glas defect) € 40 Loc.5

854 J. van Diemen, Schaatsers in landschap, handgesigneerde litho, nr. 98/200, gedateerd 1993,
62 x 82 cm.

€ 60 Loc.5

855 Lebèr, "love planet", 3-luik, acryllatex op paneel, 68 x 80 cm. € 25 Loc.5

856 Twee diverse landkaarten, kopieën naar het origineel € 16 Loc.5

857 Antieke mahoniehouten Schotse ladencommode, h.129 x b.125 x d.60 cm. € 55 Loc.5

858 Electrolux kneedmachine € 16 Loc.5

859 Rijkbewerkt eikenhouten bordenrek met leeuwenkoppen, h.68 x b.124 cm. € 45 Loc.5

860 Antiek mahoniehouten Engels staand horloge, h.240 cm. (gewichten en slinger ontbreken) € 140 Loc.5

861 Smeedijzeren wijnrek Riviera Maison voor 48 flessen h. 175 x br. 38 x d. 27 € 120 Loc.5

862 J. van Diemen, Golfspeler, handgesigneerde litho, nr. 98/200, gedateerd 1994, 82 x 63 cm. € 60 Loc.5

863 Theo Rensing, Abstract, gedateerd '87, 75 x 55 cm. € 40 Loc.5

864 Fré J. Dorst, Groningen 1907-1987 Vierhouten, Mediterraans straatje Porto Santo Stefano,
olieverf op doek, 60 x 50 cm.

€ 45 Loc.5

865 Design wijnrek, model Eichholz voor 27 flessen € 70 Loc.5

866 Oude eikenhouten hangoortafel, h.73 x b.90 x d.40 of 120 cm. € 30 Loc.5

867 Chroom design schemerlampvoet met witte kap, h.85 cm. € 40 Loc.5

868 Gelithografeerde blikken reclame-display, Hansaplast, 59 x 39 cm. € 55 Loc.5

869 Koopje diverse houten lijstjes, etc. € 16 Loc.5

870 Antieke Engelse eikenhouten barometer, h.80 cm. € 35 Loc.5

871 Stel kleurgravures van peersoorten, 56 x 37 cm. € 60 Loc.5

872 Twee Balinese kleurtkeningen (1x gesigneerd met Keteg) € 75 Loc.5

873 Antoni Tapies, Fingerprints and stripes, litho, 37 x 26,5 cm. € 35 Loc.5

874 Co Westerik, In gedachten starend uit 't raam, 1995, nr.128/250, litho, 30 x 41,5 cm. € 110 Loc.5

875 Koop van 5 prenten/gravures van Utrecht € 60 Loc.5

876 Gelderland, handgekleurde kaart, uitgave 1965, 47 x 40 cm. € 80 Loc.5

877 Koopje van 3 werken op papier € 30 Loc.5

878 Vlaamse School, Ruiters te paard in landschap, olieverf op doek, 18e eeuw, 37 x 40,5 cm. € 140 Loc.5

879 Koop van 4 werken op papier van Zeeland € 40 Loc.5

880 Art Deco tafellamp op bewerkt verzilverde voet met gesatineerd glazen kap in reliëfdecor, h.
40 cm.

€ 150 Loc.5

881 Notenhouten 6-laden commode (restauraties), h.75 x b.52 x d.34 cm. € 16 Loc.5

882 Armfauteuil met taupekleurige stof bekleed € 100 Loc.5

883 Lowell Nesbitt, A&B C D E F Air 5'für harting with many thanks, 1972, printers proof,
kleurenlitho, pp, 52 x 67 cm.

€ 55 Loc.5

884 Albert Gouges, pastel de Camarque, 70 x 49 cm. € 500 Loc.5

885 4 Oude ingelijste staalgravures € 30 Loc.5

886 Walthère Joseph Neuhoff, Maastricht 1904-1982 Maastricht, Herfstlandschap met brug en
huisje, olieverf op doek, 30 x 23 cm.

€ 150 Loc.5

887 Ond.gesign., Bosven, olieverf op doek, 40 x 30 cm. € 25 Loc.5

888 Henk Bos, olieverf op doek, stilleven, 40 x 30 cm. € 900 Loc.5

889 Koop van 4 prenten/gravures van Laren € 40 Loc.5

890 A.Hugenholz,olieverf op board, Dorpsgezicht Laren, 50 x 41 cm. € 800 Loc.5

891 Handgekleurde kaart van Bisdom Utrecht, heruitgave 1979, 53 x 40 cm. € 80 Loc.5

892 Ond.gesign., Abstract met gezicht, handgesigneerde zeefdruk, 64 x 49 cm. € 30 Loc.5

893 Nieuwpoort/Duinkerke, kaart uit ca.1950, 37 x 29 cm. € 60 Loc.5

894 Rotterdam, uitgave 1958, handgekleurd, 45 x 35 cm. € 60 Loc.5

895 Smeedijzeren kapstok € 25 Loc.5

896 Oude apothekers weegschaal € 60 Loc.5

897 Gebeitste grenenhouten 3-laden nachtkast, h.75 x b.45 x d.36 cm. € 25 Loc.5

898 Langwerpige teakhouten eetkamertafel, 200 x 90 cm. € 400 Loc.5
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899 Handgeknoopt Perzisch kleed, 240 x 135 cm. € 60 Loc.5

900 Antieke notenhouten 2 deurs pastoorskast, h.205 x b.170 x d.75 € 170 Loc.5

901 Vlammahoniehouten Empire chiffonnière met zes laden geflankeerd door twee
palissanderhouten kolommen met boven twee houten vergulde bolpinakels en messing beslag
(bolpinakels beschadigd, barst in zijkant), 163 x 105 x 50 cm.

€ 450 Loc.5

902 Art Deco tafellamp op pleet voet met gesatineerd glazen kap, h. 52 cm. € 130 Loc.5

903 Beschilderde kraantjeskan (pootje onderstel los), 19e eeuw, h.46 cm. € 40 Loc.5

904 Spiegel in goudkleurige Barok-stijl lijst, 68 x 42 cm. € 25 Loc.5

905 Antieke eikenhouten 2-deurs pastoorskast, h.195 x b.147 x d.57 cm. € 380 Loc.5

906 Antiek eikenhouten staand horloge, h.200 cm. (slinger en gewichten ontbreken) € 120 Loc.5

907 Antieke houten stoel € 16 Loc.5

908 Spiegel met gecontourneerde ajour gestoken vergulde rocaillelijst, midden 18e eeuw, 73 x 43
cm. (spiegelglas modern)

€ 1.200 Loc.8

909 18 Krt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.81ct - H/I VS/SI - rm
17.75 (56)

€ 1.100 Loc.1a

910 14 Krt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,20 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 9,6 gram, maat 15,5

€ 450 Loc.1a

911 18 Kt. rose gouden cocktail ring bezet met robijn en briljant geslepen diamanten tot. 0.08ct J/K
VS/SI - rm 16 (50)

€ 240 Loc.1a

912 18 Kt. geelgouden bandring rond om gezet met briljant geslepen diamant tot. 2.50ct G/H VS/Si
- rm 17.75 (56)

€ 1.400 Loc.1a

913 18 Krt. geelgouden ring bezet met prinses en baquet vorm geslepen diamanten tot. 1.00ct F
VS/SI - rm 16.5(52)

€ 900 Loc.1a

914 18 Krt. rosegouden tennis armband bezet met briljant geslepen diamant tot. 2.64ct F/G VS/SI
- 18.5 cm lang

€ 2.200 Loc.1a

915 18 Krt. geelgouden schakel armband bezet met saffier tot. 10.35ct en briljant geslepen
diamant tot. 0.54ct G/H VS/SI - 18.5 cm lang

€ 1.700 Loc.1a

916 14 Krt. geel met witgouden ring bezet met 1 diamant/princesslijpsel, 0,10 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 5,3 gram, maat 17,25

€ 220 Loc.1a

917 18 Krt. rose gouden ring bezet met saffier tot. 0.64ct en briljant geslepen diamant tot. 0.10ct
G/H VS/SI - rm 17.5(55)

€ 300 Loc.1a

918 14 Krt. geelgouden ring bezet met 3 briljant geslepen diamanten, 0,22 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 2,4 gram, maat 16,25 (nieuwwaarde € 700,00)

€ 180 Loc.1a

919 14 Krt. rose gouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.10ct I/J VS/SI - rm 17
(53)

€ 280 Loc.1a

920 18 Krt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.40ct - F/G - VS/SI - rm
17.5 (55)

€ 400 Loc.1a

921 18 Krt. wit/rosé gouden fantasie ring bezet met 114 briljanten, 1.40 ct., [kleur: G+kwaliteit
Vs1], 7,9 gram, maat 16,75

€ 800 Loc.1a

922 18 Krt. geelgouden ring bezet met turquoise en briljant geslepen diamant tot. 0.24ct F/G VS/SI
- rm 19 (60)

€ 800 Loc.1a

923 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1.48ct G/H VS/SI - rm 17
(53)

€ 1.200 Loc.1a

924 18 Krt. bicolor gouden markies ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.75ct G/H VS/
SI - rm 17.75 (56)

€ 750 Loc.1a

925 2 Antieke processie-lampen € 280 Loc.5

926 Metalen 2-persoonsbed € 45 Loc.5

927 Antieke lijst, binnenmaat 110 x 78 cm. € 40 Loc.5

928 Oude handgestoken vergulde lijst, 65,5 x 46 cm. en dagmaat 64 x 44,5 cm. € 30 Loc.5

929 Antieke ornamentlijst, 63 x 43 cm. € 30 Loc.5

930 Oude schilderijlijst, 52 x 72 cm. en dagmaat 49 x 69 cm. € 30 Loc.5

931 Antieke gestoken vergulde lijst in Barok-stijl, buitenmaat 95 x 80 cm. en binnenmaat 78 x 64
cm.

€ 45 Loc.5

932 Oude houtgestoken lijst 64 x 54 cm. € 30 Loc.5

933 Oude houten, gestoken lijst, 50 x 30 cm. € 20 Loc.5

934 Antieke ornamentlijst, 40 x 30 cm. € 20 Loc.5
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935 8 Diverse ingelijste lithografieën van Nepalese tanga's € 40 Loc.5

936 Handbeschilderde tanga, 110 x 69 cm. € 60 Loc.5

937 Bosch tafelmodel vrieskast € 30 Loc.5

938 AEG bovenlader wasmachine € 25 Loc.5

939 Samsung BlueRay disc met afstandsbediening € 35 Loc.5

940 Onkyo AV receiver TXNR 807 € 110 Loc.5

941 Bosch droger € 75 Loc.5

942 Miele wasmachine € 75 Loc.5

943 Siemens magnetron € 25 Loc.5

944 Miele wasmachine € 30 Loc.5

945 Siemens vriezer € 45 Loc.5

946 Doos diverse keukenapparaten w.o. Jensen € 25 Loc.5

947 LG flatscreen kleurentelevisie met afstandsbediening (geen steun), 90 x 51 cm. € 45 Loc.5

948 Metalen 4-laden archiefkast, h.135 x b.50 x d.70 cm. € 25 Loc.5

949 Elektrische naaimachine € 25 Loc.5

950 Koop gereedschap € 30 Loc.5

951 Aluminium met metalen design plankenkast, 60-erjaren, h.200 x b.140 x d.38 cm. € 170 Loc.5

952 Metalen 4-laden archiefkast, h.135 x b.50 x d.70 cm. € 25 Loc.5

953 Oude stereo-installatie en dvd-speler € 16 Loc.5

954 Aluminium met metalen design plankenkast, 60-erjaren, h.200 x b.140 x d.38 cm. € 170 Loc.13

955 Medion multi-touch notebook € 60 Loc.13

956 Moulinex stofzuiger € 16 Loc.13

957 Doos diverse rieten kinderspullen, etc. € 25 Loc.13

958 Doos divers € 16 Loc.13

959 Doos divers € 16 Loc.13

960 Doos divers glas, porselein, aardewerken beeld, etc € 16 Loc.13

961 Aluminium met metalen design plankenkast, 60-erjaren, h.200 x b.140 x d.38 cm. € 170 Loc.13

962 Koop van 7 kristallen met koperen plafonniéres, diameter 35 x h.25 cm. € 75 Loc.13

963 Onkyo receiver AV TS-DS 777 € 55 Loc.13

964 Electrische traplift € 45 Loc.13

965 Koopje van 3 handgeknoopte kleedjes € 25 Loc.13

966 Doos divers oude kaasstolp, koper, wajangpop, etc. € 16 Loc.13

967 Koop divers antiek aardewerk, etc. € 16 Loc.13

968 Doos diverse antieke blikken,etc. € 16 Loc.13

969 Doos diverse olielamp-onderdelen € 16 Loc.13

970 Doos divers € 6 Loc.13

971 Doos divers € 6 Loc.13

972 Koopje diverse kristallen stoppen € 16 Loc.13

973 Doos antieke poppenstoeltjes, meubeltjes, etc. € 16 Loc.13

974 Doos divers € 6 Loc.13

975 Doos divers olielamp onderdelen € 16 Loc.13

976 Koopje diverse speculaasplanken, oud gereedschap, etc. € 25 Loc.13

977 Doos antiek linnengoed en damast € 16 Loc.13

978 Doos diverse antieke houten boterbakjes, kluwenbakjes, etc. € 25 Loc.13

979 Koop diverse Oude lijsten € 20 Loc.13

980 Doos diverse antieke kralen, knopen, etc. € 16 Loc.13

981 Koop divers stereo-apparatuur, etc. € 60 Loc.13

982 Elektrische naaimachine € 25 Loc.13

983 Subwoofer met randapparatuur en afstandsbediening € 25 Loc.13

984 Doos divers emaille € 16 Loc.13
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985 Koopje diverse handgeknoopte kleedjes, etc. € 16 Loc.13

986 Doos divers w.o. olielamp € 16 Loc.13

987 Witte boekenkast, h.188 x b.105 x d.38 cm. € 30 Loc.13

988 Doos diverse kastkommen, etc. € 16 Loc.13

989 Doos divers aardewerk, etc. € 16 Loc.13

990 HP laptop met toebehoren € 30 Loc.13

991 Doos divers tin, etc. € 16 Loc.13

992 Doos divers porselein w.o. Petrus Regout € 16 Loc.13

993 18 Krt. rose gouden ring bezet met Bolsjewiek tot. 0.32ct en 8 kant geslepen diamanten tot.
0.70ct - rm 17.25 (54)

€ 850 Loc.1a

994 18 Krt. geelgouden ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0,50 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Si, 5,3 gram, maat 18

€ 360 Loc.1a

995 18 Krt. bicolor gouden band ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1.20ct F/G VS/SI -
rm 18 (56)

€ 1.200 Loc.1a

996 18 Krt. geelgouden ring bezet met 37 briljant geslepen diamanten, 0,75 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, , 9.2 gram, maat 16,5

€ 600 Loc.1a

997 14 Krt. geelgouden collier met harthanger bezet met 62 briljant geslepen diamanten, 1,50 ct.,
kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, L.45 cm., gewicht 10 gram

€ 950 Loc.1a

998 18 Krt. rose gouden oorhangers bezet met citrien en briljant geslepen diamant tot. 0.28ct F/G
VS/SI

€ 360 Loc.1a

999 18 Krt. geelgouden solitair oorknoppen bezet met prinses cut geslepen diamant tot. 0.20ct M/
N VS/SI

€ 200 Loc.1a

1000 14 Krt. geelgouden ring bezet met amethyst en 70 briljant geslepen diamanten, 0,50 ct., kleur
wit-kwaliteit Si, 8,5 gram, maat 16,75

€ 550 Loc.1a

1001 14 Krt. rose gouden ring bezet met centraal een ovaal geslepen saffier tot. 1.10ct en aan
entourage briljant geslepen diamanten tot. 0.42ct F/G VS/SI - rm 17.25 (54)

€ 550 Loc.1a

1002 18 Krt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.65ct K/L Pique - rm 17.5
(55)

€ 600 Loc.1a

1003 BWG (9k goud) rose gouden ring bezet met robijn verneuille en Bolsjewiek geslepen
diamanten tot. 1.00ct G/H SI - rm 19 (60)

€ 650 Loc.1a

1004 18 Krt. gouden bicolor markies ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 2.00ct F/G VS/SI -
rm 16 (50)

€ 1.200 Loc.1a

1005 14 Kt. gouden bicolor rozetring bezet met een ovale smaragd, ca. 0,70 ct. en rondom bezet
met 12 briljant geslepen diamanten, ca. 0,50 ct., Kleur G en kwaliteit VVS, goudgewicht 3,50
gram

€ 190 Loc.1a

1006 18 Krt. rose gouden oorhanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.40ct G/H VS/SI € 450 Loc.1a

1007 18 Krt. geelgouden oorhangers bezet met parel en briljant geslepen diamant tot. 0.08ct G/H
VS/SI

€ 190 Loc.1a

1008 18 Krt. geelgouden oorhangers bezet met saffier tot. 1.80ct en briljant geslepen diamant tot.
0.08ct G/H VS/SI

€ 280 Loc.1a

1009 Koopje handgeknoopte kleedjes € 25 Loc.13

1010 Doos divers w.o.tinnen kandelaar, pepermolens, schenkkannen, etc € 25 Loc.13

1011 Antieke Engels lederen reiskoffer met koperen sloten € 30 Loc.13

1012 Antieke lederen reiskoffer met koperen sloten € 40 Loc.13

1013 Dressboy met een verwarmde broeken pers € 18 Loc.13

1014 Witte prullenbak op wielen € 16 Loc.13

1015 RVS prullenbak € 16 Loc.13

1016 2 Massagetafels met diverse toebehoren € 75 Loc.13

1017 Diverse reiskoffers met toebehoren € 25 Loc.13

1018 Elektrische loopband € 40 Loc.13

1019 Koop divers aardewerk w.o. dekselschalen, etc. € 16 Loc.13

1020 Doos divers wit aardewerken Engels servies, Royal Wessex € 16 Loc.13

1021 Doos divers koper en kristallen schemerlampvoet € 16 Loc.13

1022 Koop divers foto en filmapparatuur € 16 Loc.13

1023 Doos divers koper, etc. € 16 Loc.13
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1024 Koopje divers deurbeslag, gewichten, restauratiemateriaal, etc. € 16 Loc.13

1025 Koop divers porselein, etc. € 16 Loc.13

1026 Doos antiek geglazuurd gebruiks aardewerk € 16 Loc.13

1027 Koop diverse Folklore kinderkleding € 25 Loc.13

1028 Doos divers w.o. kuipdienbladen, etc. € 16 Loc.13

1029 Doos diverse cd's, dvd's, etc. € 8 Loc.13

1030 Doos divers € 6 Loc.13

1031 Doos divers oud en antiek aardewerk, etc. € 16 Loc.13

1032 Doos divers € 6 Loc.13

1033 Koop diverse stropdassen en hoeden € 16 Loc.13

1034 Doos divers € 6 Loc.13

1035 Doos divers w.o. koper, etc. € 16 Loc.13

1036 Doos divers € 6 Loc.13

1037 Koop van tunneltent, aerobed en schaatsen € 6 Loc.13

1038 Doos divers € 6 Loc.13

1039 Doos divers € 6 Loc.13

1040 Doos divers € 16 Loc.13

1041 Koop divers gereedschap, etc. € 25 Loc.13

1042 Doos diverse lederen tassen, etc. € 16 Loc.13

1043 Doos divers w.o. platen in lijst, houten beeld, aardewerken schotel, etc. € 6 Loc.13

1044 Grote koop Perzische kussens, etc. € 25 Loc.13

1045 Doos divers w.o. kisten, olielamp-onderdelen, etc. € 16 Loc.13

1046 Koop antieke en oude knopen en fornituren € 16 Loc.13

1047 Doos divers € 6 Loc.13

1048 Doos diverse lampen, etc. € 25 Loc.13

1049 Grote koop bijouxterie benodigdheden € 120 Loc.13

1050 Antiek mahoniehouten Frans bed € 240 Loc.13

1051 Koopje van een neksteun, 2 houten bankjes en een houten troon € 25 Loc.13

1052 Doosje divers w.o. wit porseleine ontbijtservies, etc. € 16 Loc.13

1053 Doos divers € 6 Loc.13

1054 2 Diverse kerstdecoraties met verlichting en muziek € 16 Loc.13

1055 Led monitor, "23.6 inch" € 30 Loc.13

1056 Doosje divers w.o. kristallen pegels, kerfsnede kistje, kristal, etc. € 16 Loc.13

1057 Doos divers vroeg aardewerk en porselein w.o. Petrus Regout € 16 Loc.13

1058 Doos diverse handgeknoopte kleedjes € 16 Loc.13

1059 Doos diverse houten voorwerpen, tafeltjes, krukjes, etc € 16 Loc.13

1060 Doos diverse stoven, trefen, etc. € 16 Loc.13

1061 Twee bureaustoelen € 25 Loc.5

1062 2 Wit met goud beschilderde gipsen plantenpotten, h.34 x diam.30 cm. € 25 Loc.5

1063 Rood gelakte Chinese 2-deurs kast, h.181 x b.111 x d.61 cm. € 240 Loc.5

1064 Smeedijzeren rond kledingrek, h.200 x diam.80 cm. € 180 Loc.5

1065 Zwart lederen bureaufauteuil op wieltjes € 30 Loc.5

1066 Antieke koperen beddepan € 30 Loc.5

1067 Grote houten industriële 2-deurs kast met metalen beslag, h.213 x b.120 x d.45 cm. € 800 Loc.5

1068 Ronde butlerspiegel € 60 Loc.5

1069 Opengewerkt houten paneel, 78 x 38 cm. € 30 Loc.5

1070 Goud/turkoois beschilderde Chinese 4-deurs kast, h.203 x b.110 x d.46 cm. € 800 Loc.5

1071 2 Mahoniehouten Empire spiegels, 45 x 41 en 52 x 35 cm. € 40 Loc.5

1072 Indiase wanddecoratie, 86 x 55 cm. € 30 Loc.5

1073 Antieke mahoniehouten kuifkast, h.220 x b.137 x d.50 cm. € 55 Loc.5
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1074 5 Messing staande halogeen lampen € 25 Loc.5

1075 Stel gravures, Engeland bij M.ward, ca.1800 in antieke lijst, 30,5 x 33,5 cm. € 200 Loc.5

1076 Ovale spiegel in goudkleurige lijst, 102 x 88 cm. € 180 Loc.5

1077 18 Krt. geelgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.20ct J/K VS/
SI

€ 200 Loc.1a

1078 18 Krt. geelgouden hele alliance bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1.00ct F/G VS/SI -
rm 19 (60)

€ 800 Loc.1a

1079 18 Krt. geelgouden ring bezet met om en om saffier tot. 4.00ct en briljant geslepen diamanten
tot. 0.20ct G/H VS/SI - rm 17.5 (55)

€ 700 Loc.1a

1080 18 Krt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.65ct F/G VS/SI - rm 18 (56) € 1.100 Loc.1a

1081 18 Krt. geelgouden ring bezet met centraal een saffier tot. 0.95ct en weerszijde een briljant
geslepen diamant tot. 0.12ct G/H VS/SI - rm 17.5 (55)

€ 400 Loc.1a

1082 18 Krt. rose gouden solitair oorhanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.20ct G/H VS/
SI

€ 300 Loc.1a

1083 14 Krt. rose goud met 2e gehlate zilveren oorhangers bezet met Bolsjewiek cut geslepen
diamant tot. 1.00ct G/H SI

€ 800 Loc.1a

1084 14 Krt. geelgouden oorknoppen bezet met saffier tot. 1.50ct € 200 Loc.1a

1085 18 Krt. geelgouden oorhangers bezet met lapis lazuli en briljant geslepen diamant tot. 0.24ct
H/I VS/SI

€ 300 Loc.1a

1086 14 Krt. geel met witgouden en ring bezet met 9 briljant geslepen diamanten, 0,33 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Si, 3,6 gram, maat 17,5, winkelwaarde 1.000,00

€ 240 Loc.1a

1087 18 Krt. geel met witgouden kruishanger bezet met 162 briljant geslepen diamanten, 1,75 ct.,
kleur: Top Wit+Geel - kwaliteit Si, 9.2 gram

€ 750 Loc.1a

1088 Paar 18 kt. gouden oorhangers bezet met lapis lazuli € 170 Loc.1a

1089 18 Krt. geelgouden hanger bezet met doublet opaal, afmeting 21x33 mm., gewicht 8,9 gram,
goudgewicht ca.5 gram

€ 360 Loc.1a

1090 18 Krt. geelgouden ring bezet met 9 diamanten/baguette slijpsel, 1,60 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 9,9 gram, maat 17,75

€ 900 Loc.1a

1091 14 Krt. geelgouden ring bezet met 5 diamanten/princes- slijpsel, 0,22 ct., 3,2 gram, maat 16,5,
winkelwaarde € 1000

€ 260 Loc.1a

1092 18 Krt. geelgouden ring bezet met lapis lazuli en briljant geslepen diamanten tot. 0.40ct G/H
VS/SI - rm 18.5(58)

€ 750 Loc.1a

1093 Sony flatscreen Bravia kleurentelevisie met afstandsbediening, model nr. KDL-32EX710, Sony
Bravia 32" inch

€ 35 Loc.5

1094 Grote teakhouten eetkamertafel, h.77 x L.240 x b.100 cm. € 380 Loc.5

1095 Met bloemen gedecoreerd Limoge serviesdeel € 75 Loc.5

1096 Vintage messing stereo-meubel met glasplaten € 16 Loc.5

1097 4 Roze en 4 zwart/wit vintage design draaistoelen ontworpen door Georgio Saporiti € 300 Loc.5

1098 Koop diverse kimono's, etc. € 75 Loc.5

1099 Koeienhuid vloerkleed € 20 Loc.5

1100 Chroom met wit leder bekleed kopie Barcelona Chair (kattenschade) € 30 Loc.5

1101 2 Blauw gelakte design stapelstoelen € 30 Loc.5

1102 Wit gelakte metalen tuinvaas met oren, h.25 cm. € 30 Loc.5

1103 Diverse gravues m.b.t. Fauna, M. Merian, 1593-1650, ca.130 st. € 150 Loc.5

1104 Amsterdam, Collectie diverse ornamenten, veelal stadhuis, ca.1636 € 80 Loc.5

1105 In vlakverdeling beschilderd Indonesisch verhaal op doek, 128 x 168 cm. € 75 Loc.5

1106 Notenhouten ronde bijzettafel, h.65 x diam.42 cm. € 18 Loc.5

1107 2 Design Reflex pinquin stoelen met leder bekleed € 150 Loc.5

1108 Moderne houten ovale tafel, h.78 x L.160 x d.120 cm. € 40 Loc.5

1109 4 Reflex design stoelen witte kuipen op RVS frame € 240 Loc.5

1110 Modern 100 % wollen vloerkleed, design Georgio Saporiti € 240 Loc.5

1111 Gelooide zwart/witte koeienhuid € 80 Loc.5

1112 In hoogte verstelbaar chroom met glazen design bijzettafel, h.60 x diam.50 cm. € 40 Loc.4

1113 Voscarinine, Chroom met melkglazen design schemerlamp, h.46 cm. € 30 Loc.4
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1114 Antieke iepenhouten staartklok (gewichten niet aanzwezig) € 40 Loc.4

1115 Twee metalen ladenkastjes € 25 Loc.4

1116 Handgeknoopt Bochara kleed, Afghanistan, 150 x 93 cm. € 25 Loc.4

1117 Zeer grote koop boeken € 75 Loc.4

1118 Schnijder, Eenden aan de rand van een meer bij avond en Opvliegende eend over een meer,
2 aquarellen, 27 x 36,5 cm.

€ 240 Loc.4

1119 Wit keukenrek met manden, h.42 x b.100 x d.22 cm. € 30 Loc.5

1120 Oud handgesmeed wijnrek uit Frankrijk, met afsluitbare hekken voor 150 flessen, h. 165 x br.
101 x d 36

€ 180 Loc.5

1121 Spiegel in goudkleurige lijst, 82 x 62 cm. € 30 Loc.5

1122 Decoratie ronde klok, diam.98 cm. € 25 Loc.5

1123 Antieke eikenhouten nachtkast afgedekt met marmeren blad, h.80 x b.47 x d.36 cm. € 30 Loc.5

1124 Teakhouten dressboy € 30 Loc.5

1125 Thonet wandkapstok € 30 Loc.5

1126 Oud teakhouten bed € 300 Loc.5

1127 Nerts beddensprei, 210 x 170 cm. € 75 Loc.5

1128 Twee met personen beschilderd Chinese nachtkastjes met 2 deuren en 2 laden, h.60 x b.40 x
d.32 cm.

€ 90 Loc.5

1129 Staande design schemerlamp met kap, h.147 cm. € 30 Loc.5

1130 Chroom 7-lichts vintage hanglamp € 60 Loc.5

1131 Clemens Johannes Agnes Maria Merkelbach van Enkhuizen, Roosendaal 1937, Gezicht op
St. Nicolaas kerk, aquarel, gedateerd 1986, 44 x 29 cm.

€ 120 Loc.5

1132 Anton Heijboer, Zonder titel, ets, 106 x 77 cm. € 300 Loc.5

1133 Oude staalgravure, Kaart van Holland uitgegeven in Philadelphia in 1860 bij Finley en op de
plaat gebracht door Jong en Delleker, 30 x 24 cm.

€ 25 Loc.5

1134 2 Oude kopergravures, De Jan Roodenpoortstoren en De Oude Lutherse Kerk aan het Singel
uitgegeven in de stadsbeschrijvingen Amsterdam door O. Dapper uit 1663, 30 x 20 cm.

€ 25 Loc.5

1135 Ond.gesign., "Vrouw met stoffer en blik", "Vorstin met hermelijnen cape", "Lachende vrouw
met hoofddoek", "Rokende man met bontjas en bontmuts" en "Vrouw met hoofddoek en kind
in arm", gedateerd 1909, 1912, 1916 en 1900, 5 etsen, circa 30 x 20 cm.

€ 450 Loc.5

1136 4 Diverse ingelijste gravures, De vier seizoenen, ca.1860, 15 x 14,5 cm € 100 Loc.5

1137 Antieke wit geschilderde stoel met kussen € 30 Loc.5

1138 Geslepen spiegel in wit gelakte lijst, 94 x 42 cm. € 16 Loc.5

1139 Koop van 3 diverse Indonesische aquarellen, diverse maten € 25 Loc.5

1140 J. de Beyer, Gezicht op de Nieuwe Brug en Tooren der Oude Kerke, Haerlemmer Poort en
Nieuwe brug met de water-keer, 3 ingekleurde kopergravures, 17e eeuw, 26,5 x 34,5 cm.

€ 600 Loc.5

1141 Eikenhouten 2-deurs linnenkast, Holland 1920, h.210 x b.124 x d.60 cm. € 45 Loc.5

1142 Panasonic kleuren televisie € 40 Loc.5

1143 Diverse vintage bontjassen, etc. € 120 Loc.5

1144 Metalen staande kapstok met houten knoppen € 30 Loc.5

1145 Christiaan Frederik (Geo) Kauderer, Den Haag 1902-1996 Driebergen, Boerderij in landschap,
olieverf op doek, 60 x 49 cm.

€ 60 Loc.5

1146 Koopje van 3 diverse oude staalgravures, etc. € 25 Loc.5

1147 2 Oude staalgravures, 's-Gravenhage en Zaandam, 30 x 25 cm. € 25 Loc.5

1148 Koopje van 5 diverse schilderijen, etc. € 25 Loc.5

1149 Armand Stock, Rotterdam 1921-1970 Rotterdam, Twee hooiende boeren, gedateerd 1943,
olieverf op doek, 49 x 40 cm.

€ 40 Loc.5

1150 Simon Maris, Den Haag 1873-1935 Amsterdam, Portret van een vrouw, olieverf op doek,
gadateerd 18-2-1918, 44 x 37 cm.

€ 300 Loc.3

1151 2 Oude staalgravures, Oude hoofdpoort en Koningsbrug, uitgegeven in 1861 bij G.B. van
Goor in Gouda uit het Koninkrijk der Nederlanden door J.L. Terwen, 23 x 15 cm.

€ 30 Loc.5

1152 Fram de Nocker, 1884-1955, Paard en wagen met arbeiders in landschap, aquarel, 48 x 33
cm.

€ 75 Loc.5

1153 Oude staalgravure, personen, 66 x 69,5 cm. € 70 Loc.5
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1154 Onb.meester, Stilleven met poppen, olieverf op doek € 25 Loc.5

1155 Houten vintage tafelvoetbalspel € 25 Loc.5

1156 Houten Torck kinder po-stoel, h. 51 cm. € 30 Loc.5

1157 Kinder loopstoeljte € 25 Loc.5

1158 Mahoniehouten nachtkast, h.82 x b.41 x d.35 cm. € 30 Loc.5

1159 Antiek mahoniehouten nachtkastje afgedekt met marmeren blad € 40 Loc.5

1160 Antieke staartklok met koperen wijzerplaat € 40 Loc.5

1161 14 Krt. geelgouden ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0,95 ct., middensteen ca
0,85 ct., kleur: M+kwaliteit Vs, 2,1 gram, maat 17,5

€ 950 Loc.1a

1162 18 Krt. bicolor gouden oorhangers bezet met briljant geslepen diamant tot. 1.25ct F/G VS/SI € 1.100 Loc.1a

1163 18 Krt. rose gouden oorhangers bezet met saffier tot. 1.70ct en aan entourage briljant
geslepen diamant tot. 0.70ct F/G VS/SI

€ 850 Loc.1a

1164 14 Krt. geelgouden oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.40ct J/K VS/SI € 360 Loc.1a

1165 18 Krt. bicolor oorhangers bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.50ct F-G VS-SI € 500 Loc.1a

1166 BWG (9k goud) geelgouden rijring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.08 ct. - rm 17
(53)

€ 130 Loc.1a

1167 14 Krt. bicolor gouden ring bezet met centraal een blauwe topaas en briljant geslepen
diamanten eromheen tot. 0.75ct G/H VS/SI - rm 17.5 (55)

€ 900 Loc.1a

1168 14 Krt. bicolor gouden entourage ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.75ct G/H VS/
SI - rm 17.5 (55)

€ 700 Loc.1a

1169 14 Krt. geel met witgouden ring bezet met 13 diamanten, 1,00 ct., 12x baguetteslijpsel
+1xbriljantslijpsel, 0,60 ct., kleur: Cape-kwaliteit: Vs, 3,1 gram, maat 17,25

€ 850 Loc.1a

1170 18 Krt. geelgouden oorhangers bezet met groene onyx en briljant geslepen diamant tot. 0.34ct
H/I VS/SI

€ 360 Loc.1a

1171 18 Krt. geelgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.22ct J/K VS/
SI

€ 240 Loc.1a

1172 14 Krt. geelgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.70ct J/K VS/
SI

€ 1.500 Loc.1a

1173 18 Krt. bicolor gouden oorhangers bezet met briljant geslepen diamant tot. 2.50ct F/G VS/SI € 2.200 Loc.1a

1174 14 Krt. geel met witgouden ring bezet met saffier en 18 briljant geslepen diamanten, 0,35 ct.,
kleur: Cape + kwaliteit Vs, 3,1 gram, maat 16,5

€ 260 Loc.1a

1175 18 Krt. geelgouden ring bezet met 41 briljant geslepen diamanten, middensteen 0,60 ct., kleur
G, kwaliteit Vs, totaal 1,40 ct., 6,0 gram, maat 17,5

€ 1.500 Loc.1a

1176 18 Krt. geelgouden ring bezet met 20 diamanten, 0,80 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 12x
briljantslijpsel+8xprincesslijpsel, 4,9 gram, maat 16,75

€ 500 Loc.1a

1177 Antieke Engelse eikenhouten banjobarometer (glas defect), h.80 cm. € 35 Loc.5

1178 Antieke mahoniehouten Biedermeier 2-deurs linnenkast met lade, h.171 x b.120 x d.50 cm. € 45 Loc.5

1179 Wijnkast/dressoir voor 54 flessen, met afsluitbare hekken, br. 106, br. 36 en h. 77 € 120 Loc.5

1180 Sharp kleurentelevisie met afstandsbediening € 45 Loc.5

1181 Achterglasschildering, boerenlandschap, 19e eeuw, 41 x 33 cm. € 120 Loc.5

1182 2 Kleurlitho's, Amsterdam, 20 x 30 cm. € 16 Loc.5

1183 StaalGravure les, antiquaires, L. Boilly, 1830, 30 x 22 cm. € 70 Loc.5

1184 Gravure, Le bain de diane, uitgave S. Thomassin ca. 1700, 9 x 27 cm. € 90 Loc.5

1185 Ingelijste gravure met afbeelding van taarten, ca.1860, 20 x 26 cm. € 50 Loc.5

1186 Gravure met voorstelling van Amor met pijl en boog, ca.1900, 11 x 14 cm. € 40 Loc.5

1187 Onno Boerwinkel, Middelburg 1950, Vissers op een pier, pastel op papier, 33 x 21 cm. € 75 Loc.5

1188 Stadsplattegrond Brugge, 18e eeuw, 11 x 13 cm. € 30 Loc.5

1189 Gravure met afbeelding van dame met olifant, 18 eeuw, 9 x 13 cm. € 30 Loc.5

1190 Koopje ingelijste gekleurde gravures van Spelende engelen, ca.1800, 19 x 11 cm. € 70 Loc.5

1191 K.L. Bernink, Gezicht op boerderij lithografie, nr.82/150, gedateerd 1984, 70 x 48 cm. € 120 Loc.5

1192 Harm Kamerlingh Onnes, 3 gesigneerde studietekeningen € 120 Loc.5

1193 Antieke eikenhouten 2-deurs kast met twee laden, h.176 x b.138 x d.45 cm. € 45 Loc.5

1194 Antieke kinderpoppenwagen € 8 Loc.5

1195 K. van Aalst, winterlandschap met bomen, aquarel, 47 x 30 cm. € 55 Loc.5
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1196 Handgekleurde landkaart, Riviermond, 32 x 24 cm. € 25 Loc.5

1197 Aat Veldhoen, Amsterdam 1934-2018 Amsterdam, Portret van een man, Rota print, 44 x 34
cm.

€ 35 Loc.5

1198 Beglaasde 2-deurs vitrinekast met verlichting, h.171 x b.66 x d.35 cm. € 45 Loc.5

1199 Antieke staartklok met maanstand € 120 Loc.5

1200 Pleet dienblad met divers kristal, porselein en een reiswekker € 18 Loc.5

1201 Koopje divers kleingoed, etc. € 16 Loc.5

1202 Koopje diverse verrekijkertjes, microscoopjes, etc. € 16 Loc.5

1203 Uitgebreid Alessi bestek € 75 Loc.5

1204 Koopje divers kleingoed € 16 Loc.5

1205 Modern patchwork kleed, 240 x 168 cm. € 280 Loc.5

1206 Gerard Dorus Geerlings, Bussum 1919-1989 Zeist, 6 Stadsgezichten Amsterdam, 27 x 21
cm., gedateerd 1951

€ 40 Loc.5

1207 Antieke Spaanse sidetable met lade, h.80 x b.150 x d.70 cm. € 550 Loc.5

1208 Romey T.P. Brough, 9 diverse werken op gouache (4x) en lithografie (5) € 150 Loc.5

1209 Collectie foto's van Jan Raadschelders € 45 Loc.5

1210 Rood geschilderde boerenstoel met biezen zitting € 16 Loc.5

1211 Koop van een oude kist en houten schooltas € 25 Loc.5

1212 Rood gestoffeerd aflopend 4-slags kamerscherm, h.161 x 160 (4 x 40) cm. € 40 Loc.5

1213 Goud gelakte notenhouten armfauteuiltje met gekruiste bekleding € 40 Loc.5

1214 Antieke mahoniehouten armfauteil met geel/groen stof bekleed € 60 Loc.5

1215 Houten salontafel met messing afwerkingen, "liberty ship hatch cover", no: 1038, h. € 75 Loc.5

1216 Grote Afrikaanse trommel € 30 Loc.5

1217 Met streepstof beklede oorfauteuil € 40 Loc.5

1218 Accordeon, ca. 1930 € 25 Loc.5

1219 Mahoniehouten nachtkast, h.81 x b.38 x d.35 cm. € 30 Loc.5

1220 Beukenhouten Thonetstijl kapstok € 16 Loc.5

1221 Driekwart lange blauwe nertsmantel € 600 Loc.5

1222 Lange zwarte beverbont damesmantel € 750 Loc.8

1223 Modern patchwork kleed, 244 x 174 cm. € 280 Loc.5

1224 Kroonluchter met kristallen pegels € 45 Loc.5

1225 Antieke koperen 12-arms kaarsenkroon € 280 Loc.5

1226 Antiek eikenhouten pottenkastje met lade, h.63 x b.45 x d.31 cm. € 90 Loc.4

1227 Set van 2 originele kopergravures van Stadsgezichten Amsterdam, 11,5 x 9 cm. € 25 Loc.4

1228 Antieke mahoniehouten Empire spiegel, h.62 x b.38 cm. € 45 Loc.4

1229 Onb.meester, Stadsgezicht, aquarel, 35 x 25 cm. € 30 Loc.4

1230 Antieke ingelijst oorkonde van Bicker met zegels, 46 x 38 cm. € 45 Loc.4

1231 Theodorus Franciscus Anton Funke Küpper, Rotterdam 1904-1977 Haarlem, Bloemstilleven,
aquarel, 67 x 61 cm.

€ 150 Loc.4

1232 Antieke met band intarsia ingelegde 2-deurs vitrine/hangkast, h.86 x 88 x d.29 cm. € 60 Loc.4

1233 Eikenhouten damessecretaire, h.106 x b.90 x d.45 cm. € 25 Loc.4

1234 Antieke eikenhouten 2-deurs kabinet, h.214 x b.140 x d.46 cm. € 300 Loc.4

1235 Landkaartje van Holland, houtsnede 1493, uitgave uit de Schedel (boekwerk), 14 x 20 cm. € 100 Loc.4

1236 Michael George Michael, Stadsgezicht Parijs, lithografie, 42 x 31 cm. € 30 Loc.4

1237 Koopje antieke kluwenwinders, houten wolbakjes, etc. € 30 Loc.4

1238 Rood gelakt bureau met 1-lade, h. 78 x b. 118 x 60 cm. € 30 Loc.5

1239 Evelien Broersen, Liggend naakt en zadendoos, 2-luik, acyrl op doek, 80(2x40) x 100 cm. € 120 Loc.4

1240 Salvador Dali, Cerberus, uit Divina Comedia (Dante), houtgravure, 27 x 20 cm. € 35 Loc.4

1241 Spiegel in zwarte lijst, 52 x 42 cm. € 16 Loc.4

1242 Adam Malek, Titel I, nr.18/50, ets, 12 x 15 cm. € 35 Loc.4

1243 Marek Baiul, Nadjdluzsza noc Holoffernesa II (De langste nacht van Holoffernes II), 2000, nr.
E/A, linosnede, 17 x 18 cm.

€ 55 Loc.4
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1244 Harm Kamerlingh Onnes, 3 diverse studietekeningen (gesign. en ongesign.) € 75 Loc.4

1245 14 Krt. geelgouden ring bezet met 34 briljant geslepen diamanten en gefacetteerde saffier, 6,5
gram

€ 320 Loc.1a

1246 Antiek zilveren collier met 2 gehalte met 14 kt.geelgouden hanger bezet met briljant geslepen
diamant en parel

€ 320 Loc.1a

1247 14 Krt. witgouden takbroche bezet met briljant geslepen diamant en smaragd, 10,58 gram € 850 Loc.1a

1248 Twee 14 kt. wit met geelgouden Art Deco-stijl oorhangers vol bezet met briljant geslepen
diamant en robijn, 10,60 gram

€ 650 Loc.1a

1249 14 Krt. witgouden ring bezet met ovale en baquette geslepen diamanten en gefacetteerde
smaragd

€ 1.100 Loc.1a

1250 Oude 14 kt. witgouden slagring bezet met 8 briljant geslepen diamanten (waarvan 2 groot
formaat)

€ 380 Loc.1a

1251 14 Krt. witgouden ring, model solitair bezet met 1 briljant geslepen diamant, 1,24 ct., kleur: H -
kwaliteit Vs, 3,2 gram, maat 17,5 (nieuwwaarde € 12.000,00)

€ 4.000 Loc.1a

1252 18 Krt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,23 ct., kleur: H-kwaliteit: VS1,
6,2 gram, maat 16,25

€ 425 Loc.1a

1253 14 Krt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,23 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 5 gram, maat 16,5

€ 260 Loc.1a

1254 14 Krt. witgouden en ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 1,75 ct., middensteen 1,25
ct., kleur G Kwaliteit Si3, 10,9 gram, maat 18, winkelwaarde 14.000,00

€ 3.800 Loc.1a

1255 14 Krt. witgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.120ct F/G VS/
SI - 50 cm lang

€ 340 Loc.1a

1256 14 Krt. witgouden collier met hanger bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,40 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit VVs, lengte 37 cm., gewicht 5,5 gram

€ 700 Loc.1a

1257 14 Krt. witgouden ring bezet met 21 briljant geslepen diamanten, 1,35 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 6,1 gram, maat 17

€ 750 Loc.1a

1258 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamanten tot. 1.00ct F/G VS/SI -
rm 16(50)

€ 1.600 Loc.1a

1259 14 Krt. witgouden ring in art deco stijl bezet met centraal een Bolsjewiek geslepen diamant tot.
0.91ct G/H SI en aan entourage robijn tot. 1.18ct en briljant geslepen diamanten tot. 0.20ct F/
G VS/SI - rm 17.25 (54)

€ 1.400 Loc.1a

1260 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1.50ct F/G VS/Si - rm
16.5(52)

€ 1.100 Loc.1a

1261 2 Prenten met oogstende personen, 53 x 35 cm. € 25 Loc.4

1262 Ond.gesign., Abstract, lithografie, nr.8/60, 32 x 30 cm. € 25 Loc.4

1263 Antiek Engels mahoniehouten kabinet, h.200 x b.130 x d.59 cm. € 45 Loc.4

1264 Antieke houten Thonet stoel met biezen zitting € 30 Loc.4

1265 Samsung, flatscreen Curved kleurentelevisie met afstandsbediening, model UE40JU6670s, 43
inch

€ 200 Loc.4

1266 Antieke mahoniehouten penantkast, h.100 x b.128 x d.51 cm. € 60 Loc.4

1267 Mahoniehouten 1-persoons ledikant met gebogen voor- en achterkant, eerste helft 19e eeuw € 240 Loc.4

1268 Twee iepenhouten stoelen met hoefijzervormige rugleuning voorzien van gecontourneerde
horizontale regels op cabriole poten en stofbeklede zitting, eind 19e eeuw

€ 75 Loc.4

1269 Iepen- met eikenhouten tafel met gecontourneerd schort op balusterpoten verbonden door
regels (afgezaagde poten), 98 x 65 cm.

€ 75 Loc.4

1270 Handgeknoopt Perzisch kleed, 190 x 110 cm. € 30 Loc.4

1271 Mahoniehouten Engelse coulissetafel, h.76 x b.101 x L.180 of 300 cm.den 60 cm. € 400 Loc.4

1272 6 Antieke mahoniehouten stoelen waarvan 2 met armleuning € 120 Loc.4

1273 Stel kristallen bonbonnières, h.23 cm. € 30 Loc.4

1274 Eikenhouten Jugendstil 4-slags scherm met bloemen beschilderde glazen vakverdeling, h.69 x
b.108 cm.

€ 45 Loc.4

1275 Antieke koperen 12-lichts bal kroon met religieuze bovenkant, ca.h.90 cm. € 75 Loc.4

1276 Antieke eikenhouten dekenkist, h.74 x b.141 x d.64 cm. € 40 Loc.4

1277 Oude houten met metalen kist, h.23 x b.56 x d.29 cm. € 16 Loc.4

1278 Albasten druiventros, Italië, ca.1900 € 150 Loc.4

1279 Eikenhouten bankje, 100 x 20 x 40 cm. € 40 Loc.4
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1280 Handgeknoopt Nepalees kleed, 300 x 250 cm. € 60 Loc.4

1281 Notenhouten geschulpte bijzettafel, h.60 x diam.79 cm. € 25 Loc.4

1282 Mahoniehouten 6-kantig vitrine, Muratti, ca.1920 € 500 Loc.4

1283 Wortelnotenhouten salontafel, rustend op klauwpoten, h. 57 x dm. 86 cm. € 25 Loc.4

1284 Koopje diverse foto's en schilderijtjes, etc. € 16 Loc.4

1285 Thonet kapstok € 30 Loc.4

1286 Mahoniehouten 3-delig etagèretafel, h.96 x b.76 x d.36 cm. € 75 Loc.4

1287 Mahoniehouten hartvormige kruk, h. 43 cm. € 25 Loc.4

1288 Oude mahoniehouten stoof, 2 koffiemolen, zeefjes, etc. € 25 Loc.4

1289 Antieke rijkbewerkte eikenhouten 4-deurs kast, h.195 x b.162 x d.46 cm. € 400 Loc.4

1290 Antieke eikenhouten nachtkast afgedekt met marmeren blad, h.82 x b.40 x d.40 cm. € 30 Loc.4

1291 Spiegel in notenhouten lijst, 104 x 55 cm. € 100 Loc.4

1292 Kaart van Nijmegen, ingekleurde heruitgave 1958, 35 x 26 cm. € 60 Loc.4

1293 Kaart, "Het beleg van Haarlem", 34 x 28 cm. € 25 Loc.4

1294 Ovale spiegel in verguld houten lijst met parelrand, 19 eeuw, 142 x 45 cm. € 280 Loc.4

1295 Marinus Johannes de Jongere (pseudoniem Marinus Johannes Drulman), Amsterdam
1912-1978 Rotterdam, Molen in landschap, olieverf op doek, 48 x 78 cm.

€ 800 Loc.4

1296 H. Papprill naar C.C. Henderson, Changing horses, ingekleurde litho, uitgave Mess & Fores
1874, 20,5 x 30,5 cm.

€ 40 Loc.4

1297 Tiffanyprent, hangekleurd, Tea set, 32 x 24 cm. € 50 Loc.4

1298 Albert Buikema, Waddinxveen 1949, Woeste golven, olieverf op doek, 58,5 x 88 cm. € 260 Loc.4

1299 Jesser, Zeegezicht met lucht, olieverf op board, gedateerd 1920, 73 x 60 cm. € 40 Loc.4

1300 Gerardus Maria Joseph (Ger) van Vliet, Maastricht 1931-2010, Boerderij met molen aan de
oever, olieverf op doek, 39 x 49 cm.

€ 100 Loc.4

1301 Jac. Eriks, Winterlandschap olieverf op doek, 55 x 35 cm. € 200 Loc.4

1302 Doorn, Abstract, gemengde techniek, gedateerd 1989, 54 x 40 cm. € 140 Loc.4

1303 Machinaal carpet design Toulemonde Bouchart, 220 x 160 cm. € 75 Loc.4

1304 Antieke mahoniehouten Louis Seize bijzettafel, h.77 x b.68 x d.36 cm. € 75 Loc.4

1305 Erny, Voorstelling van een haan, acrylverf op doek, 30 x 30 cm. € 25 Loc.4

1306 Teakhouten etagère kast, h. 160 x b. 43 x d. 29 cm. € 45 Loc.4

1307 Doos diverse cd's € 8 Loc.4

1308 Antieke notenhouten Jugenstil regulateurklok € 40 Loc.4

1309 Art Deco tafellamp op verzilverde voet met gesatineerd glazen kap in hoogreliëf, 47 cm. € 120 Loc.4

1310 Ovale eikenhouten Oud Hollandse theekast met raampjes en afgedekt met afneembaar blad,
h.77 x b.76 x d.51 cm.

€ 45 Loc.4

1311 Ossip Zakine, l'Oiseleur, litho, gedateerd 1967, 74 x 55 cm. € 150 Loc.4

1312 Ph. Pille, 1844-1897, Soldaten, sepiatekeningen (4x) € 45 Loc.4

1313 Koop dvd's € 30 Loc.4

1314 Koop diverse cd's en dvd's (twee planken) € 16 Loc.4

1315 Koop diverse boeken, kaarten, etc. € 16 Loc.4

1316 Koop diverse lp's € 40 Loc.4

1317 Antiek blauw gedecoreerd Delfts aardewerken kaststel (defecten) € 40 Loc.4

1318 Antiek Aziatische geschrift € 75 Loc.4

1319 Koop diverse kunstboeken € 75 Loc.4

1320 Koop dvd's € 30 Loc.4

1321 Rood/geel/blauw gedecoreerde glazen siervaas, h.20 cm. € 35 Loc.4

1322 Koop Lp's € 60 Loc.4

1323 Baccara Frankrijk, 3 kristallen glazen en 2 kaarsenhouders (1 binnenbakje ontbreekt) € 40 Loc.4

1324 Koop diverse kunstboeken etc. € 30 Loc.4

1325 9 Diverse plaatjesalbums, Thijssen, etc. € 16 Loc.4

1326 Koop kunstboeken m.b.t. ikonen € 16 Loc.4

1327 Koop diverse cd's € 16 Loc.4
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1328 Oude teakhouten tafel met laden, h.78 x L.160 x b.91 cm. € 120 Loc.4

1329 18 Kt. witgouden collier bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.85ct F/G VS/SI - 50 cm
lang

€ 800 Loc.1a

1330 14 Krt. witgouden collier met hanger bezet met saffier en single cut geslepen diamanten tot.
0.75ct F/G VS/SI - 45 cm lang

€ 800 Loc.1a

1331 14 Krt. witgouden collier met hanger bezet met saffier tot. 0.75ct - 50 cm lang € 260 Loc.1a

1332 14 Krt. witgouden entourage ring bezet met centraal een rond geslepen saffier tot. 0.80ct en
aan entourage briljant geslepen diamant tot. 0.30ct - F/G - VS/SI - rm 17 (53)

€ 425 Loc.1a

1333 14 Krt. witgouden ring bezet met 9 briljant geslepen diamanten, 0.70 ct., kleur N kwaliteit
piqué 2, 4 gram, maat 16,5 (nieuwwaarde € 650,00)

€ 220 Loc.1a

1334 18 Krt. witgouden ring bezet met 13 briljant geslepen diamanten, 0.75 ct., kleur G kwaliteit Vs,
4.4 gram, maat 18,5

€ 450 Loc.1a

1335 18 Kt. witgouden armband bezet met briljant geslepen diamant tot. 2.00ct F/G VS/SI - 18.5 cm
lang

€ 2.200 Loc.1a

1336 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.30ct F/G VS/Si - rm
17.25(54)

€ 360 Loc.1a

1337 14 Krt. witgouden en ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,55 ct., kleur wit-kwaliteit
Si2, 1,8 gram, maat 17, winkelwaarde 4.250,00

€ 800 Loc.1a

1338 14 Krt. witgouden ring, model solitair bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,40 ct., kleur:
cape+kwaliteit: Si, 1,6 gram, maat 17

€ 340 Loc.1a

1339 18 Krt. witgouden en ring bezet met 3 diamanten, 2 baguettes en 1 middensteen, 0.90 ct.,
kleur: N-kwaliteit: VVs, 3.9 gram, maat 17, totaal diamantgewicht: 1.05 ct.

€ 1.300 Loc.1a

1340 18 Kt. witgouden ring bezet met single cut en briljant geslepen diamant tot. 0.27ct J/K, F/G
VS/SI - rm 18.5(58)

€ 260 Loc.1a

1341 18 Kt. witgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 1.50ct F/G VS/SI
- 42 cm lang

€ 1.200 Loc.1a

1342 18 Krt. witgouden ring, model alliance bezet met 24 briljant geslepen diamanten 1,00 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, 3,9 gram, maat 18

€ 550 Loc.1a

1343 14 Krt. witgouden bandring met harp motief bezet met centraal een saffier tot. 0.82ct en aan
entourage briljant geslepen diamanten tot. 0.70ct F/G VS/SI - rm 17 (53)

€ 900 Loc.1a

1344 14 Krt. witgouden ring bezet met 52 briljant geslepen diamanten, 0,90 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 11,6 gram, maat 17

€ 700 Loc.1a

1345 Le Chic, 14 kt. witgouden ring met diamanten (1,20ct VVS1-TW) en groene kwarts, 9,5 gram,
ringmaat: 18(57)

€ 1.000 Loc.1a

1346 18 Kt. witgouden ring met diamanten en Rutiel kwarts, 21,5 gram, ringmaat 18 (57) € 800 Loc.1a

1347 14 Kt. witgouden ring met diamanten en onyx, 10,6 gram, ringmaat: 17,5 (55) € 800 Loc.1a

1348 io Si, 18 kt. geelgouden ring bezet met diamanten (0,79ct, VVS1-H), tahiti parel, gele calciet,
gele saffier en roze saffieren, 17,2 gram, ringmaat: 53 (57)

€ 1.000 Loc.1a

1349 io Si 18 kt. geelgouden hanger bezet met diamanten (0,79ct, VVS1-H), tahiti parel, gele
calciet, gele saffier en roze saffieren met collier, 24,3 gram

€ 1.000 Loc.1a

1350 18 Kt. geel-/witgouden collier met kleurstenen, 44,3 gram € 1.200 Loc.1a

1351 André Bénitah 18 kt. witgouden en geelgouden ring met hars € 800 Loc.1a

1352 André Bénitah, 18 kt. witgouden allure met witte hars en diamanten € 800 Loc.1a

1353 14 Kt. geelgouden collier, 58,4 gram € 2.000 Loc.1a

1354 18 Kt. geel-/witgouden broche i.v.v. een bij bezet met diamanten (+2x roze stenen), 4,5 gram € 300 Loc.1a

1355 18 Kt. geel-/witgouden broche i.v.v. een zwaluw bezet met diamanten (+1x gele steen), 3,1
gram

€ 260 Loc.1a

1356 14 Kt. geelgouden hanger i.v.v. een flamingo (ook als broche te dragen) bezet met diamant,
saffier, robijn en smaragd, 11,3 gram

€ 800 Loc.1a

1357 André Bénitah design damesring in wit hars en 18kt. geelgoud, gezet met 4 rhodolieten. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 285,- maat 55.

€ 65 Loc.1a

1358 André Bénitah design damesring in gekleurd hars en 18 kt. geelgoud, gezet met 1 briljant
geslepen diamant met een totaal gewicht van 0,05ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 450,- maat 57.

€ 120 Loc.1a

1359 André Bénitah design damesring in transparant hars en 18 kt. geelgoud. De Franse ontwerper
André Bénitah combineert Gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 320,- maat 58.

€ 200 Loc.1a
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1360 André Bénitah design damesring in mat zwart gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met
maansteen. De Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud
en edelstenen. Wvp 1.870,- maat 54

€ 500 Loc.1a

1361 André Bénitah design damesring in paars gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met amethist. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 750,- maat 55.

€ 200 Loc.1a

1362 André Bénitah design damesring in rood gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met rhodoliet. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 820,- maat 56.

€ 200 Loc.1a

1363 André Bénitah design damesring in gekleurd hars en 18 kt. witgoud, gezet met 7 briljant
geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,06ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 460,- maat 53.

€ 120 Loc.1a

1364 André Bénitah design damesring in transparant hars en 18 kt. witgoud, gezet met 1 briljant
geslpene diamant van 0,28ct, SI/H . De Franse ontwerper André Bénitah combineert
gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 3035,- maat 53.

€ 800 Loc.1a

1365 André Bénitah design damesring in paars gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met amethist. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 1.870,- maat 54

€ 475 Loc.1a

1366 André Bénitah design damesring in paars gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met amethist. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 750,- maat 56

€ 200 Loc.1a

1367 André Bénitah design damesring in oranje gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met citrien. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 820,- maat 53.

€ 200 Loc.1a

1368 André Bénitah design damesring in gekleurd hars en 18 kt. witgoud, gezet met 9 briljant
geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,04ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 410,- maat 55.

€ 100 Loc.1a

1369 André Bénitah design damesring in blauw gekleurd hars en 18 kt. geelgoud, gezet met 7
briljant geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,05ct, SI/H. De Franse ontwerper
André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 430,- maat 55.

€ 110 Loc.1a

1370 André Bénitah design damesring in paars gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met amethist. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 1.870,- maat 55

€ 475 Loc.1a

1371 André Bénitah design damesring in zwart gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met topaas. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 750,- maat 55

€ 200 Loc.1a

1372 André Bénitah design damesring in oranje gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met citrien. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 820,- maat 54.

€ 200 Loc.1a

1373 André Bénitah design damesring in gekleurd hars en 18 kt. witgoud, gezet met 3 briljant
geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,03ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 360,- maat 54.

€ 95 Loc.1a

1374 André Bénitah design damesring in transparant gekleurd hars en 18 kt. geelgoud, gezet met
7 briljant geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,05ct, SI/H. De Franse ontwerper
André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 430,- maat 53.

€ 110 Loc.1a

1375 André Bénitah design damesring in mat marron gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met smokey
kwarts. De Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en
edelstenen. Wvp 1.870,- maat 53

€ 600 Loc.1a

1376 André Bénitah design damesring in zwart gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met citrien. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 750,- maat 55

€ 200 Loc.1a

1377 André Bénitah design damesring in blauw gekleurd hars, 18 kt. witgoud, gezet met topaas. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 820,- maat 53.

€ 200 Loc.1a

1378 André Bénitah design damesring in gekleurd hars en 18 kt. witgoud, gezet met 3 briljant
geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,03ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 360,- maat 54.

€ 95 Loc.1a

1379 André Bénitah design damesring in roze gekleurd hars en 18 kt. witgoud, gezet met 7 briljant
geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,05ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 430,- maat 55.

€ 110 Loc.1a
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1380 André Bénitah design damesring in zwart gekleurd hars en 18 kt. witgoud, gezet met 19
briljant geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,14ct, SI/H. De Franse ontwerper
André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 2120,- maat
53.

€ 600 Loc.1a

1381 André Bénitah design damesring in geel gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met citrien. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 465,- maat 55

€ 150 Loc.1a

1382 André Bénitah design damesring in smokey gekleurd hars, 18 kt. witgoud, gezet met
amethist. De Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en
edelstenen. Wvp 820,- maat 54.

€ 200 Loc.1a

1383 André Bénitah design damesring in transparant hars en 18 kt. witgoud, gezet met 9 briljant
geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,04ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 410,- maat 52.

€ 140 Loc.1a

1384 André Bénitah design damesring in zwart gekleurd hars en 18 kt. witgoud, gezet met 7 briljant
geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,05ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 430,- maat 53.

€ 110 Loc.1a

1385 André Bénitah design damesring in wit gekleurd hars en 18 kt. witgoud, gezet met 19 briljant
geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,14ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 2120,- maat 55.

€ 600 Loc.1a

1386 André Bénitah design damesring in marron gekleurd hars, 18 kt. goud en gezet met citrien.
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 1.650,- maat 56

€ 450 Loc.1a

1387 André Bénitah design damesring in smokey gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met amethist.
De Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en
edelstenen. Wvp 820,- maat 53.

€ 200 Loc.1a

1388 André Bénitah design damesring in zwart hars en 18kt. witgoud, gezet met 10 briljant
geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,10ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 1220,- maat 54.
André Bénitah design damesring in zwart hars en 18kt. witgoud, gezet met 1 briljant geslepen
diamanten met een totaal gewicht van 0,05ct, SI/H. De Franse ontwerper André Bénitah
combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 625,- maat 56.

€ 300 Loc.1a

1389 André Bénitah design damesring in transparant hars en 18 kt. witgoud, gezet met 25 briljant
geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,15ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 960,- maat 55.

€ 220 Loc.1a

1390 André Bénitah design damesring in gekleurd hars en 18 kt. geelgoud, gezet met 1 briljant
geslepen diamant met een totaal gewicht van 0,05ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 450,- maat 55.

€ 120 Loc.1a

1391 André Bénitah design damesring in wit gekleurd hars en 18 kt. witgoud, gezet met 19 briljant
geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,14ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 2120,- maat 57.

€ 600 Loc.1a

1392 André Bénitah design damesring in zwart gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met groene
kwarts. De Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en
edelstenen. Wvp 1.650,- maat 56

€ 450 Loc.1a

1393 André Bénitah design damesring in zwart gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met citrien. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 820,- maat 54.

€ 200 Loc.1a

1394 André Bénitah design damesring in zwart hars en 18kt. witgoud, gezet met 1 briljant geslepen
diamanten met een totaal gewicht van 0,05ct, SI/H. De Franse ontwerper André Bénitah
combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 625,- maat 56.

€ 160 Loc.1a

1395 André Bénitah design damesring in transparant hars, gezet met 1 briljant geslepen diamant
met een totaal gewicht van 0,10ct, SI/H. De Franse ontwerper André Bénitah combineert
gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 770,- maat 54.

€ 200 Loc.1a

1396 André Bénitah design damesring in gekleurd hars en 18 kt. witgoud, gezet met 1 briljant
geslepen diamant met een totaal gewicht van 0,05ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 450,- maat 55.

€ 120 Loc.1a

1397 André Bénitah design damesring in zwart gekleurd hars en 18 kt. witgoud, gezet met 3 briljant
geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,15ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 2125,- maat 53.

€ 600 Loc.1a

1398 André Bénitah design damesring in zwart gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met topaas. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 1.650,- maat 54

€ 450 Loc.1a



Timed on-line veiling, sluit op maandagavond 26 oktober vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1399 André Bénitah design damesring in zwart gekleurd hars, 18 kt. goud en gezet met citrien.
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 820,- maat 55

€ 200 Loc.1a

1400 André Bénitah design damesring in wit hars en 18kt. witgoud, gezet met 25 briljant geslepen
diamanten met een totaal gewicht van 0,15ct, SI/H. De Franse ontwerper André Bénitah
combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 960,- maat 55.

€ 260 Loc.1a

1401 André Bénitah design damesring in wit hars en 18kt. witgoud, gezet met 7 briljant geslepen
diamanten met een totaal gewicht van 0,06ct, SI/H. De Franse ontwerper André Bénitah
combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 1140,- maat 55.

€ 300 Loc.1a

1402 André Bénitah design damesring in gekleurd hars en 18 kt. geelgoud, gezet met 1 briljant
geslepen diamant met een totaal gewicht van 0,05ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 450,- maat 49.

€ 120 Loc.1a

1403 André Bénitah design damesring in zwart gekleurd hars en 18 kt. witgoud, gezet met 4 briljant
geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,20ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 2920,- maat 54.

€ 750 Loc.1a

1404 André Bénitah design damesring in wit gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met maansteen. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 1.870,- maat 56

€ 475 Loc.1a

1405 André Bénitah design damesring in paars gekleurd hars, 18 kt. witgoud, gezet met amethist.
De Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en
edelstenen. Wvp 750,- maat 54.

€ 200 Loc.1a

1406 André Bénitah design damesring in gekleurd hars en 18 kt. geelgoud, gezet met 1 briljant
geslepen diamant met een totaal gewicht van 0,05ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 450,- maat 55.

€ 120 Loc.1a

1407 André Bénitah design damesring in transparant hars en 18 kt. witgoud, gezet met 9 briljant
geslepen diamanten met een totaal gewicht van 0,14ct, SI/H. De Franse ontwerper André
Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen. Wvp 770,- maat 58.

€ 200 Loc.1a

1408 André Bénitah design damesring in grijs gekleurd hars, 18 kt. goud, gezet met maansteen. De
Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en edelstenen.
Wvp 1.870,- maat 55

€ 475 Loc.1a

1409 André Bénitah design damesring in paars gekleurd hars, 18 kt. witgoud, gezet met amethist.
De Franse ontwerper André Bénitah combineert gekleurde hars met 18 kt. goud en
edelstenen. Wvp 750,- maat 54.

€ 200 Loc.1a

1410 2 Diverse mahoniehouten kuipdienbladen € 16 Loc.4

1411 Lot met 2 affiches, Mel Ramos en Roy lichtenstein € 100 Loc.4

1412 Moderne ovale salontafel, h. 55 x b. 100 x d. 73 cm € 16 Loc.4

1413 18 Krt. witgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0,15 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Si, 3,9 gram, maat 17

€ 240 Loc.1a

1414 18 Krt. witgouden ring bezet met 131 diamanten, 98 briljant geslepen diamanten en 33
baguettes, totaal 1.85 ct., 5.6 gram, maat 17

€ 900 Loc.1a

1415 BWG (850Pt) platina collier met een solitair hanger bezet met briljant geslepen diamant tot.
0.40ct J/K VS/SI - 42 cm lang

€ 600 Loc.1a

1416 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.65ct G/H VS/SI
- 38 cm lang

€ 550 Loc.1a

1417 14 Krt. witgouden ring bezet met 11 briljant geslepen diamanten, totaal 0,65 ct., middensteen
0,50 ct., kleur:G kwaliteit: Si3, 3.5 gram, maat 18,5

€ 650 Loc.1a

1418 14 Krt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,21 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Si, 5,8 gram, maat 17

€ 240 Loc.1a

1419 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.15ct H/I P1 - rm 18 (56) € 180 Loc.1a

1420 18 Krt. witgouden ring bezet met 43 briljant geslepen diamanten, 3,35 ct., 42 entourage
stenen, kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 1 middensteen 1,25 ct., kleur: I+kwaliteit Vs, 10,8 gram,
maat 20

€ 4.500 Loc.1a

1421 18 Krt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0.50 ct., kleur: Lichtgeel kwaliteit
Vvs, 6.9 gram, maat 17,25

€ 700 Loc.1a

1422 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1.05ct F/G VS/SI - rm
15.5(49)

€ 800 Loc.1a

1423 Paar 18 Krt. witgouden en oorbellen bezet met saffier en 80 briljant geslepen diamanten, 2.25
ct., 13.1 gram, maat 13x50 mm

€ 2.000 Loc.1a

1424 Paar 18 kt. witgouden oorbellen bezet met amethysten en 106 briljant geslepen diamanten,
0,60 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 5,6 gram

€ 750 Loc.1a
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1425 Paar 18 kt. witgouden oorbellen bezet met 136 briljant geslepen diamanten, 0,95 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, 3,9 gram

€ 900 Loc.1a

1426 Paar 18 kt. witgouden oorbellen bezet met 120 briljant geslepen diamanten, 0,85 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, 4,1 gram, winkelwaarde € 2750,00

€ 650 Loc.1a

1427 14 Krt. witgouden en ring, model solitair bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,30 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, 3,6 gram, maat 16,75

€ 340 Loc.1a

1428 18 Krt. witgouden ring bezet met 36 briljant geslepen diamanten, 0.55 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 3.5 gram, maat 15,5

€ 340 Loc.1a

1429 Handgeknoopt kleed, 250 x 170 cm. € 75 Loc.4

1430 2 Notenhouten ridderfauteils met bloemstof bekleed € 240 Loc.4

1431 Antieke eikenhouten panelen/dekenkist, h.70 x b.130 x d.65 cm. € 110 Loc.4

1432 3 Franse pleet schalen met parelrand, gelobte dienschaal en een Christoffle chocolade-kan € 55 Loc.4

1433 Houten met metalen industriële spiegellijst met spiegel, 120 x 80 cm. € 280 Loc.4

1434 Jozef Hinterseher, München 1873-1955 München, bronzen plaquette, gedateerd 1918 met
origineel bewijs van Metaalgieterij Holland in Amsterdam, gedateerd 23/3/1967, 61 x 30 cm.

€ 280 Loc.4

1435 Jacobus Cornelis (Jack) Aue, Bussum 1895-1970 Bussum, Landschap met bosven, olieverf
op doek, 48,5 x 78,5 cm.

€ 200 Loc.4

1436 Koop van 3 diverse werken op papier. € 30 Loc.4

1437 Annette Kane, Handsworth, Birmingham 1955, strawberry, aquarel, gedateerd 1993, 17 x 17
cm.

€ 60 Loc.4

1438 Werner Erik Moonen, Gent 1940-2011 Tilburg, Figuur, handgesigneerde eigen druk, nr.8/21,
20 x 17 cm.

€ 25 Loc.4

1439 G. Groenendijk, Moderne compositie, gedateerd 1986, ets, 38 x 52 cm. € 35 Loc.4

1440 Marian Smit, Geen titel, eigen druk, 1996, nr.12/25, 27 x 20 cm. € 30 Loc.4

1441 Marian Smit, Geen titel, eigen druk, 1995, nr.14/25, 27 x 20 cm. € 30 Loc.4

1442 Monogram H.U., Abstract, gouache, gedateerd 1980, 94 x 67 cm. € 40 Loc.4

1443 Fransje Smit, Dubbeldier en watervogels, acryl op doek(2x), 40 x 40 cm. € 30 Loc.4

1444 Pablo Picasso, "de vliegende duif", Lithografie, gedateerd 1952 € 200 Loc.4

1445 Constant, man met schilderspalet, litho, 15/215, 40 x 60 cm. € 75 Loc.4

1446 Liene Meij, Worm bint en bint worm, 2 litho's, nr.143/150, gedateerd 2000, 34 x 17 cm. € 30 Loc.4

1447 Toos Marquering, Gezichten, olieverf op doek, 60 x 35 cm. € 30 Loc.4

1448 Antiek geëbonisseerd houten wandklokje € 30 Loc.4

1449 Engelse Kwikbarometer € 40 Loc.4

1450 4 Met papegaaien handbeschilderde porseleinen borden, diam.30 cm. € 60 Loc.4

1451 Monogram V.K., Man op schip, gekleurde metalen sculptuur, nr.2/6, h.95 b.95 x d.17 cm. € 150 Loc.4

1452 Wandtafel met chroom poten, h.80 x b.95 x d.44 cm. € 25 Loc.4

1453 Koop divers van een legering beeld, divers glas, koper en porselein € 25 Loc.4

1454 Grote koop divers oud en antiek pre-Columbiaans aardewerk € 120 Loc.4

1455 Koopje diverse sloten, schaar en haak, en 17e/18e eeuw € 45 Loc.4

1456 6 Antieke houten dekseldoosjes € 75 Loc.4

1457 3 Antieke dekseldoosjes € 75 Loc.4

1458 Koopje divers pijpjes, houders, etc. € 25 Loc.4

1459 Koopje diverse elektronica, etc. € 16 Loc.4

1460 Etrc 120, fotocamera met diverse toebehoren € 30 Loc.4

1461 Pleet schaal in opbergcassette € 16 Loc.4

1462 Koopje divers kleingoed, etc. € 25 Loc.4

1463 Koopje divers kleingoed € 25 Loc.4

1464 Antiek kuipdienblad met diverse kristallen karaffen, portretminiatuur, etc. € 30 Loc.4

1465 Diverse antieke naaldenkokers, etc. € 40 Loc.4

1466 Koopje diverse antieke houten dekseldoosjes en een miniatuur schaafje € 30 Loc.4

1467 Koopje divers : antieke ballen, rieten mand en fles, stekelvarkenmandje, knottenbakje en
antiek mes

€ 45 Loc.4

1468 Koop divers antiek porselein en aardewerk € 40 Loc.4
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1469 Koop divers koper, etc. € 16 Loc.4

1470 Koop divers kleingoed € 16 Loc.4

1471 Friest van Hillenbeek, Stilleven met dode fazanten, olieverf op doek, 59 x 44 cm. € 60 Loc.4

1472 M. Otter, Landschap met boerderijen en roeiboot, olieverf op doek, 70 x 49 cm. € 240 Loc.4

1473 Hendrik Verburg, Bellingwolde 1895-1973 Nunspeet, Bloemstilleven, olieverf op doek, 60 x 50
cm.

€ 150 Loc.4

1474 Richard Ward, "Snipe" resp. "Woodcock", aquarel/pentekeningen, 42 x 32 cm. € 450 Loc.4

1475 Bruinlederen clubfauteul € 75 Loc.4

1476 Antieke notenhouten kussenkast rustend op bolpoten met in de kap een gebeeldhouwd
familie-wapen, h.216 x b.235 x d.72 cm.

€ 1.200 Loc.4

1477 6 Chroom met wit leder beklede Starck design stoelen (kattenschade) met bijpassende
hoogglans wit gelakte tafel, h.74 x b.100 x L.225 cm.

€ 150 Loc.4

1478 9 Handbeschilderde borden, Royal Kopenhagen € 30 Loc.4

1479 Koop diverse handbeschilderde porseleinen borden, schalen etc. € 30 Loc.4

1480 Moderne aardewerken design fruitschaal op chroom voet, h.42 x diam.36 cm. € 25 Loc.4

1481 Handgeknoopt Shiraz kleed, 270 x 180 cm. € 40 Loc.4

1482 In diverse kleuren uitgevoerde hoogglans afgelakte Chinese vakkenkast, h.230 x b.157 x d.40
cm.

€ 550 Loc.4

1483 Koopje van 2 handbeschilderde vazen, 3 goudsteen kommen en een glazen vaas € 45 Loc.4

1484 Koop divers design gebruiksvoorwerpen, etc. w.o. 2 porseleinen tegels met voorstelling naar
Rembrandt

€ 45 Loc.4

1485 Koopje verrekijkers, veldflessen, etc. € 16 Loc.4

1486 2 Gesigneerde Karaffen met stoppen i.v.v. cactus en gezicht € 75 Loc.4

1487 2 Kristallen gemberstellen en 2 kristallen kandelaars € 40 Loc.4

1488 Collectie antiek glas, 18e/19e eeuw (chipjes) € 100 Loc.4

1489 Vroege Venetiaans glazen olielamp € 60 Loc.4

1490 Koopje divers porselein glas, etc. € 25 Loc.4

1491 Koop divers antiek glas, houtsnijwerk, etc. € 25 Loc.4

1492 Grote koop pleet, etc. € 30 Loc.4

1493 Antieke mahoniehouten Empire bank met groen velours bekleed, h.88 x b.203 x d.65 cm. € 60 Loc.4

1494 Antiek mahoniehouten linnenkast met kuif, h. 250 x b. 170 x d. 65 cm. € 180 Loc.4

1495 Antiek Heriz kleed, 250 x 360 cm. € 300 Loc.4

1496 Grote houten eetkamertafel, h.83 x L.300 x b.100 cm. € 1.200 Loc.4

1497 14 Krt. witgouden ring bezet met 58 briljant geslepen diamanten, 0,50 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Si, 7,1 gram, maat 17,75

€ 425 Loc.1a

1498 14 Krt. witgouden ring bezet met 17 briljant geslepen diamanten, 0,80 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Si, (middensteen ca 0,45crt kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, ) 3,3 gram, maat 17

€ 700 Loc.1a

1499 BWG (900Pt) platina ring bezet met saffier tot. 1.03ct en baquet-, markies - en briljant
geslepen diamanten tot. 0.32ct F/G VS/SI - rm 17(53)

€ 400 Loc.1a
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1500 Paar 14 kt. witgouden oorknoppen bezet met 2 briljant geslepen diamanten 0,14 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Si, 1,7 gram (nieuwwaarde € 475,00)

€ 120 Loc.1a

1501 Paar 18 kt. witgouden oorbellen bezet met 156 briljant geslepen diamanten, 1,10 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, 4.5 gram, winkelwaarde € 3475,00

€ 850 Loc.1a

1502 Paar 18 Krt. witgouden oorbellen bezet met 256 briljant geslepen diamanten, lengte 5 cm.,
Diamantgewicht: 1,22 ct., gewicht:6,1 gram

€ 850 Loc.1a

1503 18 Krt. witgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 1.05 ct., [kleur: G+kwaliteit
Vs], 7.1 gram, maat 17

€ 750 Loc.1a

1504 18 Krt. witgouden ring bezet met amethist en briljant geslepen diamant tot. 0.10ct F/G VS/SI -
rm 17.5 (55)

€ 280 Loc.1a

1505 14 Krt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,16 ct., kleur: H+kwaliteit Vs,
1,8 gram, maat 16,5

€ 130 Loc.1a

1506 18 Krt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.50ct G/H P1 - rm 15.5 (49) € 360 Loc.1a

1507 14 Krt. witgouden ring met 1 briljant geslepen diamant, ovaal, kleur: G-kwaliteit: Si3, 0.55 ct.,
1.8 gram, maat 17

€ 450 Loc.1a

1508 18 Krt. witgouden oorhangers bezet met saffier tot. 1.70ct en briljant geslepen diamant tot.
0.32ct F/G VS/SI

€ 600 Loc.1a

1509 14 Krt. witgouden oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.30ct F/G VS/SI € 300 Loc.1a

1510 18 Krt. witgouden ring bezet met 19 diamanten, totaal 0.80 ct., 18 stuks in 8/8-slijpsel en 1
middensteen 0.45 ct., kleur H kwaliteit Vs, 3.3 gram, maat 18

€ 700 Loc.1a

1511 18 Krt. witgouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.48ct J/K VS/Si - rm
17.25 (54)

€ 1.200 Loc.1a

1512 14 Krt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0.75 ct., kleur: H kwaliteit Si2,
3.6 gram, maat 17

€ 1.200 Loc.1a

1513 5 Gestoffeerde Kubus krukken op wielen, h.50 x b.50 x d.50 cm. € 75 Loc.4

1514 Limoge Raynaud, Limoge Frankrijk, serviesdeel van Alberto Pinto, model Christobal € 240 Loc.4

1515 Antiek mahoniehouten 4-laden commode, h.110 x b.98 x d.46 cm. € 120 Loc.4

1516 Glazen pompoen met ingeblazen bloem, h.27 cm. € 35 Loc.4

1517 Antieke notenhouten armfauteuil met moderne stoffering € 30 Loc.4

1518 Antieke grenenhouten 2-deurs Lodewijk XVI kast, te dateren circa 1800, h.223 x b.190 x d.65
met koord- en boldecors in ovaal op de deuren, herkomst collectie Axel Vervoordt

€ 1.000 Loc.4

1519 Antieke eikenhouten secretaire, h.103 x b.105 x d.54 cm. € 75 Loc.4

1520 Antieke eikenhouten buffetkast met 2-deurs vitrine opstand, h. 225 x b. 152 x d. 56 cm. € 120 Loc.4

1521 Antieke eikenhouten Zeeuwse panelenkast met leewenkoppen, h.147 x b.158 x d.70 cm. € 300 Loc.4

1522 2 Chroom design lampen, incompleet € 25 Loc.4

1523 Chinees lakwerk met personen opgelegd kamerscherm, h.80 x b.128 cm. € 60 Loc.4

1524 Antieke mahoniehouten ronde coulissetafel gedragen door 3-spanpoot met dolfijnhoofden,
h.73 x diam.140 cm. (te verlengen met 4 zacht houten tussenbladen van 49 cm.)

€ 300 Loc.4

1525 Pleet dienblad, 68 x 41 cm. € 30 Loc.4

1526 Multicolor glazen vaas, h.52 cm. € 50 Loc.4

1527 Roderick Vos, Makkum moderne wit met blauwe tulpenvaas, h.40 cm. € 120 Loc.4

1528 Koop van 7 porseleinen borden keramiek galerie de la madileine apilco, France, diam. 29 cm.
en 4 borden, diam.20,5 cm.

€ 75 Loc.4

1529 Alessi dienblad, 60 x 44 cm. € 25 Loc.4

1530 Koopje van 7 diverse sierglazen € 45 Loc.4

1531 Oud handgeknoopt kleed, 280 x ? cm. € 150 Loc.4

1532 Corneille Henri Dee, Leiden 1862-1935 Den Haag, Bloemstilleven, aquarel, 74 x 54 cm. € 75 Loc.4

1533 Sam Middleton, handgesigneerde litho, "Rythm Changes", 50 x 65 cm. € 75 Loc.4

1534 Ger van Dijk, Weert 1939, Stilleven, aquarel, gedateerd 1988, 73 x 56 cm. € 240 Loc.4

1535 Anton Heijboer, Sabang Sumatra (NI) 1924-2005 Den Ilp, Compositie, eigen druk, gesigneerd
r.o. en gedateerd 1985, ets, 49 x 69 cm.

€ 150 Loc.4

1536 Koopje van 2 diverse schilderijen en een plaat in lijst € 25 Loc.4

1537 Ger van Vliet, Boerderij langs het water, olieverf op board, 40 x 25 cm. € 60 Loc.4

1538 Archiel van Tanie, Portret van een meisje, maroefle, 29 x 23 cm. € 30 Loc.4

1539 Geert Jan Jansen, Rood/roze en geel, zeefdruk, nr.32/100, 64 x 98 cm. € 110 Loc.4
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1540 Veldt, Abstracte compositie, handgesigneerde litho, gedateerd 1999, nr.23/80, 62 x 47 cm. € 60 Loc.4

1541 Stephen Morris, La femme au 20ième siècle, De vrouwen van Leger, oplage 10, foto-
screenprint, 56,5 x 82 cm. (Glas defect)

€ 80 Loc.4

1542 Kees de Waal, Bussum 1922, The garden of Eden, gouache, gedateerd 1995, 63 x 45 cm. € 75 Loc.4

1543 Rob Scholte, Golden Horizon 7, 1995, A.P. 6/7, zeefdruk, 110 x 78 cm. € 170 Loc.4

1544 Onb.meester, Hond in landschap, olieverf op doek, 60 x 64 cm. € 75 Loc.4

1545 Bernard A. van Beek, Amsterdam 1806-1985 Amsterdam, Korenveld met stad op de
achtergrond, olieverf op doek, 50 x 31 cm.

€ 150 Loc.4

1546 Goudkleurig Empire-stijl spiegellijst met bovenop een Romeinse zegewagen, 122 x 46 cm. € 75 Loc.4

1547 Peter van den akker, Mijn boogiewoogie, nr.14/22, zeefdruk, 50 x 49 cm. € 40 Loc.4

1548 Van der Linden, Op het strand, nr.40/75, hand gesigneerde lithografie, 71 x 70 cm. € 30 Loc.4

1549 Ond.gesign., Derkresi schliebt sich, nr.3/100, gem.techniek, 61 x 60 cm. € 60 Loc.4

1550 R. Schaap, Uitkijkende vrouw over het water, olieverf op doek, € 75 Loc.3

1551 Toegeschreven aan van der Pol, Gezicht op het oude Nijkerk ca.1850, olieverf op paneel, 54 x
37 cm.

€ 120 Loc.3

1552 Ond.gesign., Stilleven met zonnebloemen en een pompoen, olieverf op doek, 38 x 33,5 cm. € 150 Loc.3

1553 Plaat in lijst, 52 x 45 cm. € 16 Loc.3

1554 A. van het Hoff, Bloemstilleven met pioenen, olieverf op doek, 51 x 40 cm. € 300 Loc.3

1555 Twee Laké stoeltjes met roze stoffering en een bijpassend tafeltje € 30 Loc.3

1556 Gipsen vrouwenbuste, h.50 cm. € 30 Loc.3

1557 36 Diverse aardewerken wijnhouders (stapelbaar voor 3 flessen per stuk)) € 40 Loc.3

1558 Antieke mahoniehouten penantkast met 2 laden en 2 deuren, h.88 x b.83 x d.50 cm. € 45 Loc.3

1559 Art Deco sculptuur van een panter op marmerenen basement, h. 19 cm. € 190 Loc.3

1560 Art Deco tafellampje op verzilverd bronzen voetje met gesatineerd glazen kapje, h. 24 cm. € 120 Loc.3

1561 Antieke metalen haardinzet, h.27 x b.51 x d.23 cm. € 30 Loc.3

1562 Moderne industriële wandtafel, h.75 x b.152 x d.49 cm. € 260 Loc.3

1563 Opengewerkt crémekleurig 4-delig kamerscherm, h.184 x b.200 cm. € 75 Loc.3

1564 Bronzen beeld van een naakte vrouw rustend op marmeren voetstukje, h.26 cm. € 40 Loc.3

1565 Malawi, stel houten sculpturen, ca.h.54,5 x 52 cm. € 280 Loc.3

1566 Koop diverse archeologische tabletten € 85 Loc.3

1567 Kelderrestant : Chateau-Lascombes, Grand Cru Classé 1961 Margaux, Chateau de France
2000 en Marc de Bourgogne

€ 75 Loc.3

1568 Bronzen sculptuur van een golfer rustend op marmeren voetstuk (golfstick ontbreekt), h.22
cm.

€ 25 Loc.3

1569 Koopje divers houtsnijwerk € 30 Loc.3

1570 Messing knopvijzel met stamper, replica € 25 Loc.3

1571 Antieke Luikse theekist met binnenwerk, 18e eeuw, h. 18 cm. € 170 Loc.3

1572 2 Diverse antieke muntweegschaaltjes (1 balans missend) € 75 Loc.3

1573 Oude koperen vijzel met stamper € 16 Loc.3

1574 Koopje van een koperen wierookhouder, Boeddha beeld en een porseleinen beeld van een
danseres

€ 25 Loc.3

1575 Antiek mahoniehouten Empire theekistje met binnendeksel € 30 Loc.3

1576 Goudkleurig herdenkingsschild met 3e gehalte zilveren achtergrond € 45 Loc.3

1577 Capodimonte Italy, bisquit beeld van een fotograaf, h.27 cm. € 30 Loc.3

1578 Antiek schildpad met zilver ingelegd balboekje € 85 Loc.3

1579 2 Porseleinen Llandro beeldjes, 3 diverse Chinese keramiek beeldje en een
gepolychromeerde porseleinen bankje

€ 35 Loc.3

1580 Koopje diverse antieke bisquit aardewerken beeldjes en een inktstel € 30 Loc.3

1581 18 Krt. witgouden ring bezet met saffier tot. 0.70ct en aan entourage briljant geslepen diamant
tot. 0.26ct F/G VS/SI - rm 17.5 (55)

€ 425 Loc.1a

1582 14 Krt. witgouden ring bezet met 17 briljant briljant geslepen diamanten, 0,65 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 12x 8/8-slijpsel + 5x briljantslijpsel, 3,8 gram, maat 17,5 1/2

€ 320 Loc.1a



Timed on-line veiling, sluit op dinsdagavond 27 oktober vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1583 14 Krt. witgouden hele alliance ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.50ct F/G VS/SI -
rm 17.5 (55)

€ 500 Loc.1a

1584 18 Krt. wit gouden oorhangers bezet met briljant geslepen diamant tot. 1.00ct F/G VS/SI € 1.400 Loc.1a

1585 18 Krt. witgouden oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.80ct F/G VS/SI € 800 Loc.1a

1586 18 Krt. bicolor gouden ring bezet met rode granaat en briljant geslepen diamanten tot. 1.00ct
F/G VS/SI - rm 17.5(55)

€ 1.100 Loc.1a

1587 14 Krt. witgouden ring bezet met 27 briljant geslepen diamanten, 1,50 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Si, 5,2 gram, maat 19,75

€ 600 Loc.1a

1588 18 Krt. witgouden slagring bezet met champagne kleurige en witte briljant geslepen diamanten
tot. 1.35ct - rm 16 (50)

€ 1.400 Loc.1a

1589 14 Krt. witgouden ring bezet met 18 diamanten, 0,75 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Si, 12x 8/8-
slijpsel + 6x briljantslijpsel, 5,8 gram, maat 18

€ 450 Loc.1a

1590 14 Kt. witgouden markiesvorm ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1.00ct F/G VS/
SI - rm 16.5 (52)

€ 850 Loc.1a

1591 18 Krt. witgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.26ct F/G VS/
SI

€ 300 Loc.1a

1592 18 Krt. witgouden solitair oorknoppen bezet met prinses cut geslepen diamant tot. 0.26ct F/G
VS/SI

€ 220 Loc.1a

1593 14 Krt. witgouden ring, model alliance bezet met 25 briljant geslepen diamanten, 1,25 ct.,
kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 2,7 gram, maat 16,25

€ 600 Loc.1a

1594 18 Krt. witgouden ring, model Cartier, genummerd : 974441, bezet met 9 briljant geslepen
diamanten, 0,75 ct., kleur Topwit-kwaliteit VVS, 20.3 gram, ringmaat 19,75

€ 1.400 Loc.1a

1595 18 Krt. witgouden ring bezet met 142 diamanten, 2.25 ct., kleur G kwaliteit Vs, 36 Princes-
slijpsel en 106 briljantslijpsel, 8.8 gram, maat 17, (nieuwwaarde € 6500,00)

€ 1.200 Loc.1a

1596 14 Krt. witgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0,50 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 2,5 gram, maat 17,25

€ 300 Loc.1a

1597 Antiek ivoren zeepje, met inhoud van verguld zilveren naaiset € 200 Loc.3

1598 Monogram E.K., Edzard Willem Koning (1869-1954), Boerenkindje in interieur, maroefle, 22 x
14 cm.

€ 425 Loc.3

1599 Aardewerken beeldje van een vrouw, gesigneerd op de achterkant, h.22 cm. € 40 Loc.3

1600 2 Bronzen beeldjes van vogels € 60 Loc.3

1601 Mahoniehouten met band intarsia ingelegd theekistje met handvat en sleuteltje, h.11 x b.19
x.d.11 cm.

€ 110 Loc.3

1602 Earnshaw, automatisch herenpolshorloge met bijpassende manchetknopen in originele
verpakking

€ 45 Loc.1

1603 Rijkbewerkte zilveren theebus, 338 gram, € 240 Loc.1

1604 Parelmoer lepeldoosje met twaalf 2e gehalte zilveren lepeltjes € 110 Loc.1

1605 Koop divers pleet, etc. € 45 Loc.1

1606 Chabanne, 2 stainless steel dekschalen met parelrand € 45 Loc.1

1607 In groen lakwerk uitgevoerde Chinese vakkenkast, h.250 x b.160 x d.50 cm. € 600 Loc.1

1608 Diverse antieke handspiegelshouders, accessoires, etc. € 30 Loc.1

1609 Verzilverd dienblad met 3-delig serviesje en verzilverde bonbonschaal € 40 Loc.1

1610 Keltum, pleet bestek € 45 Loc.1

1611 Met Farao-decoraties ingelegd met o.a. malachiet en lapis lazuli Mexicaans zilveren schaal,
diam.40 cm.

€ 170 Loc.1

1612 Metalen spaarpot, Michellin € 16 Loc.1

1613 Porseleinen dekseldoos met romantische voorstelling € 40 Loc.1

1614 Pleet dienblad met hengsel, 61 x 40 cm. € 45 Loc.1

1615 Louis Asscher, design handtas € 55 Loc.1

1616 2 Vintage lederen tassen € 30 Loc.1

1617 Aardewerken 3-delig lampetstel € 16 Loc.1

1618 Antieke mahoniehouten sidetable met 3 laden, h.74 x b.122 x d.54 cm. € 75 Loc.1

1619 Koopje diverse zilveren servetbanden, zilveren melk en roomkan, etc. € 40 Loc.1

1620 4 Kristallen parfumflacons w.o. 3 met zilveren dop € 45 Loc.1

1621 Ovaal zilveren dienblad met parelrand, 250 gram € 150 Loc.1



Timed on-line veiling, sluit op dinsdagavond 27 oktober vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1622 Koopje van een antieke zilveren rammelaar, divers schepwerk, etc. w.o. zilver € 40 Loc.1

1623 Koopje divers antiek Romeins glaswerk € 30 Loc.1

1624 Koopje diverse zilveren tasbeugels, kralentasjes € 75 Loc.1

1625 4 Diverse antieke zilveren tabaksdoosjes en 2 strijkstokkendoosjes € 45 Loc.1

1626 2e Gehalte zilveren 3-lichts kandelaar, h.18 cm. € 90 Loc.1

1627 Koop diverse Oosterse sieraden, etc. € 25 Loc.1

1628 6 Diverse flacons met zilveren dopjes w.o. 1 onedel € 150 Loc.1

1629 Houten pijpfoudraal ingelegd met koper € 80 Loc.1

1630 Bewerkt koperen tabaksdoos, 18e eeuw € 100 Loc.1

1631 Judaica boekje, geplubiceerd 1969 € 40 Loc.1

1632 Hoge Hollands 1e gehalte zilveren kolomkandelaar, h.18 cm. € 55 Loc.1

1633 Koopje kralentasjes w.o. 3 met zilveren beugels € 75 Loc.1

1634 2 Antieke zilveren tafelbellen (w.o. een met scheur) € 180 Loc.1

1635 Grote 1e gehalte zilveren tafelonderzetter met rond glas € 65 Loc.1

1636 Antiek Hollands 2e gehalte zilveren tafelbel, anno 1882 € 160 Loc.1

1637 Antiek zilveren bijbelslot € 60 Loc.1

1638 Antieke bewerkte metalen portretminiatuur en twee bronzen decoraties € 35 Loc.1

1639 Houten tabakspot met 2e gehalte zilveren beslag, h.15,5 cm. € 75 Loc.1

1640 2 Slangenlederen beursjes en lederen portefeuille met Egyptische afbeelding € 35 Loc.1

1641 Koopje van diverse damestasjes, haarspelden, etc. € 30 Loc.1

1642 Koopje diverse colliers w.o. zilver € 40 Loc.1

1643 Diverse antieke kralenkettingen € 45 Loc.1

1644 Koop diverse colliers € 25 Loc.1

1645 Koop diverse colliers € 25 Loc.1

1646 4 Jade kralen snoeren € 55 Loc.1

1647 Grote koop oude en antieke gespen w.o. zilveren en parelmoer € 75 Loc.1

1648 Schelpvormige asbak met zilveren handgreep en diverse sigarenknippers € 30 Loc.1

1649 Koopje diverse zilveren broches, naaldenkoker, bijoux, etc. € 25 Loc.1

1650 Koopje diverse broches, etc. € 16 Loc.1

1651 Koopje diverse colliers, armband, etc. € 16 Loc.1

1652 Koopje diverse broches, w.o. zilveren bijbelslot vermaakt tot broche, etc. € 25 Loc.1

1653 Koopje diverse zilveren en onedele horlogekettingen, etc. € 25 Loc.1

1654 Koopje diverse sieraden w.o. zilver € 30 Loc.1

1655 Koopje diverse broches, etc. € 16 Loc.1

1656 Koopje diverse halfedelstenen, etc. € 25 Loc.1

1657 Doosje diverse bijouxterieën € 16 Loc.1

1658 Bewerkte sigarenschaar en divers kleingoed w.o. zilver € 45 Loc.1

1659 Koop van 5 divers zilver w.o. klontjestangen, 114 gram € 60 Loc.1

1660 Zes opengewerkte 2e gehalte zilveren Jugendstil koffielepels € 45 Loc.1

1661 Twee stopwatches w.o. Omega in etui € 30 Loc.1

1662 2e Gehalte zilveren suikerschepje met agaten steel en een suikerschepje met houten steel € 40 Loc.1

1663 2 Antieke zilveren brillenkokers € 40 Loc.1

1664 4 Zilveren knopen met afbeelding van ruiter te paard, 17e eeuw € 60 Loc.1

1665 14 Kt. witgouden entourage ring met navette geslepen amethist waaromheen en in de schacht
bezet met briljant geslepen diamant, ringmaat: 18 (57)

€ 170 Loc.1a

1666 18 Krt. witgouden armband bezet met 4 grote briljant geslepen diamanten en 3 rozetten vol
bezet met briljant geslepen diamanten, L.19 cm., 16,8 gram

€ 650 Loc.1a

1667 18 Krt. witgouden collier met hanger vol bezet met briljant, totaal 20 gram € 425 Loc.1a

1668 14 Krt. witgouden ring, model solitair bezet met 1 briljant 0,23 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs,
2,1 gram, maat 16,75

€ 240 Loc.1a

1669 18 Krt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,25 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 2,3 gram, maat 17,5

€ 260 Loc.1a



Timed on-line veiling, sluit op dinsdagavond 27 oktober vanaf 19.00 uur.
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1670 18 Krt. wit met geelgouden ring bezet met 28 briljant geslepen diamanten en gefacetteerde
aquamarijn, 10 gram

€ 320 Loc.1a

1671 14 Krt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,90 ct., kleur: Cape+kwaliteit
Si2, 3,4 gram, maat 17,25

€ 1.300 Loc.1a

1672 14 Krt. witgouden ring, model solitair bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,30 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, 3,6 gram, maat 16,75

€ 360 Loc.1a

1673 14 Krt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten en gefacetteerde saffiertjes, 6,91
gram

€ 425 Loc.1a

1674 14 Krt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0.90 ct., kleur: Light Yellow,
kwaliteit Si3, 3.1 gram, maat 17,5

€ 800 Loc.1a

1675 18 Krt. witgouden ring met 176 briljant geslepen diamanten, 3,50 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 21,4 gram, maat 18,5

€ 1.800 Loc.1a

1676 18 Krt. witgouden ring bezet met 29 diamanten, 0,80 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 3x
princesslijpsel + 12xmarkiesslijpsel + 14x briljantslijpsel, 3 gram, maat 17

€ 550 Loc.1a

1677 18 Krt. witgouden collier bezet met saffier en 27 briljant geslepen diamanten, kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, lengte 42 cm., gewicht 5,5 gram

€ 500 Loc.1a

1678 14 Krt. witgouden ring, model solitair bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,30 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, 3,6 gram, maat 16,75

€ 450 Loc.1a

1679 18 Krt. witgouden ring bezet met robijn en 87 briljant geslepen diamanten, 0,75 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 7,4 gram, maat 17,75, winkelwaarde € 4875,00

€ 850 Loc.1a

1680 14 Krt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0.24 ct., kleur G kwaliteit Vs, 3.5
gram, maat 18,5

€ 260 Loc.1a

1681 Koopje diverse zilveren Zeeuwse klederdrachtsieraden (6x) € 50 Loc.1

1682 Etui met bureauset, stempel, vulpen, briefopener met agaten handvatten € 25 Loc.1

1683 Antieke 2e gehalte zilveren suikerschep met cornalijnen handvat € 35 Loc.1

1684 2 Zilveren strijkstokkendoosjes, ca. 1900 € 50 Loc.1

1685 Twee 2e gehalte zilveren gembervorken € 25 Loc.1

1686 3 Paar zilveren manchetknopen € 30 Loc.1

1687 Antieke deels zilveren schaar € 35 Loc.1

1688 Antieke vergulde geboortelepel, gedateerd 1750 € 85 Loc.1

1689 Antieke niet gekeurde verguld zilveren geboortelepel € 35 Loc.1

1690 Diverse zilveren en verzilverde flessenstoppen, karaf plaatjes, etc. € 30 Loc.1

1691 Rijk bewerkt verguld zilveren 7-delige dessert set in origineel etui € 75 Loc.1

1692 3 Diverse zilveren schepjes, 2 zilveren tangen en 2 zilveren strooilepels € 170 Loc.1

1693 Zilveren suikerstrooilepel met ebbenhouten handvat € 55 Loc.1

1694 2e Gehalte zilveren sla tang, 154 gram € 75 Loc.1

1695 Koopje van zilveren strooibus, 2 zilveren zoutbakjes en een rijk bewerkte Chinese dekseldoos € 60 Loc.1

1696 3e Gehalte zilveren tafelstuk met glazen binnenbak, 324 gram (zilvergewicht) € 200 Loc.1

1697 Diverse zilveren suikerschepjes,suikerklontjestangen, etc. € 40 Loc.1

1698 2e Gehalte zilveren herinneringslepel met schip, gedateerd 1854 € 55 Loc.1

1699 Engels 2e gehalte zilveren sigarenkoker, 202 gram € 160 Loc.1

1700 Zilveren pannetje met deksel, 590 gram € 340 Loc.1

1701 Hollands 2e Gehalte zilveren schuitvormige bonbonmand, Presburg, Haarlem, L.16,5 cm. € 100 Loc.1

1702 Engels 2e gehalte zilveren strooibus, Sheffield, 1924, h.17,5 cm. € 160 Loc.1

1703 Zilveren strooibus op vierkante voet, h.18 cm. € 120 Loc.1

1704 Paar 1e gehalte zilveren tafelkandelaars, glad model € 75 Loc.1

1705 2e Gehalte zilveren poedersuikerstrooier (restauratie), 25 gram € 25 Loc.1

1706 7 Diverse flesstoppen w.o. zilveren € 30 Loc.1

1707 Antiek bijbeltje met dubbele zilveren sloten € 75 Loc.1

1708 Hollands 2e gehalte zilveren hengselmandje € 100 Loc.1

1709 Twee 2e gehalte zilveren sauslepels in foudraal, 112 gram € 80 Loc.1

1710 Paar zilveren suikerstrooilepels (samengesteld), 104 gram € 100 Loc.1

1711 Paar Hollands 2e gehalte zilveren tafelkandelaars € 75 Loc.1
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1712 Engels 2e gehalte zilveren ovaal theepotje, 230 gram € 130 Loc.1

1713 2e Gehalte zilveren 3-lichts kandelaars op ronde voet € 120 Loc.1

1714 Paar hoge 2e gehalte zilveren kolomkandelaars, h.14.5 cm. € 120 Loc.1

1715 Engels 2e gehalte zilveren theepot op bolpootjes met parelrand, 392 gram € 220 Loc.1

1716 Hollands 2e gehalte zilveren suikercoupe met bijbehorend schepje € 120 Loc.1

1717 4 Sterling zilveren peper-en zoutstrooiers, 310 gram € 220 Loc.1

1718 Groenkleurig parel collier € 25 Loc.1

1719 1e Gehalte Haags zilveren 2-delig bestek, 126 gram € 100 Loc.1

1720 2 Zilveren broekstukken met voorstelling van ruiter te paard € 100 Loc.1

1721 3 Antieke zilveren gespen en een vermoedelijk zilveren gesp € 85 Loc.1

1722 2e Gehalte zilveren broodmand op pootjes, L.31 cm. € 340 Loc.1

1723 Paar 1e gehalte zilveren kandelaars, Israël € 60 Loc.1

1724 Antieke zilveren gesp € 45 Loc.1

1725 Uurwerk van een vestzakhorloge € 30 Loc.1

1726 2 Paar diverse zilveren broekklepstukken, Walcheren, 19e eeuw € 340 Loc.1

1727 Opengewerkt met bloemen gedecoreerde zilveren visschep met ebbenhouten handgreep € 130 Loc.1

1728 Hollands 2e gehalte zilveren bonbonmand met grepen € 100 Loc.1

1729 Zilveren theepot met bloemknop, Deens gekeurd, S. Groth (1863-1904), circa 463 gram € 300 Loc.1

1730 Palok Palo edelstenen collier € 25 Loc.1

1731 2 Verzilverde vogels € 40 Loc.1

1732 2 Antieke zilveren mergboren € 60 Loc.1

1733 2e Gehalte zilveren geribbelde tabaksdoos € 45 Loc.1

1734 4 Sterling zilveren kandelaars, h. 7,5 cm. € 170 Loc.1

1735 Zilveren tasbeugel met haak vermaakt tot fotolijst € 55 Loc.1

1736 Antieke bloedkoralen armband met gouden slot gewicht 16 gram € 180 Loc.1

1737 Antieke bloedkoralen armband met gouden slot gewicht 19 gram € 120 Loc.1

1738 Dubbele choker van bloedkoralen met gouden slot gewicht € 240 Loc.1

1739 Antiek bloedkoralen 2-strengs collier met gouden slot € 170 Loc.1

1740 Cornalijnen collier met gouden slot € 55 Loc.1

1741 Granaat met bloedkoraal/kaasjes collier met 14 kt. geelgouden slot, lengte 55 cm. € 200 Loc.1

1742 Bloedkoralen choker met antieke gouden sluiting gewicht 54 gram. € 360 Loc.1

1743 Cornalijnen collier met onedel slot € 25 Loc.1

1744 Antieke 4 rijen armband van bloedkoraal met gouden slot € 90 Loc.1

1745 Koopje divers bloedkoraal, etc. € 150 Loc.1

1746 Grote 3e gehalte zilveren schaal gewicht 1444 gram € 900 Loc.1

1747 Verzilverde schaal rustend op klauwpoten, diam.32 cm. € 45 Loc.1

1748 Zilveren 8-hoekige mand met ajourwerk in bloemmotieven, 812 gram € 600 Loc.1

1749 18 Krt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,52 ct., kleur: J+kwaliteit Vs, 1,5
gram, maat 17

€ 700 Loc.1a

1750 18 Kt. gouden bicolor oorbellen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.12ct G/H VS/SI € 300 Loc.1a

1751 14 Krt. witgouden ring, model solitair bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,30 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, 1,6 gram, maat 17

€ 400 Loc.1a

1752 14 Krt. witgouden ring bezet met 36 briljant geslepen diamanten, 0,60 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 4,9 gram, maat 16,75 (winkelwaarde 1950,00)

€ 425 Loc.1a

1753 18 Krt. gouden bicolor entourage ring bezet met centraal een ovaal geslepen saffier tot. 1.01ct
en aan entourage briljant geslepen diamant tot. 0.26ct F/G VS/SI - rm 17.5 (55)

€ 550 Loc.1a

1754 14 Krt. witgouden ring bezet met saffier en 64 briljant geslepen diamanten, 0,55 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 3,4 gram, maat 16,75

€ 450 Loc.1a

1755 18 Kt. witgouden horloge van het merk Jaeger le Coultre met op de band ongeveer 3.00 aan
briljant, gewicht 25,9 gram

€ 2.000 Loc.1a

1756 18 Krt. witgouden collier met 7 hangers elk bezet met briljant geslepen diamant en
gefacetteerde 3-hoekig robijntje, totaal 16,21 gram

€ 650 Loc.1a
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1757 Grote geel- met witgouden strikbroche bezet briljant geslepen diamant, totaal 21,37 gram € 425 Loc.1a

1758 14 Krt. geel met witgouden ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0.55 ct., 3.1 gram,
maat 16,5,[kleur: G+kwaliteit Vs]

€ 320 Loc.1a

1759 18 Krt. witgouden ring bezet met 35 briljant geslepen diamanten, 0,45 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 7,3 gram, maat 17

€ 400 Loc.1a

1760 14 Krt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,58 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
VVs, 2,3 gram, maat 17,25

€ 1.200 Loc.1a

1761 14 Krt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 1,90 ct., kleur: N kwaliteit VVS2,
4 gram, maat 16,5

€ 3.600 Loc.1a

1762 18 Krt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,52 ct., kleur: H+kwaliteit Vs,
1,7 gram, maat 17

€ 950 Loc.1a

1763 Paar 18 kt. witgouden vol met briljant gezette oorhangers (stopper ontbreekt) € 425 Loc.1a

1764 18 Krt. witgouden collier bezet met saffier en 1 briljant geslepen diamanten, 0,40 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, lengte 42 cm., gewicht 5,6 gram

€ 500 Loc.1a

1765 Rijkbewerkt zilveren tasbeugel met ketting en zwart fluwelen tas € 55 Loc.1

1766 Set van zes 2e gehalte zilveren couverts in etui, ca.710 gram € 120 Loc.1

1767 Zilveren schaaltje en 3 zilveren klontjestangen, 230 gram € 150 Loc.1

1768 2-Delig voorsnijdbestek met zilveren heften € 40 Loc.1

1769 Koopje divers zilver en verzilverd schepwerk € 30 Loc.1

1770 1e Gehalte zilveren sigarettendoos met kabelrand € 180 Loc.1

1771 Engels zilveren 4-delige borstel set € 75 Loc.1

1772 Twee 2e gehalte zilveren opdienlepels in etui, 172 gram € 60 Loc.1

1773 Koopje van een parelmoer lepeldoosje, 12 Art Nouveau koffielepels, diverse naaldenkokers,
etc.

€ 30 Loc.1

1774 2e Gehalte zilveren roomstel met twee lepeltjes € 25 Loc.1

1775 Van Kempen, 2e gehalte zilveren opscheplepel in foudraal, 80 gram € 50 Loc.1

1776 Set van 6 zoutstrooiers met Sterling zilveren dop, in etui € 30 Loc.1

1777 Engels 2e gehalte zilveren mandje met ajourwerk, 142 gram € 100 Loc.1

1778 5 Antieke zilveren suikerschepjes € 75 Loc.1

1779 Zilveren kom op voet, 110 gram € 170 Loc.1

1780 Paar 1e gehalte zilveren strooiers, h.11 cm. € 80 Loc.1

1781 2e Gehalte zilveren pepermolen, Londen 1947 € 80 Loc.1

1782 Antieke 2e gehalte zilveren snuifdoos € 75 Loc.1

1783 Zilveren beeldje van een heilige, bodemvondst, 6,5 cm., 138 gram € 300 Loc.1

1784 Ajour gezaagde Hollands zilveren onderzetter afgezet met parelrand € 55 Loc.1

1785 2e Gehalte zilveren miniatuur dubbelgebogen porseleinkast, h.12 cm., 157 gram € 85 Loc.1

1786 Paar Hollands 2e gehalte zilveren vaasjes € 50 Loc.1

1787 Hollands 2e gehalte zilveren ajour gezaagd mandje afgezet met parelrand € 60 Loc.1

1788 2e Gehalte zilveren miniatuur paardentram € 45 Loc.1

1789 5 Diverse zilveren dekseldoosjes € 75 Loc.1

1790 2e Gehalte zilveren fotolijst met rijkgedecoreerde rand, 8,5 x 6,5 cm. € 40 Loc.1

1791 Gehamerd 3e gehalte zilveren Art Deco schaal op voet, 226 gram € 130 Loc.1

1792 2e Gehalte zilveren sigarettendoos, 194 gram € 110 Loc.1

1793 Antiek notenhouten met ivoren lepeldoosje met inhoud van twaalf 2e gehalte zilveren lepeltjes
en 2 suikerschepjes

€ 85 Loc.1

1794 2e Gehalte zilveren opdiencouvert € 30 Loc.1

1795 2e Gehalte zilveren soezenschep, 62 gram € 100 Loc.1

1796 Hollands 2e gehalte zilveren tafelschuier € 40 Loc.1

1797 Kleine gegraveerde 2e gehalte zilveren hengselmand, L.14 x b.10,5 cm. € 100 Loc.1

1798 Antieke 3e gehalte zilveren beker, gewicht 157 gram € 100 Loc.1

1799 2e Gehalte zilveren kandelaar met parelrand (gevuld), h.25,7 cm., 674 gram € 280 Loc.1

1800 Bloedkoralen collier lengte 120 cm gewicht 107 gram € 475 Loc.1

1801 Engels 2e gehalte zilveren hengselmand, 548 gram € 360 Loc.1
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Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1802 1e Gehalte zilveren 2-lichts kandelaars met parelrand € 60 Loc.1

1803 Hoge 2e gehalte zilveren vaas, h.27,5 cm. € 55 Loc.1

1804 2e Gehalte zilveren opdienvork € 30 Loc.1

1805 Twee 2e gehalte zilveren zeefjes, bakje en 2 dekseltjes € 30 Loc.1

1806 Zilveren schaaltje i.v.v. een schelp op visvormig voetje € 75 Loc.1

1807 Hollands zilveren Empire-stijl servies (1e gehalte theepot en overig 2e gehalte),940 gram € 600 Loc.1

1808 2e Gehalte zilveren miniatuur dienblad met parelrand, 206 gram € 160 Loc.1

1809 Antieke parfumflacon met gouden dop € 75 Loc.1

1810 Antieke parfumflacon met gouden dop € 75 Loc.1

1811 2 Antieke 2e gehalte zilveren doosjes € 60 Loc.1

1812 Zilveren miniatuur man met hondekar € 40 Loc.1

1813 Zilveren miniatuur paard met koets € 45 Loc.1

1814 Antieke kristallen parfumflacon met gouden dop en montuur in origineel foudraal € 110 Loc.1

1815 Antieke 2e gehalte zilveren Empire sponzendoosje € 60 Loc.1

1816 Zilveren beker, Judaica € 30 Loc.1

1817 Rijkbewerkt antiek 2e gehalte zilveren sponzendoosje € 60 Loc.1

1818 Antieke kristallen parfumflacon met gouden dop in bijpassend foudraal € 90 Loc.1

1819 Engels 2e gehalte zilveren naaigarnituur in foudraal € 55 Loc.1

1820 Gerritsen & Van Kempen, 2e gehalte zilveren punchlepel, jaarletter 1929 € 30 Loc.1

1821 Sterling zilveren peper- en zoutstrooier, 70 gram € 50 Loc.1

1822 Antiek zilveren ovaal dienblaadje met bloemen gedecoreerde rand, 18e eeuw, 17,5 x 11,5 cm. € 90 Loc.1

1823 2 Diverse opengewerkte zilveren mandjes, 162 gram € 160 Loc.1

1824 Gouden hanger bezet met zaadpareltjes € 60 Loc.1a

1825 14 Kt. gouden ring bezet met briljant en kleursteen € 30 Loc.1a

1826 3 Diverse zilveren lepels en een botermesje € 60 Loc.1

1827 Grote gelobde Duits zilveren fruitschaal op voet, L.32 cm., 800 gram € 400 Loc.1

1828 2e Gehalte zilveren 8-hoekig dienblad, M. van Kempen, 390 gram € 200 Loc.1

1829 2e Gehalte zilveren fotolijst, 24,5 x 18,5 cm. € 90 Loc.1

1830 Twee diverse geslepen kristallen karaffen met zilveren montuur € 50 Loc.1

1831 2e Gehalte zilveren pijpenkomfoor op houten voetstuk € 140 Loc.1

1832 Zilveren pijpenkomfoor rustend op rechthoekige houten voet € 120 Loc.1

1833 18 Krt. witgouden collier bezet met saffier en 1 briljant geslepen diamanten, 0,40 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, lengte 42 cm., gewicht 5,6 gram, winkelwaarde € 3250,00

€ 500 Loc.1a

1834 Witgouden hart met briljant geslepen diamant ongeveer 0.80 ct. € 475 Loc.1a

1835 18 Krt. witgouden en ring bezet met 75 briljant geslepen diamanten, 1,25 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 5,2 gram, maat 16,5

€ 700 Loc.1a

1836 18 Krt. witgouden en ring, model slagring, met 14 briljant geslepen diamanten, 0,55 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, 3,0 gram, maat 16,5

€ 550 Loc.1a

1837 18 Krt. witgouden collier bezet met 379 briljant geslepen diamanten, 2,20 ct., Top wit-kwaliteit
VVs, 29.3 gram, L.42 cm.

€ 2.000 Loc.1a

1838 14 Krt. witgouden ring bezet met 25 briljant geslepen diamanten, 1,05 ct., middensteen 0,90
ct., kleur: M+kwaliteit Si, 3,9 gram, maat 16

€ 950 Loc.1a

1839 18 Krt. witgouden ring bezet met robijn en 80 briljant geslepen diamanten, 0,90 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 5,4 gram, maat 17

€ 550 Loc.1a

1840 18 Krt. witgouden en ring bezet met 15 diamanten 0,90 ct., kleur G-kwaliteit Vs, 10 briljant-
slijpsel + 4 baguette-slijpsel + 1 markies-slijpsel, 4,2 gram, maat 17

€ 750 Loc.1a

1841 18 Krt. witgouden en ring bezet met 17 briljant geslepen diamanten, 1,50 ct., middensteen
0,75 ct., kleur cognac-kwaliteit Vs, 6,7gram, maat 17,25

€ 750 Loc.1a

1842 18 Krt. witgouden ring bezet met 20 diamanten, 19 baguettes en 1 briljant geslepen diamant,
0,52 ct., kleur G-kwaliteit P2, totaal 1,10crt, 5,6 gram, maat 16,5

€ 550 Loc.1a

1843 14 Krt. witgouden ring bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,36 ct., kleur : Top Wit
+kwaliteit Vs, 3.3 gram, maat 17

€ 360 Loc.1a
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1844 18 Krt. witgouden ring bezet met 17 briljant geslepen diamanten, 0,85 ct., middensteen 0,75
ct., kleur : lichtgeel-kwaliteit Si2, 3,3 gram, maat 17

€ 950 Loc.1a

1845 14 Krt. witgouden ring bezet met 25 diamanten, ca. 2,00 ct., kleur: Cape+kwaliteit Si, 5,5
gram, maat 17,75

€ 850 Loc.1a

1846 18 Krt. witgouden ring bezet met 1 briljant, 0,25 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vvs, 3,1 gram,
maat 17,5

€ 340 Loc.1a

1847 14 Krt. witgouden ring bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0.36 ct., kleur : Top Wit
+kwaliteit Vs, 3.3 gram, maat 17

€ 260 Loc.1a

1848 18 Krt. witgouden ring bezet met 90 diamanten/princesslijpsel, 1,80 ct, kleur: Top Wit +
kwaliteit Vs, 9 gram, maat 17,5

€ 1.100 Loc.1a

1849 3e Gehalte Djokja zilveren roomstel op blaadje, 809 gram € 75 Loc.1

1850 Malachiet kralen collier € 40 Loc.1

1851 Russisch zilveren theepot met parelmoer knop en bijpassende suikerpot, St. Petersburg, 109
gram

€ 800 Loc.1

1852 Zilverfabriek Voorschoten, 1925-1961, twaalf 2e gehalte zilveren dessertlepels met parelrand
in origineel etui, jaarletter 1925

€ 75 Loc.1

1853 Koopje divers zilver, etc. € 16 Loc.1

1854 Opengewerkte 2e gehalte zilveren natfruitschep € 40 Loc.1

1855 Antieke opengewerkte 2e gehalte zilveren Jugendstil natfruit-opdienschep € 40 Loc.1

1856 Koop diverse zilveren lepels, totaalgewicht 270 gram € 150 Loc.1

1857 Engels zilveren 4-delige borstelset € 75 Loc.1

1858 Nagelgarnituurset in etui met 2e gehalte zilveren heften en een verzilverde rokersset in etui € 40 Loc.1

1859 Stel bewerkte 2e gehalte zilveren kandelaars, h.25,5 cm., 312 gram € 360 Loc.1

1860 Rijkbewerkte Oosterse onedele vaas, h.19 cm. € 60 Loc.1

1861 Zwart/paarskleurig onyx collier € 25 Loc.1

1862 Grijs/blauw/paarskleurig parel collier € 25 Loc.1

1863 1e Gehalte zilveren hengselmand op voet € 45 Loc.1

1864 2e Gehalte zilveren soep/opdienlepel € 45 Loc.1

1865 2e Gehalte zilveren broodmand met leeuwenmascarons aan weerszijde, meester van Kempen € 320 Loc.1

1866 Zilveren beugeltas, diverse vaasjes, lepels w.o. zilver, etc € 40 Loc.1

1867 2e Gehalte zilveren soep/opdienlepel, 165 gram € 60 Loc.1

1868 Paar hoge 1e gehalte zilveren kolomkandelaars, h.18,5 cm. € 150 Loc.1

1869 Ovaal houten dienblad met 2e gehalte zilveren rand rusten op vier pootjes, exportsleutel
meesterteken CE, jaarletter V = 1930, getekend 800

€ 240 Loc.1

1870 Bewerkt BWG wierook /reuk bol € 40 Loc.1

1871 Tahiti, grijs parelcollier met 14 kt. witgouden slot, L.90 cm. € 170 Loc.1

1872 Grote zilveren art deco vaas, Zilverfabriek Voorschoten, 1926 hoogte 15,2 cm € 160 Loc.1

1873 Engels 2e gehalte zilveren suikerstrooibus, 338 gram, ca.h.21 cm. € 240 Loc.1

1874 Zilveren art deco strooibus, Kopenhagen 1936, Johannes Siggaard € 150 Loc.1

1875 2e Gehalte zilveren suikermandje op voet, 90 gram € 160 Loc.1

1876 2e Gehalte zilveren petit four tang, 158 gram € 160 Loc.1

1877 Antiek rijkbewerkt 2e gehalte zilveren sponzendoosje € 60 Loc.1

1878 Antieke rijkbewerkte zilveren roomlepel, 19e eeuw € 30 Loc.1

1879 Antiek 2e gehalte zilveren sponzendoosje € 60 Loc.1

1880 Antiek rijkbewerkt 2e gehalte zilversen sponzendoosje € 75 Loc.1

1881 Antiek zilveren Empire sponzendoosje € 60 Loc.1

1882 Twee identieke zilveren bonbon mandjes, Pichal 1914 1 met klein defect € 140 Loc.1

1883 Antieke Hollands 2e gehalte zilveren snuifdoos, 19e eeuw € 130 Loc.1

1884 2e Gehalte zilveren miniatuur kinderwagen, 56 gram € 160 Loc.1

1885 2 Antieke kristallen flacons met zilveren doppen € 45 Loc.1

1886 4 Zilveren gordelhaken, 17e eeuw, w.o. Amsterdam en Rotterdam € 150 Loc.1

1887 Roggehuid reisfoudraal met zilveren inhoud (incompleet) € 90 Loc.1

1888 Palok palo grijskleurige kralen ketting € 25 Loc.1
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1889 Grijskleurig parel collier € 25 Loc.1

1890 Antiek zwavelstokpotje op zilveren klauwpootjes en zilveren hengsel en deksel, Holland, 19e
eeuw

€ 100 Loc.1

1891 Antiek met bloem gedecoreerde porseleinen theebus met 3e gehalte zilveren dop € 55 Loc.1

1892 Geslepen flacon met zilveren dop € 45 Loc.1

1893 Engels 2e gehalte zilveren geboortjekannetje, 100 gram € 80 Loc.1

1894 Engels 2e gehalte zilveren schuitvormige zoutvaten, 160 gram € 200 Loc.1

1895 2e Gehalte zilveren asperge-tang met parelrand, 164 gram € 120 Loc.1

1896 Stel Sterling bekers op gevulde voet, 264 gram € 120 Loc.1

1897 Paar hoge 2e gehalte zilveren kolomkandelaars, Birmingham 1970, h.25,5 cm. € 400 Loc.1

1898 Hollands 2e gehalte zilveren fotolijst, 18 x 13 cm. € 65 Loc.1

1899 Bloedkoralen colier met glas parels er tussen gewicht 74 gram lengte 70 cm € 300 Loc.1

1900 Engels gehamerd 2e gehalte zilveren 3-delig Jugendstil theeservies 740 gram € 475 Loc.1

1901 Gelobt 2e gehalte zilveren tafelasbak € 60 Loc.1

1902 Zilveren vaas rustend op marmeren voetstuk met inscriptie Squeeze Tivoli 1956, h.15,5 cm. € 100 Loc.1

1903 Zilveren beeldje van spelende otters op houten stam rustend op basement € 200 Loc.1

1904 Paar hoge Engels 2e gehalte zilveren kolomkandelaars op ronde voet, Londen, h.20 cm. € 260 Loc.1

1905 Engels zilveren 3-delig theeservies, 1.074 gram € 380 Loc.1

1906 1e Gehalte zilveren fotolijst met rijkgedecoreerde rand, 15,5 x 11,5 cm. € 65 Loc.1

1907 Hollands zilveren tafelstuk met ovale ruitwaaiergeslepen kristallen schaal € 1.100 Loc.1

1908 Koopje diverse hoedenspelden € 45 Loc.1

1909 Koopje diverse zilveren bijbelsloten € 30 Loc.1

1910 Koopje antieke manchetknopen, etc. w.o. edele materialen € 45 Loc.1

1911 4 Diverse zilveren schaartjes € 60 Loc.1

1912 2e Gehalte zilveren opdienschep, i.v.v. een blad, 71 gram € 45 Loc.1

1913 1e Gehalte zilveren collier, model koningsschakel, 208 gram, lengte 65 cm., breedte 13 mm. € 280 Loc.1

1914 Tien 2e gehalte zilveren Empire theelepels, totaalgewicht 122 gram, E. van Delden, Zwolle JL
= 1835

€ 65 Loc.1

1915 2 Diverse zilveren suikerscheppen met carneool € 35 Loc.1

1916 2 Zilveren zuurvorken, 1867, L.16 cm. € 30 Loc.1

1917 14 Krt. witgouden ring bezet met 1 briljant, 0,38 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 1,50 gram,
maat 17

€ 550 Loc.1a

1918 14 Krt. witgouden bezet met 22 briljant geslepen diamanten, 0,90 ct., middensteen 0,40 ct.,
kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 3,8 gram, maat 17

€ 950 Loc.1a

1919 14 Krt. witgouden ring bezet met Doublet Opaal, 4,8 gram, maat 17 1/2 € 180 Loc.1a

1920 14 Krt. witgouden collier met 18 kt. geelgouden hanger bezet met 3 briljant geslepen
diamanten, 0,10 ct., lengte 40 cm., 2,7 gram, winkelwaarde € 485,00

€ 240 Loc.1a

1921 14 Krt. witgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0,70 ct., middensteen 0,60 ct.,
kleur: K-kwaliteit: VVs, 4,4 gram, maat 18

€ 850 Loc.1a

1922 14 Krt. witgouden ring bezet met 36 briljant geslepen diamanten, 0,55 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 1,9 gram, maat 17,25

€ 360 Loc.1a

1923 18 Krt. witgouden Cartier ring , genummerd: 1999, met Chacedoon, 22,2 gram, maat 20 € 1.100 Loc.1a

1924 18 Krt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 1,05 ct., Kleur: F (exeptional
white) - kwaliteit: Si, 2,9 gram, maat 17,5

€ 3.600 Loc.1a

1925 18 Krt. witgouden ring bezet met 6 briljant geslepen diamanten, 0,67 ct., kleur: Wesselton/
Cape-kwaliteit Vsi, 6,9 gram, maat 18,5

€ 650 Loc.1a

1926 Paar 14 kt. witgouden oorbellen bezet met 96 briljant geslepen diamanten, 1,00 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 3,6 gram

€ 700 Loc.1a

1927 14 Krt. witgouden collier met hanger bezet met 6 briljant geslepen diamanten, 0,24 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, lengte 38cm, gewicht 4,8 gram

€ 280 Loc.1a

1928 18 Krt. witgouden armband bezet met 10 briljant geslepen diamanten, 0,50 ct., kleur:
Wesselton - kwaliteit : Loepzuiver, lengte 18,25 cm., gewicht 19,5 gram

€ 1.100 Loc.1a

1929 18 Krt. witgouden collier bezet met 6 briljant geslepen diamanten, 0,49 ct., kleur : Top
Wesselton - kwaliteit: Vsi, lengte 43 cm., gewicht 16,8 gram

€ 950 Loc.1a
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1930 Paar 14 kt. witgouden oorbellen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,10 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Si, 1,6 gram

€ 130 Loc.1a

1931 Antieke broche bezet met roosdiamant en parels, Gewicht 9.5 gram € 140 Loc.1a

1932 14 kt. witgouden ring, model solitair met 1 briljant geslepen diamant, 0,25 ct., kleur: Cape
+kwaliteit Si, 1,7 gram, maat 17,25

€ 180 Loc.1a

1933 Hollands 2e gehalte zilveren taartschep € 40 Loc.1

1934 Oosterse metalen ceintuur en een armband € 25 Loc.1

1935 Hollands 2e gehalte zilveren taartschep € 40 Loc.1

1936 6 Zilveren servetbanden in etui € 55 Loc.1

1937 Diverse zilveren lepeltjes en vorken € 25 Loc.1

1938 1e Gehalte zilveren collier, model Figaro, 98 gram, lengte 60 cm., breedte 10 mm. € 140 Loc.1a

1939 Zilveren sigarenknipper en zilveren strijkstokkendoosje, ca.1900 € 50 Loc.1

1940 Paar 1e gehalte zilveren onderzetters voorzien van bloemenranden € 45 Loc.1

1941 2e Gehalte zilveren armband, lengte 19,5 cm., schakelbreedte 10 mm., gewicht 68 gram € 140 Loc.1a

1942 Diverse doublé en gouden sieraden € 60 Loc.1

1943 Koopje diverse camees, stenen, etc. € 30 Loc.1

1944 Koopje divers antieke broches € 30 Loc.1

1945 Koopje diverse ringen, etc. € 16 Loc.1

1946 Koopje divers filigrain sieraden en een hanger € 25 Loc.1

1947 Koopje diverse juwelen w.o. zilver € 25 Loc.1

1948 Antiek gouden dames hanghorloge € 100 Loc.1

1949 Paar 14 kt. gouden oorbellen, 17 mm. € 60 Loc.1

1950 14 Kt. gouden collier met 14 kt. gouden sterrenbeeld hanger (boogschutter) € 60 Loc.1

1951 Vier diverse gouden ringen € 120 Loc.1

1952 14 Kt. gouden collier met naamplaatje (Toos) € 60 Loc.1

1953 14 Kt. gouden kruis met corpus, 4 cm., 3 gram € 90 Loc.1a

1954 Goudkleurig miniatuur boek, William Shakespeare als hanger, 5,6 gram € 90 Loc.1

1955 Perry & Co., goudkleurig vulpotlood met parelmoer € 25 Loc.1

1956 Aflopend Barok parelcollier € 30 Loc.1

1957 Zilveren herenzegelring bezet steen, 19 cm., 21 mm. € 40 Loc.1

1958 2 Defecte kralencolliers met gouden sloten € 45 Loc.1

1959 Zilveren met Medusa ring, diam.20 mm. € 30 Loc.1

1960 Koopje van 3 diverse ringen en 14 kt. gouden armband, 7,5 gram, bezet met briljant € 120 Loc.1

1961 Koop sieraden waaronder zilver en goud € 50 Loc.1

1962 2 Gouden dasspelden, waaronder met roosdiamant € 70 Loc.1

1963 Paar Zeeuwse rouwspelden voor de klederdracht € 120 Loc.1

1964 Paar gouden hangers en slotje bezet met stenen, 146 gram € 200 Loc.1

1965 Antieke zilveren ring met wapensteen, amethist € 60 Loc.1

1966 Zilveren 19e eeuwse pijpenwroeter met schip, vermaakt tot broche € 45 Loc.1

1967 14 Kt. witgouden ring bezet met zirkonia (1 steentje ontbreekt), 1,91 gram € 25 Loc.1

1968 Antieke cornalijnen sigarettenpijpje met gouden monturen € 35 Loc.1

1969 2e Gehalte zilveren met 14 kt. gouden ring, 18,19 gram € 280 Loc.1

1970 3 Diverse broches w.o. goud € 60 Loc.1

1971 NIESSING, stalen ring bezet met een synthetische saffier - rm 15.5 (49) € 100 Loc.1a

1972 Broche van tijgernagels en gouden monturen € 130 Loc.1

1973 3 Doublé ringen en 2 oorbellen € 16 Loc.1

1974 Koopje diverse antieke broches € 30 Loc.1

1975 2 Diverse armbanden € 10 Loc.1

1976 BWGG hart gedragen door een vogel vol bezet met briljant geslepen briljant en 1 robijn, totaal
14,19 gram

€ 320 Loc.1

1977 Malachiet kralen collier € 30 Loc.1
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1978 Amerikaanse onedele choker bezet met cultivé parel € 60 Loc.1

1979 2 Antieke zilveren breidophouders € 45 Loc.1

1980 Koopje van bloedkoralen collier, ring en een horlogeketting sluiting (vermoedelijk goud) € 25 Loc.1

1981 Sterling zilveren armband € 35 Loc.1

1982 Twee armbanden met zilveren sluiting met zoetwaterparels € 40 Loc.1

1983 Diverse colliers € 30 Loc.1

1984 2 Doublé broche/hangers bezet met blauwe stenen € 12 Loc.1

1985 Koopje diverse zilveren colliers (10x) € 30 Loc.1

1986 6 Diverse zilveren gespen, totaalgewicht 250 gram € 180 Loc.1

1987 Koopje divers zilver, etc. w.o. schaartje, naalden, filigrain broche, hanger en een broche € 35 Loc.1

1988 Koopje divers bijoux, etc. € 18 Loc.1

1989 3 Diverse zilveren gespen, Zeeuwse Dracht € 160 Loc.1

1990 Defect kralen collier met gouden slot € 60 Loc.1

1991 Koopje diverse sieraden w.o. zilver € 40 Loc.1

1992 Koop zilveren sieraden, waaronder design € 35 Loc.1

1993 Zilveren ring met oorbellen van het merk Buddha to Buddha gewicht 23 gram € 30 Loc.1

1994 Bewerkte zilveren armband en 2 zilveren colliers bezet met kleursteen, 56 gram totaal € 55 Loc.1

1995 Koop zilveren art deco sieraden, waaronder Teulings, Den Bosch € 75 Loc.1

1996 Zilveren heren armband 129 gram , merk Buddha to Buddha € 85 Loc.1

1997 Zilveren Jasseron collier met oude bedels en zilveren armband met bedels € 40 Loc.1

1998 Koop diverse zilveren design sieraden € 50 Loc.1

1999 Koop zilveren filigrein sieraden € 20 Loc.1

2000 Koop zilveren sieraden waaronder art deco € 30 Loc.1

2001 950Pt platina ring bezet met robijn en diamant tot. 0.32ct F/G VS/SI - rm 17,25 (54) € 400 Loc.1a

2002 14 Krt. witgouden ring bezet met 9 diamanten, 0,60 ct., 8x 8/8-slijpsel+1x briljantslijpsel,
0,50crt kleur: wit-kwaliteit Si, 2,5 gram, maat 17

€ 600 Loc.1a

2003 14 Krt. witgouden cross over ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.70ct J/K SI/piq -
rm 17.75 (56)

€ 950 Loc.1a

2004 18 Krt. witgouden armband bezet met briljant geslepen diamant tot. 1.05ct F/G VS/SI - 18.5
cm lang

€ 1.200 Loc.1a

2005 14 Krt. witgouden schakel armband bezet briljant geslepen diamant tot. 0.80ct G/H SI - 19.5
cm lang

€ 1.100 Loc.1a

2006 18 Krt. witgouden tennis armband bezet met briljant geslepen diamant tot. 3.05ct F/G VS/SI -
18.5 cm lang

€ 2.800 Loc.1a

2007 18 Krt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 1.06ct - F - VS/SI - rm 17.5
(55)

€ 1.100 Loc.1a

2008 Platina ring bezet met 3 diamanten, totaal 2,00 ct., 2x briljantslijpsel+1x Smaragdslijpsel 1,63
ct., Kleur: G-Kwaliteit Si2, 6,4 gram, Ringmaat 17

€ 4.500 Loc.1a

2009 18 Krt. witgouden entourage ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 1.00ct F/G VS/SI -
rm 20 (62)

€ 950 Loc.1a

2010 18 Krt. witgouden ring bezet met Robijn en 19 diamanten, baguette-slijpsel 1,20 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 11,8 gram, maat 17

€ 800 Loc.1a

2011 14 Krt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,12 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 5,1 gram, maat 17,25

€ 220 Loc.1a

2012 14 Krt. witgouden oorhangers bezet met saffier en single cut geslepen diamanten tot. 0.94ct F/
G VS/SI

€ 1.300 Loc.1a

2013 18 Krt. wit gouden oorhangers bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamant tot.
0.32ct F/G VS/SI

€ 450 Loc.1a

2014 14 Krt. witgouden ring, model solitair bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,30 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, 3,6 gram, maat 16,75

€ 450 Loc.1a

2015 18 Krt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 1.20ct - F/G VS/SI - rm 18(56) € 1.100 Loc.1a

2016 14 Krt. witgouden ring bezet met saffier tot. 0.94ct en briljant geslepen diamanten tot. 0.60ct F/
G VS/SI - rm 17 (53)

€ 600 Loc.1a

2017 Koop zilveren sieraden met niello € 75 Loc.1



Timed on-line veiling, sluit op dinsdagavond 27 oktober vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

2018 Koopje diverse sieraden, etc. € 40 Loc.1

2019 Antiek notenhouten kistje met zilveren theezeefje en diverse niet bijpassende zilveren
koffielepels

€ 35 Loc.1

2020 Zilveren gehamerde broodschaal op 4 bolpootjes € 160 Loc.6

2021 6 Zilveren vorken en 4 zilveren lepels, 650 gram € 120 Loc.1

2022 Engelse schoenlepel/handschoen/jarretels-rijgset met zilveren handvatten in origineel etui € 40 Loc.1

2023 6 Messen met 2e gehalte zilveren pistoolheften, totaal 496 gram € 150 Loc.1

2024 Geslepen kristallen schaal met 2e gehalte zilveren hengsel, diam.24,5 cm. € 60 Loc.1

2025 Verzilverd visbestek met parelmoer heften € 30 Loc.1

2026 Antieke kristallen bonbonschaal met Hollands zilveren beugel € 45 Loc.1

2027 2 Antieke kristallen flessenbakken met zilveren randen € 65 Loc.1

2028 Dubbele parelketting met verguld zilveren sluiting en een enkele parelketting met zilveren
sluiting

€ 35 Loc.1

2029 Engels 2e gehalte zilveren chocolade-ketel met houten handgreep en parelrand, 478 gram € 280 Loc.1

2030 2e Gehalte zilveren komfoor op houten voetstuk € 85 Loc.1

2031 Zilveren 3-delig reisbestek (opvouwbaar) € 200 Loc.1

2032 Rijk bewerkt zilveren visschep met parelmoer handgreep € 130 Loc.1

2033 Antiek opaline theekistje met goud beschilderd en met koper afgezet € 30 Loc.1

2034 Sterling zilveren schaal op voet (voet gevuld), 320 gram € 110 Loc.1

2035 2e Gehalte zilveren koektrommel met parelrand op onderschotel, 612 gram € 500 Loc.1

2036 Stel geslepen kristallen schalen met 2e gehalte zilveren hengsels € 100 Loc.1

2037 Koopje divers zilver, etc. € 30 Loc.1

2038 Antieke rijkbewerkt 2e gehalte zilveren opdienschep met benen handvat € 35 Loc.1

2039 Antieke 2e gehalte zilveren natfruitschep € 45 Loc.1

2040 Opengewerkt 2e gehalte zilveren taartschep met parelmoer handvat € 140 Loc.1

2041 Hollands 2e gehalte zilveren ovale fotolijst op pootjes € 60 Loc.1

2042 Hollands 2e gehalte zilveren ovaal dienblad afgezet met parelrand, L.37, 718 gram € 300 Loc.1

2043 Engels ovale 2e gehalte zilveren geribbelde theebus, 200 gram € 160 Loc.1

2044 2e Gehalte zilveren kaartspelhouder € 30 Loc.1

2045 Zilveren pepermuntdoosje met graveringen en streepjes motief, Holland 1854 € 100 Loc.1

2046 Mes met zilveren heft, bodemvondst € 30 Loc.1

2047 Zilveren loddereindoosje met banddecoratie en schildje en opgehoogd deksel, Holland 1854 € 120 Loc.1

2048 Muntendoosje 18e eeuw, mogelijk Gouda 1772 € 300 Loc.1

2049 Goudkleurig rijkbewerkt reisklokje € 20 Loc.1

2050 Paar 1e gehalte zilveren strooiers, h.8 cm. € 50 Loc.1

2051 1e Gehalte zilveren fotolijst i.v.v. een hart € 40 Loc.1

2052 Porseleinen flacon met zilveren dop, 19e eeuw € 50 Loc.1

2053 Diverse zilveren naaldenkokers en een naald € 45 Loc.1

2054 Twee 1e gehalte zilveren zoutvaatjes met glazen binnenbakjes € 60 Loc.1

2055 Antiek bewerkte zilveren gordelhaak, Amsterdam anno 1735 € 120 Loc.1

2056 Met rozen geëmailleerde binocle € 35 Loc.1

2057 Messing gegraveerde inktpothouder met vier bladvoluut poten voorzien van glazen inktpot met
messing gegraveerde kraag en scharnierdeksel met putto knop, 17e eeuw

€ 600 Loc.1

2058 Hollands 2e gehalte zilveren miniatuur ophaalbrug € 50 Loc.1

2059 Groenkleurige stenen ketting € 25 Loc.1

2060 Roodkleurig kralen collier € 25 Loc.1

2061 Bijbeltje met zilveren slot € 60 Loc.1

2062 Stel Engels 2e gehalte zilveren kandelaartjes met glas, h.13,5 cm. € 140 Loc.1

2063 Zilveren sieradendoos op 4 klauwpootjes, 1909 € 120 Loc.1

2064 Antieke 2e gehalte zilveren geboortelepel met initialen en gedateerd 1821 € 75 Loc.1

2065 Antieke 2e gehalte zilveren sauslepel € 30 Loc.1



Timed on-line veiling, sluit op dinsdagavond 27 oktober vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

2066 Bijbel met twee zilveren haaksloten € 120 Loc.1

2067 Zilveren tabakspot op houten voet met inscriptie in de rand en dekselknop i.v.v. roos, 440
gram

€ 220 Loc.1

2068 Bijbel met zilveren beslag € 600 Loc.1

2069 Palok palo goudkleurige kralenketting € 25 Loc.1

2070 Grijskleurig parel collier € 25 Loc.1

2071 Paar 1e gehalte zilveren fotolijsten, 13 x 10 cm. € 120 Loc.1

2072 2e Gehalte zilveren lepeldoosje met 8 zilveren lepeltjes en een schepje met voorstelling van
de Nachtwacht, 230 gram

€ 160 Loc.1

2073 Ovaal filigrain zilveren hengselmand, 160 gram € 100 Loc.1

2074 2 Antieke zilveren poedersuikerstrooilepels € 45 Loc.1

2075 Engels 2e gehalte zilveren inktpot (gevuld), 390 gram € 170 Loc.1

2076 3 Gegraveerde zilveren flessenbakken met houten bodem, diam.17 cm. € 240 Loc.1

2077 Kleine zilveren brandewijnkom op voet, 56 gram € 75 Loc.1

2078 3e Gehalte zilveren chocoladekannetje met parelrand, 302 gram € 160 Loc.1

2079 Opengewerkt zilveren schaaltje op voet (gevuld), 216 gram € 75 Loc.1

2080 Geslepen kristallen theebus met 2e gehalte zilveren dop met parelrand, ca.h.16 cm. € 110 Loc.1

2081 Geslepen kristallen theebus met zilveren dop € 80 Loc.1

2082 Hollands glad 2e gehalte zilveren flessenbak met houten bodem, diam.12,5 cm. € 80 Loc.1

2083 Engels 2e gehalte zilveren coupe, 204 gram € 160 Loc.1

2084 Antieke 2e gehalte zilveren broodmand met hengsel, h.27 x b.28 x d.21 cm., jaartal 1822,
gegraveerd met wapen en monogram, 453 gram

€ 240 Loc.1

2085 14 Krt. witgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten € 280 Loc.1a

2086 14 Krt. wit gouden oorhangers bezet met briljant geslepen diamant tot. 1.50ct F/G VS/SI € 1.800 Loc.1a

2087 14 Krt. witgouden ring bezet met 9 briljant geslepen diamanten, 1,00 ct., kleur: Cape+kwaliteit
Si, 3,6 gram, maat 17,75

€ 425 Loc.1a

2088 14 Krt. witgouden ring bezet met smaragd tot. 1.00ct en briljant geslepen diamant 1.60ct G/H
VS/SI - rm 17 (53)

€ 1.800 Loc.1a

2089 14 Krt. witgouden ring bezet met 144 diamanten, princes-slijpsel, 2,75 ct., kleur G-kwaliteit Vs,
22,5gram, maat 19,25

€ 1.400 Loc.1a

2090 14 Krt. witgouden ring bezet met granaat en briljant geslepen diamanten tot. 0.50ct F/G VS/SI
- rm 17.5 (55)

€ 400 Loc.1a

2091 18 Krt. witgouden hele alliance bezet met briljant geslepen diamant tot. 1.00ct F/G VS/Si - rm
16.25 (51)

€ 700 Loc.1a

2092 18 Krt. witgouden ring bezet met 3 diamanten, 2 baguettes 0.23 ct., 1 briljant, 1.52 ct., Old
European cut, kleur: lichtgeel-kwaliteit: Si, totaal 1.75 ct., 4.3 gram, maat 16,75

€ 3.000 Loc.1a

2093 18 Krt. witgouden slot aan een parel collier - 70 cm lang € 240 Loc.1a

2094 18 Krt. witgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.22ct F/G VS/
SI

€ 240 Loc.1a

2095 18 Krt. witgouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 3.70ct N/O P1 - rm
17.25 (54)

€ 5.500 Loc.1a

2096 18 Krt. witgouden ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0.30 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Si, 5 gram, maat 16,5

€ 240 Loc.1a

2097 14 Krt. witgouden ring bezet met centraal een briljant 0.70ct F VS1 en kleinere briljant
geslepen diamanten tot. 0.50ct F/G VS/SI - rm 17.5 (55)

€ 3.200 Loc.1a

2098 18 Krt. witgouden ring bezet met turquoise en briljant geslepen diamanten tot. 0.40ct F/G VS/
SI - rm 18 (56)

€ 800 Loc.1a

2099 Witgouden damesring bezet met 21 briljant geslepen diamanten en 8 saffieren € 450 Loc.1a

2100 14 Krt. witgouden entourage ring bezet met centraal saffier tot. 1.40ct en briljant geslepen
diamant tot. 1.00ct F VS/SI - rm 17.5(55)

€ 1.200 Loc.1a

2101 Paar zwaar zilveren kandelaars met parelrand, brutogewicht 580 gram € 120 Loc.1

2102 Zwaar verzilverde opengewerkte flessenbak € 25 Loc.1

2103 Koopje van een kristallen met zilveren melkkannetje, lepelvaasje en suikerbakje € 100 Loc.1

2104 Engels 2e gehalte zilveren vaas, 304 gram € 240 Loc.1



Timed on-line veiling, sluit op dinsdagavond 27 oktober vanaf 19.00 uur.
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2105 Gebombeerd zilveren ovale mosterdpot, palmet duimrust, inwendig verguld en rustend op vier
bolpootjes, London gekeurd, meesterteken B, jaarletter Q = 1811, circa 146 gram

€ 240 Loc.1

2106 Klein 2e gehalte zilveren theepotje met houten handvat, 166 gram € 120 Loc.1

2107 Antieke zilveren komfoor met ivoren handgreep, 474 gram € 280 Loc.1

2108 2 Moderne kunststof vitrine kasten met spiegels en licht voorziening, h. 80 x b. 56 x d. 30 cm. € 55 Loc.1

2109 Oude Engelse mahoniehouten scheeps/schrijftafel met bronzen beslag, h.75 x b.94 x d.70 cm. € 180 Loc.1

2110 Art Deco tafellamp op deels glazen met metalen voet en metalen tulpkap € 100 Loc.1

2111 2 Verzilverde 1-lichts kandelaars, h.33 cm. € 35 Loc.1

2112 Spiegel in antieke goudkleurige kuiflijst, h.122 x b.82 cm. € 120 Loc.1

2113 Antieke verzilverde 3-lichts kandelaar te veranderen in 1-lichts, h.55 x b.41 cm. € 85 Loc.1

2114 Eikenhouten halfmaan kastje met jaloezie deurtjes, h.67 x b.66 x d.30 cm. € 30 Loc.2

2115 Art Deco tafellamp met voorstelling van twee spelende beren rond een blank glazen bol h.19
cm. - b.34 cm

€ 140 Loc.2

2116 Eric Laurent, Frankrijk, glazen graalvaas met cijfers, h.25 cm. € 100 Loc.2

2117 Antieke Japanse Satsuma vaas, gestempeld aan de onderkant, h.32 cm. € 25 Loc.2

2118 Porseleinen buste, h.30 cm. € 20 Loc.2

2119 Toegeschreven aan Copley Fielding, Sowerby Bridge, West Yorkshire, England 1787-1855
Worthing, Sussex, England, Personen op bospad, aquarel, 20 x 13,5 cm.

€ 85 Loc.2

2120 Monogram J.W.B. (J.W. Baldock), Bospad aan een meer, aquarel, 22 x 14 cm. € 55 Loc.2

2121 Leendert van der Vlist, Numansdorp 1894-1962 Voorburg, Bruggetjes bij Giethoorn, olieverf
op doek, 56 x 35 cm.

€ 450 Loc.2

2122 Carel Lodewijk Dake jr., 1886-1948, Sawa landschap te Indonesië, olieverf op paneel, 33 x 50
cm.

€ 160 Loc.2

2123 Antiek Delfts blauw/wit gedecoreerd 3-delig aardewerken kaststel € 150 Loc.2

2124 Mymphenburg, twee porseleinen design schalen met nijlpaard en slak, diam.21 cm. € 45 Loc.2

2125 Tinnen schaal en twee borden € 30 Loc.2

2126 3 Blauw/wit Delfts aardewerken borden, diam.23,5 cm. € 80 Loc.2

2127 4 Delfts met bloemen gedecoreerde aardewerken borden, 18e eeuw, diam.23 cm. € 75 Loc.2

2128 Stel gepolychromeerde Delfts aardewerken pauwstaart bordjes, diam.13,5 cm. € 75 Loc.2

2129 6 Blauw/wit Delfts aardewerken pauwstaartborden, diam.23,5 cm. € 160 Loc.2

2130 Notenhouten 2-deurs vitrinekast op cabriole poten, h.272 x b.147 x d.54 cm. € 120 Loc.2

2131 Adrianus van Everdingen (1832 - 1912) Bosrijk landschap, olieverf op paneel, ca. 50 x 40 cm. € 400 Loc.2

2132 Oude wortelnotenhouten dubbel gebogen 3-laden commode, h.83 x b.96 x d.47 cm. € 75 Loc.2

2133 Blauw/wit met bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen vaas, h.30 cm. € 160 Loc.2

2134 Art Deco tafellamp op verzilverde voet met gesatineerde glazen bol, h. 44cm. € 130 Loc.2

2135 Jan Knikker Sr. Hillegom 1989-1957 Den Haag, Landweg Loosduinen, olieverf op doek, 40 x
29 cm

€ 180 Loc.2

2136 Willem Frederik Noordijk, Schiedam 1887-1970 Laren, Woonwagen in landschap, maroefle,
39 x 29 cm

€ 110 Loc.2

2137 Franciscus Josephus Aloysius (Frans) Vos, Amsterdam 1847-1921 Haarlem, Winterlandschap
met molen, olieverf op doek, 40 x 50 cm.

€ 360 Loc.2

2138 Koopje diverse met druiven gedecoreerde wijnglazen en een vaas € 25 Loc.2

2139 6 Met bloemen gedecoreerde porseleinen borden, Tany Puiforcat Paris, diam.21,5 cm. € 40 Loc.2

2140 Mahoniehouten eetkamertafel op 4-spanpoot, h.73 x b.134 x d.110 cm. € 75 Loc.2

2141 8 Antieke mahoniehouten armstoelen met gele streepstof bekleed € 400 Loc.2

2142 Art Deco tafellampje op marmerenen voetje met gesatineerd glazen kapje, h.36 cm. € 120 Loc.2

2143 Notenhouten 3-laden commode, h.84 x b.92 x d.46 cm. € 45 Loc.2

2144 Art Deco tafellamp op opengewerkte verzilverde voet met geel gemarmerde glaskap, h.40 cm. € 140 Loc.2

2145 2 Chinese bronzen Foo-honden op bal, h.12 cm. € 30 Loc.2

2146 4 Diverse gepolychromeerde Chinees porseleinen kopjes en 5 bijpassende schoteltjes € 200 Loc.2

2147 3 Gepolychromeerde Chinees porseleinen gelobte kopjes met bijpassende schotels € 100 Loc.2

2148 2 Diverse spekstenen stempels € 60 Loc.2

2149 Koopje antiek ivoor en diverse naaiattributen € 30 Loc.2



Timed on-line veiling, sluit op dinsdagavond 27 oktober vanaf 19.00 uur.
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2150 Koopje divers Chinees porselein € 16 Loc.2

2151 Koop diverse antieke ivoren gebruiksvoorwerpen, 19e eeuw € 45 Loc.2

2152 Gebombeerd Chinees geëmailleerd dekseldoosje met beschildering € 100 Loc.2

2153 2 Famille rose met vogels en hanen gedecoreerde Chinees porseleinen penseelpotjes, h.6
cm.

€ 30 Loc.2

2154 Antieke famille rose met vogels en bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen vaas met
handvatten i.v.m. draken, h.22,5 cm.

€ 25 Loc.2

2155 9 Antieke blauw/wit gedecoreerde Japans porseleinen schotels met florale decoraties en 6
kommen

€ 100 Loc.2

2156 Bronzen met emaille ingelegde scepter € 50 Loc.2

2157 Koop diverse stenen, benen, cloisonne, bronzen beeldjes, etc. veelal Boeddha's € 75 Loc.2

2158 Goud gelakt wandmeubel afgedekt met marmeren blad (marmer defect), h. 85 x b. 115 x d. 36
cm.

€ 60 Loc.2

2159 Clemens Johannes Agnes Maria Merkelbach van, Enkhuizen, Roosendaal 1937,
Bloemstilleven met Chinees porseleinen vaas, olieverf op board, gedateerd 1986, 74 x 54 cm.

€ 150 Loc.2

2160 Goudkleurige bijzettafel met matting blad, h.52 x b.93 x d.40 cm. € 25 Loc.2

2161 Jacobus Johannes (Jacobus) Doeser, Utrecht 1884-1970 Heemstede, Bloemstilleven, olieverf
op doek (gat in het doek), 80 x 80 cm.

€ 150 Loc.2

2162 Ond.gesign., Stilleven met fruit en grachtenpanden, aquarel, gedateerd 1977, 72 x 55 cm. € 120 Loc.2

2163 Onb.meester, Kerkinterieur, gedateerd 1857, aquarel, 24 x 30 cm. € 60 Loc.2

2164 Annette Kane, Handsworth, Birmingham 1955, Artist material, aquarel, gedateerd 1993, 46 x
68 cm.

€ 240 Loc.2

2165 Art Deco tafellampje met gesatineerd glazen kapje in hoogreliëf, h. 21 cm € 100 Loc.2

2166 Antieke mahoniehouten Louis Seize secretaire à abattant (restauraties), h.144 x b.92 x d.44
cm.

€ 60 Loc.2

2167 F. Bauer, Mediterraan landschap bij de kust, aquarel, 40 x 35 cm. € 35 Loc.2

2168 Oude wit marmeren zuil, h.96 x b.23 x d.23 cm. € 120 Loc.2

2169 BWG (10K goud) witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot 0.70ct G/H pique -
rm 18.25(57)

€ 550 Loc.1a

2170 14 Krt. witgouden collier met hanger bezet met 2 briljant geslepen diamanten en een grote
grijze Tahiti parel met certificaat

€ 425 Loc.1a

2171 14 Krt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,50 ct., kleur: Tinted white
+kwaliteit VVs, 2,4 gram, maat 17,5

€ 700 Loc.1a

2172 14 Krt. geelgouden ring bezet met saffier en 6 briljant geslepen diamanten, 0,18 ct., Kleur: H -
kwaliteit Vs, 2,7 gram, maat 18

€ 190 Loc.1a

2173 14 Kt. gouden damesring bezet met diamanten, 3,5 gram, 16 mm. € 150 Loc.1a

2174 Antieke hoog gehalte gouden hanger Pomander, Jordanië, 16 gram € 1.200 Loc.1a

2175 18 Krt. geelgouden ring bezet met 7 diamanten/princesslijpsel 0,65 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 8 gram, maat 18

€ 850 Loc.1a

2176 14 Krt. gouden ring bezet met ovale lapis lazuli, totaal 2,42 gram € 110 Loc.1a

2177 14 Krt. gouden ring bezet met parelmoer en 32 briljant geslepen diamanten € 220 Loc.1a

2178 Vier diverse gouden ringen bezet met kleursteen € 280 Loc.1a

2179 Gematteerde samengestelde 1e gehalte zilveren met 14 kt. geelgouden ring bewerkt met
facetgeslepen robijn, 9,87 gram

€ 280 Loc.1a

2180 Vier diverse 14 kt. gouden armbandjes € 280 Loc.1a

2181 18 Kt. geelgouden broche i.v.v. een slang bezet met diamant, saffier, robijn en smaragd, 6,5
gram

€ 400 Loc.1a

2182 Goud Stalen ROLEX oyster quarts date just niet werkend !! € 1.200 Loc.1a

2183 Koopje divers goud w.o. bezet met diamant, 12 gram (7x) € 260 Loc.1a

2184 Koopje divers goud w.o. bezet met diamant, 12 gram (7x) € 260 Loc.1a

2185 Spiegeltje in lijst, 30 x 30 cm. € 8 Loc.2

2186 Stel met bloemen gedecoreerde cloisonné vazen, h.39 cm. € 130 Loc.2

2187 Oude met diverse houtsoorten ingelegde damessecretaire, h.101 x b.91 x d.43 cm. € 280 Loc.2

2188 Bernardus Theodorus Maria Clemens Rikken, Grevenbicht 1951, Plein Todi in de middag,
maroefle, 40 x 24 cm.

€ 75 Loc.2
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Cat. Omschrijving Startbod Locatie

2189 Willem Hendrik Eickelberg, Amsterdam 1845-1920 Hilversum, Winterbosgezicht met
houtsprokkelaars, olieverf op paneel, 27 x 18 cm.

€ 600 Loc.2

2190 Anton Berendsen, Twee vissersboten w.o. De HK 90, aquarel/krijtekening, 50 x 75 cm. € 75 Loc.2

2191 A.J. Zwartjes, Stadsgezicht, aquarel, 36 x 26 cm. € 75 Loc.2

2192 Ingelijst borduurwerk met Chinese voorstelling, 49 x 37 cm. € 18 Loc.2

2193 Antieke mahoniehouten armfauteuil met rode stof bekleed € 25 Loc.2

2194 2 Porseleinen beeldjes van poezen, h.18,5 cm. € 30 Loc.2

2195 Vernikkeld studentenlampje met opaalglazen bolkapje h.50 cm. € 110 Loc.2

2196 Antieke mahoniehouten Louis Seize boudreuze, h.115 of h.74 x b.85 x d.44 cm. € 75 Loc.2

2197 Chroom design wandtafel met bruin leder blad en houten inleg, h.88 x b.126 x d.35 cm. € 45 Loc.2

2198 Jaap Weiland, 1891-1970, Parkgezicht, gedateerd 1957, aquarel, 23 x 33 cm. € 35 Loc.2

2199 Ond.gesign., Indonesische School, Rijstvelden met personen, olieverf op doek € 90 Loc.2

2200 Tom Wesselmann, Still life with Liz Taylor, screenprint naar het origineel, nr.38/150,
gesigneerd in de druk, 87 x 67 cm.

€ 200 Loc.2

2201 Fernand Leger, les Constructeurs, lithografie op papier, monogram in de druk, 77 x 57 cm. € 100 Loc.2

2202 Fernand Arman, la Seconde des objets, 1990, sérigrafie, gesigneerd en genummerd 52/200,
droogstempel, 58 x 48 cm.

€ 150 Loc.2

2203 Hans Hartung, Garandole, lithografie, 1970, Edition Poligrafa Barecelona, gesigneerd H.C.
(hors commerce), 59 x 51 cm.

€ 150 Loc.2

2204 Pablo Picasso, Carnaval, Lithografie, gesigneerd en gedateerd in de druk, 68.5 x 51 cm. € 100 Loc.2

2205 Sonia Delaunay, Dans voorstelling, lithografie met postzegel met eerste dag stempel, 67 x 57
cm.

€ 300 Loc.2

2206 Kees van Dongen, Three reclining nudes, gravure, eau-fort, 1925, gesigneerd en genummerd,
nr.113/200, Lit.Juffermans JE2, 42 x 32,5 cm.

€ 300 Loc.2

2207 Oude met vogels en bloemen gedecoreerde rijkbewerkte 2-deurs kuifkast met in de onderkast
2 laden en in de kuif een porseleinen vogelplaquette, h.190 x b.120 x d.37 cm.

€ 800 Loc.2

2208 Blank eikenhouten whitewash eetkamertafel, h.75 x L.260 x b.100 cm. € 500 Loc.2

2209 6 Volledig met bruin velours gestoffeerde eetkamer stoelen € 750 Loc.2

2210 Glazen design salontafel met chroom voetstuk, h.42 x diam.80 cm. € 90 Loc.2

2211 Beukenhouten stereo-meubel met 2 laden, h.44 x b.125 x d.50 cm. € 30 Loc.2

2212 Modern patchwork kleed, 255 x 174 cm. € 280 Loc.2

2213 Oude notenhouten 8-kantige salontafel, h.40 x b.100 x d.100 cm. € 35 Loc.2

2214 Casas Belgravia, houten met blauw stof gestoffeerde design bank met metalen achterpoten,
h.84 x b.222 x d.116 cm.

€ 55 Loc.2

2215 Crème houten tafellamp met een crème kap, h.85 cm. € 90 Loc.2

2216 Teakhouten vierkante design salon/bijzettafel met grijze metalen poten, h.40 x b.60 x d.60 cm. € 140 Loc.2

2217 Pastelkleurig beklede 3-zitsbank, h.66 x b.230 x d.104 cm. € 75 Loc.2

2218 Smeedijzeren wijnrek Riviera Maison voor 24 flessen, h. 90 br. 38 x d.27 € 80 Loc.2

2219 Pakketerie eetkamertafel rustend op crème gelakt metalen onderstel, h.80 x L.182 x b.85 cm. € 180 Loc.2

2220 Antiek religieus borduurwerk in lijst, 48 x 40,5 cm. € 90 Loc.2

2221 Aardewerken herinneringsschotel, diam.38 cm. € 25 Loc.3

2222 Makkum wandbord, diam.35 cm. € 70 Loc.3

2223 Makkum wandbord, diam.24 cm. € 30 Loc.3

2224 Marmeren borstbeeld van een vrouw, h.31 cm. € 65 Loc.3

2225 Antieke eikenhouten stoof, gedateerd 1872 € 25 Loc.3

2226 Rozenburg Den haag, wandbord naar L. Apol € 70 Loc.3

2227 Miniatuur houten bedtafel, h.18 x b.43 x d.19 cm. € 30 Loc.3

2228 Romeins vaasje, h.13 x diam.12 cm. € 30 Loc.3

2229 Naïef beschilderde Rosenthal vaas, h.19 cm. € 30 Loc.3

2230 Paarskleurig glazen vaasje, gesigneerd Marin aan de onderkant, h. 12 cm. € 40 Loc.3

2231 Antieke porseleinen klokkenhouder (klein defect) € 16 Loc.3

2232 Antiek wortelnotenhouten kistje met gewichtjes € 30 Loc.3

2233 Geslepen kristallen dekselbokaal op vierkante voet, h.32,5 cm. € 55 Loc.3
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2234 Palissanderhouten met parelmoer ingelegde theekist € 25 Loc.3

2235 Toneelkijker in houten kistje € 16 Loc.3

2236 Antieke met mannen op het strand beschilderde houten lakwerk dekseldoos, 18e eeuw,
diam.9,5 cm.

€ 85 Loc.3

2237 Twaalf 2e gehalte zilveren lepeltjes in schildpad doosje € 45 Loc.3

2238 Papiermache opbergdoos, ca.1900, Ond.gesign., Winterlandschap, € 120 Loc.3

2239 Antieke gepolychromeerde tegel met voorstelling van een vrouw, 18e eeuw, 14 x 14 cm. € 40 Loc.3

2240 Antieke met denkende man beschilderde houten lakwerk dekseldoos, 18e eeuw, diam.10,5
cm.(restauraties)

€ 30 Loc.3

2241 Stel portretminiaturen € 80 Loc.3

2242 5 Diverse glazen presse papiers € 100 Loc.3

2243 Lagunari Gaspari, Murano, vaas, h.48 cm. € 60 Loc.3

2244 Stel deels vuurvergulde bronzen 1-lichts kandelaars op zwart marmeren voetstuk, h.34 cm. € 450 Loc.3

2245 Antieke koperen reiswekker met sleutel, h. 14 cm. € 180 Loc.3

2246 Bronzen sculptuur van een naakte dame met kan rustend op albasten voetstuk, h.30,5 cm.
(inclusief voetstuk)

€ 30 Loc.3

2247 4 Diverse portretminiaturen € 150 Loc.3

2248 Bronskleurig compositie beeld van golfer, h.44 cm. € 16 Loc.3

2249 Scheepssextant messing in luxe houten kistje € 40 Loc.3

2250 Gegraveerde glazen beker , h. 13 cm. € 80 Loc.3

2251 Antiek schildpad lepeldoosje € 110 Loc.3

2252 Blauw/wit met rozen gedecoreerde porseleinen gemberpot, h.26 cm. € 60 Loc.3

2253 Barok parelcollier met gouden slot bezet met lapis lazuli, L.60 cm. € 280 Loc.1a

2254 Antieke medaillon van onyx met roos geslepen diamant,onyx heeft een barst € 150 Loc.1a

2255 14 Kt. gouden herenschakelarmband, 21,5 cm., 17,5 gram € 550 Loc.1a

2256 Antiek gouden zakhorloge € 220 Loc.1a

2257 14 Kt. gouden armband, diam.6 cm., 12 gram € 360 Loc.1a

2258 Koopje divers goud w.o. bezet met diamant, 12 gram (8x) € 260 Loc.1a

2259 14 Kt. gouden schakelarmband met veiligheidsslot, 20 cm. € 170 Loc.1a

2260 Bernard Piot, gouden herenpolshorloge met gouden band, 65 gram € 2.000 Loc.1a

2261 Gouden 1 stuiverstuk, Provincie Holland, 1738 € 260 Loc.1a

2262 Gouden Oostenrijkse munt, 1915 € 120 Loc.1a

2263 Gouden munt met afbeelding van Romeinse Keizer, herkomst Jordanië € 450 Loc.1a

2264 Gouden 10 gulden munt, Koningin Wilhelmina, 1897 € 280 Loc.1a

2265 Antieke gouden hanger met afbeelding, bodemvondst, diam.3,5 cm. € 300 Loc.1a

2266 14 Kt. witgouden ring met baguette geslepen diamanten, 9,2 gram, ringmaat 18 (57) € 1.000 Loc.1a

2267 Versace, 18 kt. geelgouden ring met diamanten en een gele citrien, gewicht: 22,1 gram,
ringmaat: 18 (57)

€ 1.000 Loc.1a

2268 Alfieri & st.John Alambra, 18 kt. geelgouden ring met diamanten (0,14ct, VVS1-H) en een
kwarts steen, 14,1 gram, ringmaat: 16,75 (53)

€ 800 Loc.1a

2269 Japans porselein schotel, met vogels, bomen en bergen gedecoreerd, dm. 46 cm. € 30 Loc.3

2270 Bronzen scultpuur van een liggende Boeddha, h.20 cm. € 30 Loc.3

2271 Bronzen staande Oosterse godfiguur met speer, h.46 cm. € 30 Loc.3

2272 5 Diverse bronzen Boeddha beeldjes, h.9 cm. € 40 Loc.3

2273 Natuurstenen snuifflacon i.v.v. vis € 30 Loc.3

2274 Bronzen Boeddha beeld op rund, h.33 cm. € 40 Loc.3

2275 Koop diverse Boeddhistische artikelen, etc. € 30 Loc.3

2276 Bronzen zittende Boeddha, h.35 cm. € 30 Loc.3

2277 2 Chinese beeldjes van een Kwan yin en een Boeddha € 30 Loc.3

2278 5 Diverse erotische Boeddha beelden en een fallus € 40 Loc.3

2279 Chinees porseleinen Blanc de Chine Kwan Yin, h.35 cm. € 75 Loc.3

2280 Bronzen zittende Boeddha met kindjes, h.23 cm. € 40 Loc.3
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2281 Bronzen Boeddha beeld, h.24 cm. € 25 Loc.3

2282 Indonesisch kris € 16 Loc.3

2283 Bronzen Boeddha beeld, h.21 cm. € 16 Loc.3

2284 Bronzen met draken gedecoreerde wierookbrander, diverse Boeddha's, etc. € 30 Loc.3

2285 Kelderrestant, kist met drie 3 liter flessen chateau Monton Rothschild Pauliac 1985 € 150 Loc.3

2286 Kelderrestant, kist met 6 flessen wijn chateau Mouton Rothschild Pauliac 1993 € 75 Loc.3

2287 Kelderrestant, kist met 6 flessen wijn chateau Mouton Rothschild Pauliac 1993 € 75 Loc.3

2288 Kelderrestant, kist met 6 flessen Vina Concha y Toro Baron Philippe de Rothschild 1997 € 75 Loc.3

2289 Kelderrestant : Chateau Graud La Rose, Grand Cru Classé, 5 liter fles € 30 Loc.3

2290 Kelderrestant, 5 liter fles, Chateau Giscours Grand Classé 2006 € 75 Loc.3

2291 Kelderrestant, 6 liter fles, Chateau Giscours Grand Classé 2007 € 75 Loc.3

2292 Kelderrestant, 6 liter fles, Chateau Maucaillou 1998 € 75 Loc.3

2293 Kelderrestant, Chateau D'yquem Lur Saluces 1988, 500cl. € 40 Loc.3

2294 Kelderrestant, 6 liter fles, Chateau Maucaillou 1996 € 75 Loc.3

2295 Kelderrestant : Chateau Meyney, Saint-Estephe, 600 cl. € 30 Loc.3

2296 Kelderrestant, 1 fles 3 liter Couvent des Jacobins Saint-Emilion, Grand Cru Classé 2010 € 40 Loc.3

2297 Château Boyd Cantanac, Grand Cru Classé Margaux, niveau zeer goed (base neck/very high
shoulder) in originele kist 1986, 12x 475.-

€ 475 Loc.3

2298 Château Poujeaux, Cru Bourgeois Exeptionnel, Moulis en Medôc, in originele kist, 2006, 12x € 340 Loc.3

2299 Château Fonréaud Cru Bourgeois Listrac-Medoc, in originele kist 2008, 6x € 90 Loc.3

2300 Kelderrestant, kist croft vintage, 1982, port € 30 Loc.3

2301 Château La Fiefs de Lagrange, 2e wijn, St. Julien Bordeaux, in originele kist 2007, 6x € 120 Loc.3

2302 Château Lynch-Mousas, Grand Cru Classé Pauillac Bordeaux in originele kist, topjaar 2000,
6x

€ 280 Loc.3

2303 Château Marquis de Terme, Grand Cru Classé Margaux Bordeaux in originele kist, topjaar
2000, 6x

€ 280 Loc.3

2304 Château Boyd Cantenac, Grand Cru Classé Margaux 2006, in kistje, 2x € 80 Loc.3

2305 Lustau PX Sherry, een vintage portachtige dessertwijn, gekoeld drinken, 6x € 80 Loc.3

2306 Warre's Vintage Port Quinta Da Cavadinha 2001 in org. kist, 2x € 50 Loc.3

2307 Warre's Vintage Port Quinta Da Cavadinha 2001 in org. kist, 2x € 50 Loc.3

2308 Château Lafaurie Perequey, 1e Grand Cru Sauternes 1992, 1x € 45 Loc.3

2309 Château Sigalas Rabout, 1e Grand Cru Sauternes 1997, 2x € 75 Loc.3

2310 Kopke Late Bottled Vintage Port 2014, in originele wijntas van het Porthuis Warre/Kopke. 6x € 100 Loc.3

2311 Château Gruaud Larose, 2e Grand Cru Classé Saint Julien Bordeaux, in originele Kist 1999,
6x

€ 340 Loc.3

2312 Château Lynch Moussas, Grand Cru Classé Pauillac 2007 in originele kist, 6x € 160 Loc.3

2313 Kelderrestant, kist croft vintage, 1982, port € 30 Loc.3

2314 Onb.meester, Bidden voor de maaltijd, 19e eeuw, olieverf op paneel, 23,5x 29 cm. € 85 Loc.3

2315 Cordier Grand Vin de Sauternes, 50 cl. Collection Privée 2008, 12x € 80 Loc.3

2316 Château Prieuré-Lichine, Grand Cru Classé Margaux Bordeaux in originele kist 1996, 6x € 240 Loc.3

2317 4 Diverse sculpturen w.o. Costa Boda € 75 Loc.3

2318 Bronzen staande Avalokiteshvara met 8 armen en 11 hoofden op lotustroon, h.85 cm. € 150 Loc.3

2319 Opengewerkt rozenhouten hokker, h.95 cm. € 80 Loc.3

2320 Art deco tafellampje op marmerenen voet met geel glaskapje, h. 32 cm. € 100 Loc.3

2321 R. Lore, Bloemstilleven, olieverf op doek, 51 x 40 cm. € 150 Loc.3

2322 David Adolph Constant Artz, Den Haag 1837-1890 Den Haag, Eendjes aan de waterkant,
aquarel, 32 x 23,5 cm.

€ 450 Loc.3

2323 Annette Kane, Handsworth, Birmingham 1955, Early morning potplant, gedateerd op
achterkant 1984, aquarel, 40 x 27 cm.

€ 120 Loc.3

2324 Art Deco tafellamp op deels houten voet met melkglazen kap h.55 cm. € 150 Loc.3

2325 Kristallen fruitschaal, h.20 x diam.30 cm. € 35 Loc.3

2326 Stel kristallen 2-delige windlichten, h.23 cm. € 50 Loc.3
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2327 Antieke mahoniehouten bonheur met spiegelopstand en wit marmeren blad, Holland ca.1840,
h.200 x b.122 x d.50 cm.

€ 240 Loc.3

2328 Hollandse School draagt signatuur van de Tonge, Portret van een vrouw, pasteltekening, 30 x
22 cm.

€ 120 Loc.3

2329 Sem Hartz, Leiden 1912-1995 Haarlem, Gezicht op huisjes, maroefle, 31 x 24 cm. € 45 Loc.3

2330 Jan Carbaat, Bosgezicht, potloodschets, 1915, 24 x 33 cm. € 25 Loc.3

2331 Antieke geëbonisseerde 2-deurs penantkast met inleg van ivoor en afgedekt met marmeren
blad, h.103 x b.100 x d.43 cm.

€ 1.200 Loc.3

2332 Verzilverd Art Deco tafellampje met melkglazen bolletjes op marmerenen voetje, h. 20 cm. € 130 Loc.3

2333 Art Deco sculptuur van dame met vogels op marmerenen basement, h. 25 cm. € 100 Loc.3

2334 Hollandse School, Stadsgezicht met personen, olieverf op doek, draagt signatuur J.F. Spohler,
36 x 48 cm.

€ 650 Loc.3

2335 Willem Jacobus Alberts, Amsterdam 1912-1990 Amsterdam, Bedrijvigheid aan zee, olieverf op
doek, 29 x 39 cm.

€ 200 Loc.3

2336 Hubertus van Hove, 1814-1865, Historische scène uit de Tachtigjarige Oorlog, aquarel, 14 x
19,5 cm.

€ 160 Loc.3

2337 J.A. van de Drift, 1808-1883, Landschap met boerderij, met monogram l.o., aquarel, 12,5 x
17,5 cm. (leerling van A. Schelfhout)

€ 95 Loc.3

2338 Romey T.P. Brough, Bloemstilleven, acryl op doek, gedateerd 1974, 55 x 55 cm. € 150 Loc.3

2339 Oude kristallen zakkroon H. 100cm. € 60 Loc.3

2340 Koop kristal en pleet € 16 Loc.3

2341 Satsuma theeservies € 25 Loc.3

2342 Antieke dubbelgebogen wortelnotenhouten 2-deurs vitrinekast, h.200 x b.140 x d.35 cm. € 280 Loc.3

2343 A.J. van Driesten, Roeiboot in waterlandschap, olieverf op paneel, 30 x 42,5 cm. € 60 Loc.3

2344 Carolus Johannes Thysen, Rotterdam 1867-1917 Den Dolder, Vrouw in interieur bij
haardvuur, gouache, 28 x 20 cm.

€ 140 Loc.3

2345 Ribos, Strandgezicht met personen, olieverf op doek, 36 x 53 cm. € 25 Loc.3

2346 Stel kristallen zakkaraffen, h.27 cm. € 50 Loc.3

2347 Art Deco tafellamp op marmerenen voet met metalen accenten en vierkante melkglazen kap,
h. 36 cm.

€ 130 Loc.3

2348 Bronzen buste van een dame rustend op marmeren voetstuk, h.35 cm. € 65 Loc.3

2349 Antieke gebogen 5-laden commode rustend op klauwpoten, Holland ca.1800, h.80 x b.122 x
d.60 cm.

€ 280 Loc.3

2350 Hollandse School, Vrouw en jongen in stal, olieverf op doek, 19e eeuw, 25 x 30 cm. € 100 Loc.3

2351 Chris Beekman, 1887-1964, Demonstratie uiteen geslagen, gedateerd 1932,tekening, 46,7 x
39,7 cm.

€ 500 Loc.3

2352 Hollandse school, draagt monogram A.M., Man in interieur voor de openhaard, olieverf op
paneel, 35,5 x 44 cm.

€ 220 Loc.3

2353 Ond.gesign., Winterlandschap met huizen, oleografie, 44 x 55 cm. € 40 Loc.3

2354 Glazen Murano-stijl fruitschaal, h.10 x diam.50 cm. € 50 Loc.3

2355 Antieke mahoniehouten Victoriaanse eetkamertafel, h.72 x diam. 118 cm. met 4 bijpassende
stoelen met roze stof bekleed

€ 85 Loc.3

2356 Handgeknoopt kleed, 319 x 216 cm. € 120 Loc.3

2357 Antieke notenhouten secretaire à abattant, h.182 x b.94 x d.48 cm. € 45 Loc.3

2358 Onb.meester, draagt signatuur N.J. Roosenboom, 1805-1880, Landschap met herberg,
olieverf op paneel, gesign.r.o., 19 x 25,5 cm.

€ 400 Loc.3

2359 Onb.meester, Landweg langs het meer, olieverf op paneel, 25 x 19 cm. € 25 Loc.3

2360 Opengewerkt rozenhouten hokker, h.95 cm. € 80 Loc.3

2361 Koopje diverse karaffen en glaswerk € 25 Loc.3

2362 Antiek lakwerk Chinese spanen doos, L.43 cm. € 60 Loc.3

2363 Notenhouten sidetable met 2 laden, h. 75 x b. 145 x d. 40 cm. € 45 Loc.3

2364 Rijk bewerkt Art Deco tafellamp met flambé glaspleetn, h. 59 cm. € 190 Loc.3

2365 Antieke beschilderde spanen doos, L.27 cm. € 25 Loc.3

2366 Stuk natuursteen, h. 45 cm. € 40 Loc.3
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2367 Antieke geslepen spiegel in goudkleurige kuiflijst, h.154 x b.82 cm. € 75 Loc.3

2368 Chinese sidetabel, h.88 x b.182 x d.27 cm. € 120 Loc.3

2369 Twee 5-lichts kandelaars, h.61 cm. € 45 Loc.3

2370 Engelse taxushouten boekenkist met messing beslag, L.86 cm. € 200 Loc.3

2371 Antieke notenhouten bank met velours bekleed, h. 116 x b. 163 x d. 90 cm. € 280 Loc.3

2372 Rood/geel/blauw gedecoreerde glazen siervaas, h.20 cm. € 35 Loc.3

2373 Glazen Murano-stijl fruitschaal, h.6 x diam.37 cm. € 40 Loc.3

2374 Verzilverde dekselterrine, h.16 x b.60 x d.31 cm. € 45 Loc.3

2375 Metalen etagèresalontafel met 2 glasplaten (defect), h.48 x b.130 x d.70 cm. € 30 Loc.3

2376 Wit gelakte gipsen zuil, h.100 x diam.30 cm. € 75 Loc.3

2377 Antieke notenhouten armfauteuil met lelie stof bekleed € 30 Loc.3

2378 Hollandse school,landschap, olieverf op paneel in kapitale lijst, 25 x 19 cm € 260 Loc.3

2379 Willem Grederik Noordijk, 1887-1970, Paarden en hooiwagen op binnenplaats, olieverf op
doek, 40 x 50 cm.

€ 260 Loc.3

2380 Karl Stachelscheid, Dusseldorf 1917-1970 Krefeld, Karl Stachelscheid (* 23. Juni 1917 in
Duisburg; † 6. Mai 1970 Düsseldorf), Bloemstilleven, olieverf op paneel, 63 x 45 cm.

€ 300 Loc.3

2381 T. de Jong, Vergaand schip, olieverf op doek, 28,5 x 38,5 cm. € 100 Loc.3

2382 Onb. meester, olieverf op paneel, jachtvondst, 42 x 38 cm. € 25 Loc.3

2383 Onb.meester, Portret van een dominee, goauche, 48,5 x 38,5 cm. € 90 Loc.3

2384 Oude opengewerkte kuifspiegellijst met engelendecoratie met spiegel, h. 115 x b. 89 cm. € 180 Loc.3

2385 Onb.meester, Ovaal portret van een dame, olieverf op paneel, dm. 48 cm. € 180 Loc.3

2386 Gecapitonneerde 3-zits bank, met bruin leder bekleed, h. 80 x b. 200 x d. 110 cm. € 150 Loc.3

2387 Rozenhouten hokker met marmeren blad, h.60 cm. € 80 Loc.3

2388 Art Deco tafellamp op verzilverde voet met gesatineerd glazen kap in hoogreliëf, h. 45 cm. € 140 Loc.3

2389 Antiek mahoniehouten etagère tafel met 3 glasplaten, h. 65 x dm. 42 cm. € 30 Loc.3

2390 Venetiaanse Murano 10-arms kroonluchter, h.90 x ca. diam.77 cm. € 300 Loc.10

2391 Vernikkeld bronzen Art Deco hanglamp met glazen schaalkappen - Ezan € 320 Loc.10

2392 Art Deco hanglamp met gesatineerde glaskappen € 200 Loc.10

2393 Glazen vintage design hanglamp met witte glaskap en geel glasaccent in de vorm van een
gloeilamp h.65 cm. - diam.35 cm.

€ 120 Loc.10

2394 Verzilverd bronzen Art Deco hanglamp met gesatineerd glazen coupe en kapjes € 300 Loc.10

2395 Verchroomde Art Deco hanglamp met wit gewolkt tussenglas en kappen € 280 Loc.10

2396 Verchroomde design hanglamp - Sciolari € 300 Loc.10

2397 Oude met panelen ingelegde Chinese 2-deurs kast, h.166 x b.103 x d.45 cm. € 240 Loc.11

2398 Rijkbewerkte Indonesisch koperen schaal, h. 18 cm. € 25 Loc.11

2399 Bronzen scultpuur van een vis, L.43 cm. € 75 Loc.11

2400 Rob de Haan, Hilversum 1943, Havengezicht met personen, olieverf op doek, 58,5 x 49 cm. € 100 Loc.11

2401 JVC Flatscreen kleurentelevisie met afstandsbediening € 25 Loc.11

2402 Eikenhouten langwerpige boekenkist met ijzeren slot op wangpoten met boogspanningen,
L.124 cm.

€ 240 Loc.11

2403 Jacob Everard (Jaap) ter Haar, Hilversum 1922-1998 Laren, Dorpsgezicht met personen in de
winter, olieverf op doek, 38,5 x 68,5 cm.

€ 3.600 Loc.11

2404 Geert Meyer, Groningen 1937, Strandgezicht met personen, olieverf op paneel, gedateerd
1984, 19,5 x 29,5 cm.

€ 30 Loc.11

2405 Frits Johan Goosen, Hilversum 1943, Polderlandschap, olieverf op doek, 38 x 58 cm. € 450 Loc.11

2406 Fré J. Drost, Groningen 1907-1987 Vierhouten, Mediterraans straatje St. Appiamo, gedateerd
1956, 60 x 50 cm.

€ 45 Loc.11

2407 Fré J. Dorst, Groningen 1907-1987 Vierhouten, Mediterraans straatje St. Appiamo, gedateerd
1956, olieverf op doek, 60 x 50 cm.

€ 30 Loc.11

2408 H. Schouten, Boer met koeien in landschap, olieverf op doek,88,5 x 58 cm. (scheur in doek) € 650 Loc.11

2409 H. Schouten, Boer met paarden en hond in landschap, olieverf op doek, 89 x 59 cm. € 650 Loc.11

2410 Pieter Verstappen, 1952, Opvliegende eenden in landschap, olieverf op doek, 68,5 x 89 cm. € 500 Loc.11

2411 Ond.gesign., op achterkant, Golfveld met spelers, olieverf op doek, 177 x 100 cm. € 240 Loc.11
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2412 Met bloemen beschilderde Chinees porseleinen dekselpot, h.37 cm. € 30 Loc.11

2413 2 Messing wachters jachthonden, h.52 cm. € 180 Loc.11

2414 2 Messing lampvoeten met kap, h.95 cm. € 40 Loc.11

2415 Oud gekleurd dressoir met 4 deuren, h.94 x b.200 x d.44 cm. € 500 Loc.11

2416 Oude 2-deurs kast met crème finish, h.230 x b.116 x d.46 cm. € 800 Loc.11

2417 Antieke eikenhouten staartklok met bruidskrans € 40 Loc.11

2418 Oude wandtafel met groen/blauwe beschildering, h. 85 x b. 100 x d. 46 cm. € 300 Loc.11

2419 Onb.meester, Bloemstilleven, olieverf op doek, 80 x 68 cm. € 40 Loc.11

2420 N. Wijdema, Bloemstilleven, olieverf op doek, 74 x 59 cm. € 45 Loc.11

2421 Art Deco tafellamp met voorstelling van een pierrot en pierette met een gesatineerd
glasbolletje op marmeren basement

€ 160 Loc.11

2422 Harry Zeegers, 1929, Bloemstilleven met champagne, olieverf op doek, 68 x 58 cm. € 150 Loc.11

2423 Oud Schippersklokje € 30 Loc.11

2424 Spiegel in mahoniehouten lijst, h.87 x b.44 cm. € 30 Loc.11

2425 2 Antieke legering vazen rustend op marmeren voetstuk, h.58 cm. € 40 Loc.11

2426 Rozenhouten hokker met marmeren blad, h.60 cm. € 80 Loc.11

2427 Koper Art Nouveau tafellamp met pâte de verre glaskapje, h.33 cm. € 130 Loc.11

2428 Art Nouveau tafellamp op geel koper voet met gesatineerd glazen kap in hoog reliëf h.40 cm. € 170 Loc.11

2429 Stel blauw/wit Chinees porseleinen dekselpotten, h.50 cm. € 180 Loc.11

2430 Hoogglans uitgevoerd dressoir met 4 deuren en 2 laden, h. 96 x b. 233 x d. 53 cm € 170 Loc.3

2431 Rozenhouten hokker met marmeren blad, h.60 cm. € 80 Loc.11

2432 Met Oosterse voorstelling beschilderde poortdeur, 148 x 85 cm. € 75 Loc.11

2433 Antiek mahoniehouten kabinet met gebogen onderkast en gecontourneerde kap rustend op
klauwpoten, h.245 x b.165 x d.66 cm.

€ 750 Loc.11

2434 4 Witte Lloyd Loom armfauteils met rode rokbekleding en kussentjes € 75 Loc.10

2435 Uitgebreid crème met kobalt en goudkleurig Royal Doulton eetservies, model Rochelle € 360 Loc.10

2436 Eetkamertafel vervaardigd uit een industrieel smeedijzeren onderstel met als blad een antieke
licht houten Chinees blad, h.80 x L.228 x b.100 cm.

€ 900 Loc.10

2437 Geke uit de Bosch, Cocktail glas met hoogtevrees, acryl op linnen, 100 x 80 cm. € 150 Loc.10

2438 Albert Poels, 1903-1984, houten sculptuur van moeder met kind, h.70,5 x b.24 x d.17 cm.
(gesigneerd Alb.Poels, oud etiket onderkant)

€ 380 Loc.10

2439 Art Deco tafellampje op marmeren voet met gesatineerd glaskapje, h.36 cm. € 120 Loc.10

2440 Bert Servaas, Gipsen religieus beeld, h.77 cm. € 40 Loc.10

2441 Chroom haardscherm, h.68 x b.79 cm. € 30 Loc.10

2442 Gehouten marmer-look schouw met kunsthaard, h. 100 x b. 105 x d. 43 cm. € 120 Loc.10

2443 Chroom haardstel in houder € 25 Loc.10

2444 Antieke beschilderde spanen doos, L.33 cm. € 30 Loc.10

2445 Bronskleurig gipsen beeld van een naakt op standaard, h.54 cm. € 40 Loc.10

2446 6 Kinnarps design eetkamerstoelen op wieltjes met rode alcantara bekleed € 120 Loc.10

2447 Houten langwerpige eetkamertafel rustend op grijs metalen onderstel, h.79 x L.240 x b.90 cm. € 600 Loc.10

2448 Cole Morgan, Abstract, handgesigneede litho, gedateerd 1992, 75 x 54 cm. € 150 Loc.10

2449 Cole Morgan, Kompass South-rood, zeefdruk, gedateerd 1997, 75 x 78 cm. € 240 Loc.10

2450 Kirstallen 7-delige waterset (karaf h.27 cm.) € 40 Loc.10

2451 Kristallen piece de milieu, h.40 x diam.35 cm. € 40 Loc.10

2452 Antieke palissanderhouten speeltafel, h.74 x b.91 x d.91 cm. € 280 Loc.10

2453 Chroom Art Deco ganglampje met glazen kelk, h.19 cm. € 16 Loc.10

2454 Art Deco tafellamp op verzilverde voet met zwarte accenten en roze gemarmerde glaskap,
h.40 cm.

€ 150 Loc.10

2455 Antieke mandje met diverse stofjes, kantjes, etc. € 25 Loc.10

2456 Ovaal glazen Murano-stijl fruitschaal, h.25 x diam.50 cm. € 50 Loc.10

2457 Ovale vuurvaste schaal in pleet houder, L.48 x b.30 cm. € 30 Loc.10

2458 Donker gebeitste teakhouten eetkamertafel, h.77 x L.220 x b.90 cm. € 600 Loc.10
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2459 6 Antiek notenhouten stoelen met groene bekleding € 120 Loc.10

2460 Ond.gesign., Ridderfiguur, handgesigneerde druk, nr.9/50, 123 x 80 cm. € 150 Loc.10

2461 Mahoniehouten Biedermeier trumeau afgedekt met wit marmeren blad, Holland ca.1840, h.97
x b.105 x d.57 cm.

€ 400 Loc.10

2462 Samsung flatscreen kleurentelevisie met afstandsbediening, h.77 x b.120 cm. € 75 Loc.10

2463 Cloisonné 3-delig kaststel € 25 Loc.10

2464 In diverse kleuren uitgevoerde porseleinen Rörstrand serviesdeel, design Karin Björquist,
uitgevoerd bij Bone China

€ 75 Loc.10

2465 Set van 6 eetkamerstoelen met beige hoezen € 45 Loc.10

2466 Deels zwart en grijs gelakte eetkamertafel vervaardigd van een antieke poortdeur rustend op
metalen onderstel, h.80 x b.103 x L.268 cm.

€ 400 Loc.10

2467 Art Deco tafellamp op gedecoreerde smeedijzer voet met deels gesatineerd blauw glazen kap
in reliëfdecor h.41 cm.

€ 200 Loc.10

2468 Design zigzag 6-laden kastje, h.145 x b.41 x d.32 cm. € 60 Loc.10

2469 Ond.gesign, Koeien in landschap, olieverf op doek, 80 x 100 cm. € 450 Loc.10

2470 Art Deco tafellamp met gekleurde glasplaat en voorstelling van een danseres op marmerenen
basement gesigneerd Molins H.23 cm. - b.30 cm.

€ 140 Loc.10

2471 Antiek eikenhouten pottenkastje met jaloeziedeur, h.69 x b.46 x d.33 cm. € 75 Loc.10

2472 Koopje diverse porseleinen gebruiksvoorwerpen, etc. € 16 Loc.10

2473 6 Boheems geslepen kristallen wijnglazen € 50 Loc.10

2474 16 Diverse antieke aardewerken strooiflacons € 45 Loc.10

2475 Wit gelakte wandvitrinekast, h.242 x b.901 x d.23 cm. € 220 Loc.10

2476 Keramiek beeld van een vrouwenhoofd, h.30 cm. € 25 Loc.10

2477 Antieke beschilderde houten zuil, h.103 x b.30 x d.30 cm. € 90 Loc.10

2478 Blauw/wit gelakte 4-deurs buffetkast waarvan de 2 bovenste deuren begaasd, h.226 x b.126 x
d.48 cm.

€ 500 Loc.10

2479 Biedermeier geslepen zgn. Soester spiegel in smalle mahoniehouten lijst met
gecontourneerde toog, 66 x 52 cm.

€ 60 Loc.10

2480 Hollandse School draagt signatuur Petrus Gerardus Vertin, 1819-1893, Stadsgezicht te
Rotterdam, gesigneerd en gedateerd 1834, olieverf op paneel, 20 x 23,5 cm.

€ 500 Loc.10

2481 Omgeving Abraham Hulk, 1813-1892, Schepen voor de kust in kalm water, olieverf op paneel,
40 x 50 cm.

€ 380 Loc.10

2482 Frederik Kasenda, Oosterse zeelandschap met bootjes, olieverf op doek, 46,5 x 30,5 cm. € 30 Loc.10

2483 Johannes Cornelis (Jan) van der Heijden, Leiden 1911-1992 Delfgau, Boerderij aan het water,
olieverf op doek, 58,5 x 88 cm.

€ 750 Loc.10

2484 A.J. van Eck, Molen in landschap, olieverf op doek, 59 x 89 cm. € 180 Loc.10

2485 Felix Godefroy, Schepen op zee, olieverf op paneel, gesign. r.o., 47 x 74,5 cm. € 320 Loc.10

2486 Ond.gesign., Wintergezicht op brug over de Seine en rechts huizenblokken, pastel, 15,5 x 26
cm.

€ 150 Loc.10

2487 Jaarsma, Vlaardinger Logger, olieverf op paneel, 36 x 26,5 cm. € 30 Loc.10

2488 Jacques Zon, 1872-1932, Dorpje met berglandschap op de achtergrond, olieverf op
schildersboard, 31 x 44 cm.

€ 100 Loc.10

2489 Jan van Vuuren, Molenaarsgraaf 1871-1941 Ermelo, Landschap met bosven, olieverf op doek,
38,5 x 58 cm.

€ 360 Loc.10

2490 Monogram N.B., Maanlandschap, olieverf op paneel, 37 x 27 cm. € 120 Loc.10

2491 M. Rees, Liggend naakt in landschap, olieverf op doek, 80 x 57 cm. € 75 Loc.10

2492 Onb.meester, Landschap met boerentafereel aan de rivier met op de achtergrond
besneeuwde bergen, olieverf op doek, 72 x 100 cm.

€ 85 Loc.10

2493 Caloy Gabuco, Under the robe, aquarel, gedateerd 1997, 44 x 29 cm. € 240 Loc.10

2494 Martin van Waning, Den Haag 1889-1972 Den Haag, Havengezicht, olieverf op doek, 22 x
33,5 cm.

€ 260 Loc.10

2495 Jaarsma, Botter, olieverf op doek, 44,5 x 35 cm. € 30 Loc.10

2496 Onb. meester, Portret van Napoleon, olieverf op doek, 90 x 60 cm. € 75 Loc.10

2497 Geslepen spiegel in groenkleurige lijst, h.135 x b.38 cm. € 25 Loc.10

2498 Ond.gesign., Moeder met kind in parktuin, maroefle, 60 x 50 cm. € 60 Loc.10
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2499 Louis van der Steen, Bloemstilleven, olieverf op doek, 69 x 40 cm. € 75 Loc.10

2500 Antieke houten kuif/hal-spiegel met white wash lijst, h.254 x b.104 cm. € 240 Loc.10

2501 Antonius Josephus Madlener, Den Haag 1827-1890 Den Haag, Boer met koe en hond in
landschap, olieverf op doek, 58,5 x 82 cm.

€ 550 Loc.10

2502 Hardhouten tuinbank met antiek gietijzeren onderstel i.v.v. slangen, h.82 x b.185 x d.60 cm. € 450 Loc.10

2503 Handgeknoopt Moud kleed, 350 x 260 cm. € 120 Loc.10

2504 Vintage porseleinen 60-erjaren serviesdeel € 75 Loc.10

2505 Hoogglans eetkamertafel met 6 bijpassende, h. 74 x b. 219 x d. 103 cm. € 320 Loc.3

2506 Antieke iepenhouten Louis Seize armfauteuil met moderne stoffering € 75 Loc.10

2507 2 Oude Cloisonné vazen (met blauw en roze fond), h.32 cm. € 30 Loc.10

2508 Stel verzilverde kandelaars, h.43 cm. € 50 Loc.10

2509 Antiek mahoniehouten penantkastje, Holland ca.1820, h.99 x b.107 x d.49 cm. € 60 Loc.10

2510 Antieke notenhouten 2-deurs linnenkast met kuif, Duitsland ca.1890, h.260 x b.142 x d.45 cm. € 150 Loc.10

2511 Gesigneerde Degué Art Deco tafellamp op verzilverd bronzen voet met amberkleurige glazen
kap in floraal reliëfdecor, h.36 cm.

€ 320 Loc.10

2512 2 Kleine en grote antieke Franse met landschappen beschilderde coupes (defecten) € 30 Loc.10

2513 Glazen Murano-stijl schelp, h.16 x L.35 cm. € 40 Loc.10

2514 Antieke mahoniehouten dubbelgebogen secretaire rustend op klauwpoten, Holland, ca.1800
(restauraties), h.108 x b.126 x d.68 cm.

€ 300 Loc.10

2515 Antieke mahoniehouten kabinet, Holland ca.1840, h.218 x b.155 x d.46 cm. € 120 Loc.10

2516 Notenhouten stoel met rode streepstof bekleed € 16 Loc.10

2517 Antiek mahoniehouten wijntafel/klap aan de wand, h. 72 x diam. 70 cm. € 30 Loc.10

2518 Fred Belmer, Wandplastic, gem.techniek, 100 x 100 cm. € 320 Loc.10

2519 Koopje divers w.o. kristal, porselein, houtsnijwerk, etc. € 25 Loc.10

2520 Koopje divers kleingoed w.o. stolp, plateel, kandelaar, aardewerk, houtsnijwerk, etc. € 25 Loc.10

2521 Antieke inklapbare mahoniehouten halfmaantafel, h.74,5 x b.82 x d.40 of 80 cm. € 90 Loc.10

2522 Bronzen Art Deco-stijl beeld van dansende vrouw rustend op marmeren voetstuk, h.68 cm. € 110 Loc.10

2523 Jeannette Josephina Maria (Jeannette) Slager, 's-Hertogenbosch 1881-1945 's-
Hertogenbosch, Bloemstilleven, olieverf op doek, 60,5 x 51 cm.

€ 260 Loc.10

2524 Abraham Hulk jr., 1851-1922 , Meisje met eendjes bij een watermolen bij landschap, olieverf
op doek, 59,5 x 39,5 cm.

€ 1.200 Loc.10

2525 Tomasz Ruth, 1961, USA, Prometheia II 2006 Embellished, Gelimiteerde ciclee in color,
etition 150, handgesigneerd met gouden inkt, 51 x 30 cm.

€ 170 Loc.9

2526 Hollandse School, draagt signatuur van Kregten, Schaapskudde op de heide, olieverf op doek,
70 x 50 cm.

€ 75 Loc.9

2527 Litho van Amsterdam, nr. 385/750, 90 x 75 cm. € 100 Loc.9

2528 Onb.meester, Religieuze voorsteling, olieverf op paneel, 52 x 42 cm. € 60 Loc.9

2529 Ond.gesign., Amsterdams stadsgezicht, olieverf op doek, 80 x 40 cm. € 40 Loc.9

2530 Zarebski Aztec Mexicaanse volkskunst, 39,5 x 81,5 cm. € 45 Loc.9

2531 Antieke noten met palissanderhouten kussen/rankenkast, h.191 x b.165 x 70 cm. € 360 Loc.10

2532 Koopje diverse schilderijtjes, etc. € 16 Loc.10

2533 Koopje van 3 diverse schilderijen en een schilderijlijst € 25 Loc.10

2534 Met groene streepstof beklede voltaire € 45 Loc.10

2535 Koop van aardewerken kruik, aardewerken pot, etc. € 45 Loc.10

2536 Chinees porseleinen Blanc de Chine heilige, h.35 cm. € 75 Loc.10

2537 Blauw/wit Chinees porseleinen gemberpot, h.30 cm. € 55 Loc.10

2538 Koop diverse antieke metalen kruizen, aardewerk, opgravingen, etc. € 75 Loc.10

2539 Bronzen Chinese hengselpot, h.27 cm. € 30 Loc.10

2540 Ming, gepolychromeerde porseleinen kom, h.7,5 x diam.16 cm. € 60 Loc.10

2541 Groen porseleinen ronde dekseldoos met reliëfdecoraties, diam.13,5 cm. € 50 Loc.10

2542 Antieke ivoren en benen gebruiks/siervoorwerpen, etc. € 40 Loc.10

2543 Houten zgn. Zeeuws mes met voorstelling van paarden in lederen schede € 180 Loc.10
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2544 Koopje diverse Romeins bronzen medicinale instrumenten (6x) € 50 Loc.10

2545 Groen gecraquelleerd diep bord, diam.18,5 cm. € 50 Loc.10

2546 2 Archeologische bronzen bakjes € 25 Loc.10

2547 Koopje divers oud en antiek Pre-Columbiaans aardewerk, etc. € 120 Loc.10

2548 Groen gepatineerde Chinees bronzen paard,h.26 cm. € 30 Loc.10

2549 2 Oude aardewerken olielampjes € 75 Loc.10

2550 Bronzen plaatje met Romeinse tekst, 15 x 10,5 cm. € 260 Loc.10

2551 Koop divers Pre-Columbiaanse voorwerpen en archeologische voorwerpen € 40 Loc.10

2552 Koopje antieke kralen, bodemvondst,meer dan 2000 jaar oud € 70 Loc.10

2553 Koopje diverse archeologische armbanden, etc. € 55 Loc.10

2554 Natuurstenen sculptuur van een hondje rustend op marmeren voetstuk, h.16 cm. € 60 Loc.10

2555 Grote koop scarabee kralen en divers € 50 Loc.10

2556 Houten beeldje, vindplaats Jordanië, 16,5 cm. € 50 Loc.10

2557 Koopje diverse archeologische bodemvondst, Jordanië € 70 Loc.10

2558 Groen jade 8-kantige censor, diam.9 cm. € 60 Loc.10

2559 3 Koperen sluitgewichten (incompleet) € 100 Loc.10

2560 Antieke beschilderde aardewerken vaas i.v.v. man, h.28 cm. € 75 Loc.10

2561 Koopje divers oud en antiek Pre-Columbiaans aardewerk, etc. € 120 Loc.10

2562 Twee met personen gedecoreerde Japans porseleinen cachepots, h.28 x diam.27 cm. € 30 Loc.10

2563 Koopje diverse archeologische bodemvondst, Jordanië € 70 Loc.10

2564 Koopje diverse archeologische bodemvondst, Jordanië € 70 Loc.10

2565 Houten ronde doos met Japanse decoraties met daarin 12 onderzetters € 25 Loc.10

2566 Bronzen censor met opengewerkte deksel, h.9 cm. € 80 Loc.10

2567 Koopje Chinees kleingoed w.o. Imari snuiffles en diverse snijwerkjes € 75 Loc.10

2568 Bewerkt natuurstenen cirkel, diam.15 cm. € 40 Loc.10

2569 Bronzen censor ingelegd met metaal, diam. 8 cm. € 80 Loc.10

2570 Geel geribbelde Chinees porseleinen kom, gemerkt aan onderzijde, diam.13 cm. € 60 Loc.10

2571 Oude met bloemen gedecoreerde Cloisonné dekseldoos, h.8 x diam.11 cm. € 40 Loc.10

2572 4 Diverse natuurstenen eieren € 40 Loc.10

2573 4 Bronzen miniatuur wijnkopjes met Chinese drakendecoraties € 60 Loc.10

2574 Gespikkeld Chinees porseleinen vaasje, h.15 cm. € 40 Loc.10

2575 Oude blauw aardewerken censor op 3 pootjes, diam.8 cm. € 40 Loc.10

2576 Koopje diverse archeologische bronzen armbanden, etc. € 35 Loc.10

2577 Jade vogelgroep rustend op houten voetje, h.19 cm. € 80 Loc.10

2578 Gepolychromeerd met bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen kom, diam.17 cm. € 80 Loc.10

2579 Bronzen sculptuur van een krab € 80 Loc.10

2580 5 Uitgestoken stukken natuursteen € 80 Loc.10

2581 Chinees aardewerken 2-kleurig vaasje,h.17,5 cm. € 50 Loc.10

2582 Groene Chinese stemcup, h.11 cm. € 80 Loc.10

2583 Chinees aardewerken oorvaasje met 2 handvatten, h.15 cm. € 50 Loc.10

2584 Serie van 3 bronzen Boeddhabeeldjes € 40 Loc.10

2585 Blauw porseleinen censor op 3 pootjes, h.12 cm. € 50 Loc.10

2586 Bronzen Boeddha beeld ingelegd met steentjes, h.23 cm. € 100 Loc.10

2587 Koop oud en antiek tin € 45 Loc.10

2588 Koopje : rozekwarts Boeddha, 2 Afrikaans houten beelden en bronzen beeld van een Shiva € 30 Loc.10

2589 Gepolychromeerde Chinees porseleinen kom met deksel op onderschotel € 60 Loc.10

2590 Gecraquelleerde porseleinen vaas, h.34 cm. € 100 Loc.10

2591 Koopje diverse archeologische bodemvondst, Jordanië € 70 Loc.10

2592 Stel Cloisonné dekselpotjes, ca.h.7,5 cm. € 75 Loc.10

2593 Chinees Qing Baj keramiek dekselvaasje, Song dynastie, gerestaureerd € 25 Loc.10
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2594 Chinees porseleinen tulpenvaasje, h.11 cm. € 60 Loc.10

2595 Celadon knobbelvaas, h.24 cm. € 60 Loc.10

2596 Chinees porseleinen water sprinkler met Wucai decoratie van een draak en feniks, met Jiajing
merk, 20e eeuw, h.33 cm.

€ 170 Loc.10

2597 6 Bronzen beeldjes van Indiase goden € 100 Loc.10

2598 Blauw porseleinen inktpot, h.8 cm. € 50 Loc.10

2599 Bronzen Boeddhabeeld, h.30 cm. € 100 Loc.10

2600 Antieke met bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen famille verte trekpot € 150 Loc.10

2601 Antieke met personen en landschap gedecoreerde famille rose trekpot (deksel afwijkend) € 75 Loc.10

2602 Chinees aardewerken spinach and eggs messenlegger € 40 Loc.10

2603 3 Antieke mahoniehouten stoelen met koper afgezet en met streepstof bekleed € 60 Loc.10

2604 Antieke mahoniehouten Biedermeier speeltafel, Holland ca. 1840, h.75 x b.83 x d.41 cm. € 45 Loc.10

2605 Modern patchwork kleed, 238 x 170 cm. € 280 Loc.10

2606 Antieke eikenhouten Engelse 3-laden commode, h.77 x b.81 x d.53 cm. € 110 Loc.10

2607 Terracotta sculptuur van jager met boog op zwart marmeren basement gesigneerd G. caibo € 280 Loc.10

2608 Art Deco tafellamp op smeedijzer voet en grote melkglazen bol h.55 cm. € 200 Loc.10

2609 Fred Belmer, Abstracte voorstelling, wandplastic, 136 x 156 cm € 320 Loc.10

2610 Antieke eikenhouten bakstoel met biezen zitting, h.110 x b.61 x d.56 cm. € 60 Loc.10

2611 2 Antieke koperen haardbokken € 280 Loc.10

2612 Antieke rijkbewerkte eikenhouten Zeeuwse kast, h.165 x b.184 x d.72,5 cm. € 280 Loc.10

2613 Art Deco tafellamp met voorstelling van een dame met gesatineerd glazen bol op marmeren
basement, h.14 cm.

€ 320 Loc.10

2614 Antieke gravure, Declaration of Independence July 4th 1776, 78 x 59 cm. € 30 Loc.10

2615 Frans Simons, Gezicht op Kortenhoef, olieverf op doek, 58 x 78 cm. € 100 Loc.10

2616 Jos van Dijk, Winschoten 1913-2000 Groningen, Aangemeerde schepen met personen,
olieverf op doek, 57,5 x 77,5 cm.

€ 150 Loc.10

2617 Borduurwerk met voorstelling van de stad Gouda, 57 x 35 cm. € 25 Loc.9

2618 Japanse prent, 19e eeuw, 35 x 72 cm. € 120 Loc.10

2619 Smits, Havengezicht te Rotterdam, olieverf op doek, 60 x 70 cm. € 100 Loc.10

2620 Onb.meester, Haven van Rotterdam, olieverf op doek, 40 x 80 cm. € 170 Loc.10

2621 Peter Motz, Rotterdam 1934-2003, Landschap met knotwilgen, olieverf op doek, 48 x 68 cm. € 100 Loc.10

2622 Onb. meester, Koeien in landschap, olieverf op doek, 59 x 78 cm. € 120 Loc.10

2623 Antiek eikenhouten kerkbank, 18e eeuw, h. 108 x b. 178 x d. 96 cm € 150 Loc.10

2624 Wit/groenkleurig glazen schaal, h.8 x diam.35 cm. € 60 Loc.9

2625 Art Deco vaas met bladmotief - De Rupel Boom, h.15 cm. € 80 Loc.9

2626 Ada Loumani, Graalvaas grot Lascaux, unicum, h. 41 cm. € 550 Loc.9

2627 Draadglazen vaas, h.33 cm. € 50 Loc.9

2628 Multicolor glazen vaas, h.30 cm. € 40 Loc.9

2629 Dikwandige glazen vaas, transparant blauw en groen met phoenix design, h.21 cm. € 60 Loc.9

2630 Gemarmerend opaalglazen Art Deco vaas - Scailmont € 50 Loc.9

2631 Kobaltblauwe Art Deco rozensteker, Doyen € 35 Loc.9

2632 Glazen peervormige siervaas, h.28 cm. € 35 Loc.9

2633 Glazen peervormige siervaas, h.28 cm. € 35 Loc.9

2634 Scailmont gekleurd glazen Art Deco vaas, h.27 cm. € 60 Loc.9

2635 Baccarat France, 5 kristallen design glazen € 45 Loc.9

2636 Ada Loumani, blauwe graalvaas met rood-groene ogen, h.27 cm. € 45 Loc.9

2637 Christaan Haas, design vaas met voorstelling van uil, h.26 cm. € 60 Loc.9

2638 Multicolor glazen dikwandige siervaas, h.24 cm. € 25 Loc.9

2639 Multicolor glazen dikwandige siervaas, h.24 cm. € 25 Loc.9

2640 Multicolor glazen dikwandige siervaas, h.24 cm. € 25 Loc.9

2641 Multicolor glazen dikwandige vaas, h.23 cm. € 25 Loc.9
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2642 Chroom design fruitschaal, h.30 x diam.30 cm. € 16 Loc.9

2643 Glazen Murano-stijl sculptuur, h.43 cm. € 40 Loc.9

2644 Stel dikwandige glazen vazen, h.37 cm. € 25 Loc.9

2645 Houten beeld van een vrouw met vis, h.62 cm. € 50 Loc.9

2646 Twee blauw/wit/sepia porseleinen zuilen met cachepots gedecoreerd met adelaars en vissen,
Japan, 19e eeuw, h.131 x diam.57 cm.

€ 3.400 Loc.9

2647 Koop divers pleet, kristal, aardewerk, etc. € 30 Loc.9

2648 Met druiven gedecoreerd porseleinen servies, Brussel, circa 1820, w.o. een slopbowl € 100 Loc.9

2649 Koopje divers kleingoed w.o. porselein, aardewerk, etc. € 16 Loc.9

2650 Antieke dubbelgebogen mahoniehouten 2-deurs porseleinkast, h.267 x b.200 x d.57 cm. € 1.100 Loc.9

2651 Antieke eikenhouten panelenkist, h.50 x L.112 x d.49 cm. € 60 Loc.9

2652 Gepolychromeerd Japanse cachepot, h.25 x diam.32 cm. € 16 Loc.9

2653 Met Chinese ornamenten uitgestoken houten hokker met bronzen beslag rustend op
klauwpoten, h.75 x ca.diam.40 cm.

€ 300 Loc.9

2654 Grote houten voederbak, h.15 x L.110 x d.42 cm. € 30 Loc.9

2655 Antiek Chinees schommelwiegje met rieten mand, h.48 x L.100 x b.64 cm. € 60 Loc.9

2656 Oude Hollandse gebogen wortelnotenhouten secretaire rustend op klauwpoten, h.106 x h.96 x
d.53 cm.

€ 75 Loc.9

2657 Art Deco tafellampje op metaal met marmeren voetje en amberkleurig glaskapje, h.23 cm. € 80 Loc.9

2658 Art Deco sculptuur van twee geiten op marmerenen basement, gesigneerd Rochard € 140 Loc.9

2659 2 Diverse bijouterieënkistjes € 16 Loc.9

2660 Aardewerken zuil met bijpassende cachepot, h.77 cm. € 30 Loc.9

2661 Oude houten voederbak, 24 x 35 cm € 30 Loc.9

2662 Art Deco tafellamp op rijk bewerkte smeedijzeren voet met pâte de verre glaskap, h.46.5 cm. € 220 Loc.9

2663 Stel glazen Murano-stijl papegaaien, h.33 cm. € 75 Loc.9

2664 Antieke eikenhouten tafel, h.73 x L.126 x b.70 cm. € 55 Loc.9

2665 Uitschuifbare messing zeekijker in lederen foudraal € 30 Loc.3

2666 Vuurverguld bronzen kindje rustend op rood marmeren voetstuk, h.20 cm. € 130 Loc.3

2667 Antieke bronzen armband, Dong Song, China € 55 Loc.3

2668 Antieke gegraveerde koperen tabaksdoos, L.16 cm. € 45 Loc.3

2669 Antieke bronzen pendule met bovenop het uurwerk een jongetje, h. 38 cm. € 75 Loc.3

2670 Koopje divers antiek kleingoed € 30 Loc.3

2671 Koopje divers kleingoed w.o. sojafles, etc. € 30 Loc.3

2672 Grote koop divers miniatuur koper € 45 Loc.3

2673 Groen gepatineerd bronzen beeld van een jachthond, h.22 x L.49 cm. € 450 Loc.3

2674 Bronzen beeldje van een straatartiest rustend op groen marmeren voet, ca.h.15 cm. € 90 Loc.3

2675 Telescoop in lederen foudraal € 20 Loc.3

2676 Koopje divers antiek kleingoed w.o. aardewerk glas, etc. € 25 Loc.3

2677 Antieke notenhouten 3-laden commode, h.85 x b.95 x d.50 cm. € 100 Loc.3

2678 Antieke ingelegde kolompendule, h. 53 cm. € 75 Loc.3

2679 Deels marmeren met verzilverd brons Art Deco tafellampje met zachtgeel glaskapje, h. 29 cm. € 170 Loc.3

2680 Rood Chinees kleed met drakenmotieven, 260 x 200 cm. € 180 Loc.3

2681 2 Notenhouten stoelen met webbingrugleuning en met groene streepstof bekleed € 25 Loc.3

2682 Antieke eikenhouten tafel, h.77 x b.172 x d.74 cm. € 550 Loc.3

2683 Dieter Sieger, gemaakt door Knapsteingerma, design schemerlamp met chroom voetstuk,
h.51 cm.

€ 45 Loc.3

2684 Kelderrestant : Château Poujeaux Moulis En Médoc en Château Palmer -Besse € 60 Loc.3

2685 Christaan Haas, design vaas, nr.11/50, h.28 x diam.20 cm. € 30 Loc.3

2686 Koopje van 11 kristallen champagne-coupes, 12 kristallen schaaltjes en 2 vingerkommen € 40 Loc.3

2687 2 Goudkleurige decoratie zuilen, h.83 cm. € 25 Loc.3

2688 2 Oude Cloisonné vazen rustend op houten sokkel € 45 Loc.3
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2689 Hollandse school, draagt signatuur Blommers, Moeder met kind in interieur, olieverf op doek,
34 x 47 cm.

€ 360 Loc.3

2690 Porseleinen eierset € 16 Loc.3

2691 Koopje divers w.o. Cloisonné, porselein etc. € 75 Loc.3

2692 Antieke rijkbewerkte stoof € 30 Loc.3

2693 Koperen telescoop en een antieke toneelkijker € 55 Loc.3

2694 Antieke vergulde koperen doos met bewerkte ivoren deksel, 17e/18e eeuw, diam.10 cm. € 170 Loc.3

2695 Bronzen beeldje met satirische voorstelling van Napoleon, h.12 cm. € 40 Loc.3

2696 Antieke bronzen buste van Cardinaal Mercier rustend op marmeren voetstukje, gesigneerd
achterkant Couvrer, ca.h.11 cm. (inclusief voetstukje)

€ 35 Loc.3

2697 Val St. Lambert, 12 kristallen onderzetters met sterrenbeelden, porseleinen design vaas,
zeeppompje en een pleet dienblad

€ 55 Loc.3

2698 Antieke mahoniehouten Louis Seize buffet met jaloeziedeuren, h.93 x b.110/168 x d.50,5 cm. € 180 Loc.3

2699 Verzilverd Art Deco tafellamp op marmeren voetje en gemarmerd opaalglazen kapjes h.34
cm.

€ 160 Loc.3

2700 Stel kristallen kandelaars, h.20 cm. € 40 Loc.3

2701 Verzivlerde plateau met 3 parfumflessen, h.14 cm. € 50 Loc.3

2702 Toon Verplak, Zicht op boerderij met bloesemboom, olieverf op doek, 70 x 50 cm. € 60 Loc.3

2703 A. Oldenhave, olieverf, Amsterdams stadsgezicht, 60 x 40 cm. € 400 Loc.3

2704 Romolo Koelman, Rome 1847-1920 Rome, Herberg interieur met dansende personen,
gedateerd Rome 1901, olieverf op doek, 63 x 98 cm.

€ 900 Loc.3

2705 D. Oudheusden, Havengezicht, olieverf op doek, 53 x 33,5 cm. € 100 Loc.3

2706 Antiek mahoniehouten kabinet met galerij-rand, h.209 x b.142 x d.56 cm. € 360 Loc.3

2707 Notenhouten damesfauteuil met rode stof bekleed € 25 Loc.2

2708 Kleine Urker botter onder stolp, h.34 x b.33 x d.12 cm. € 16 Loc.2

2709 Art Deco tafellamp op geel koper voet met zwart marmerenen bol en amberkleurige glaskap,
h. 30 cm.

€ 130 Loc.2

2710 Antieke wortelnotenhouten bijzet/werktafel, h.75 x b.70 of b.136 x d.57 cm. € 75 Loc.2

2711 Verzilverde Art Deco tafellamp met geel opaalglazen bol, h. 46 cm. € 120 Loc.2

2712 Multicolor glazen dikwandige siervaas, h.26 cm. € 35 Loc.2

2713 Multicolor glazen dikwandige siervaas, h.26 cm. € 35 Loc.2

2714 Gouden hanger i.v.v. klaver vier bezet met bergkristallen € 75 Loc.1a

2715 18 Kt. gouden hanger bezet met grote gefacetteerde citrien € 120 Loc.1a

2716 Cultivé parelcollier met 14 kt. gouden slot, lengte collier L.78 cm. € 300 Loc.1a

2717 Zeer grote groen gelakte 10-vakken kast afgezet door kolommen, h.213 x b.190 x d.50 cm. € 1.000 Loc.6

2718 Massief houten grijskleurige eetkamertafel, h.78 x L.220 x b.100 cm. € 300 Loc.13

2719 Met groene bloemstof bekleed kamerscherm h.126 x b.150 cm. € 40 Loc.4

2720 Stel gouden oorstekers met strik en parel € 75 ?

2721 Satiné glazen Art Deco vaas in hoogreliëf gesigneerd Joma Montreuil € 60 Loc.8

2722 Nieuw patchwork kleed, 244 x 172 cm. € 280 Loc.5

2723 Modern patchwork kleed, 244 x 173 cm. € 280 Loc.5

2724 Modern patchwork kleed, 244 x 174 cm € 280 Loc.5

2725 Modern patchwork kleed, 300 x 250 cm. € 550 Loc.5

2726 Kroonluchter met kristallen pegels € 45 Loc.5

2727 Rood Chinees kleed met bloemenmotieven, 285 x 200 cm. € 180 Loc.5

2728 Glazen design salontafel met chroom voetstuk, h.42 x diam.80 cm. € 55 Loc.2

2729 Muntset : zilveren, V.O.C., 1996 w.o. fijn zilver, 62,5 gram € 80 Loc.6

2730 Teakhouten eetkamertafel met metalen poten, h.77 x l.200 x b.100 cm. € 450 ?

2731 6 Volledig met turquoise velours gestoffeerde eetkamer stoelen € 750 Loc.4

2732 6 Volledig met grijs velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 550 Loc.4

2733 6 Volledig met bruin velours gestoffeerde eetkamer stoelen € 550 Loc.4

2734 6 Volledig met blauw velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 550 Loc.4
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2735 6 Volledig met blauw velours gestoffeerde eetkamer stoelen € 550 Loc.4

2736 6 Volledig met grijs velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 750 Loc.4

2737 2 Diverse opengewerkte onedele flacons € 55 Loc.1

2738 Zwart lakdoosje met parelmoer inleg van Chinees fluitspelende man in landschap, 8,5 x 11 x 5
cm.

€ 30 Loc.10

2739 Zilveren Griekse munt met afbeelding van paard, ca.100-200 v. Chr. € 35 Loc.6

2740 Zilveren Romeinse munt met afbeelding van strijdwagen, ca.100 voor Chr. € 35 Loc.6

2741 Slangenlederen handtas € 35 Loc.1

2742 Zilveren 3 gulden muntstuk, Utrecht 1793 € 260 Loc.6

2743 Zilveren rijksdaalder met afbeelding van man met zwaard, Utrecht € 260 Loc.6

2744 2 Zilveren Griekse munten, ca. 400 voor Chr. € 40 Loc.6

2745 2 Zilveren Grieks/Romeinse munten, ca.200/400 voor Chr. € 40 Loc.6

2746 2 Antieke zilveren munten met afbeelding van ruiter te paard, ca.400 voor Chr. € 40 Loc.6

2747 Antieke zilveren munt met afbeelding van ruiter te paard, ca.400 voor Chr. € 50 Loc.6

2748 5 Zilveren provinciale 2 stuiver muntstukken, 18e eeuw, diverse jaren € 30 Loc.6

2749 2 Zilveren 6 stuiver muntstukken o.a. 1690 en 1 scheepjes schelling, 1759, Zeeland € 50 Loc.6

2750 Zilveren gulden, Utrecht 1713 en een zilveren 6 stuiver munt stuk, Zwolle 1681 € 50 Loc.6

2751 Zilveren rijksdaalder, Koning Willem III, 1854 en een gulden, Willem III, 1856 € 40 Loc.6

2752 10 Provinciale bronzen VOC munten, vanaf 1735 € 30 Loc.6

2753 Koopje Romeinse kruikjes en glas, Jordanië (5x) € 70 Loc.9

2754 Remontoir Cilindre 6 Rubis, antiek zakhorloge € 60 Loc.6

2755 2 Antieke horlogekettingen € 70 Loc.6

2756 Zilveren horlogeketting met afbeelding van paardenhoofd, 28 cm. € 70 Loc.6

2757 Zilveren schakelcollier, 50 cm., 38 gram € 30 Loc.6

2758 Kort zwaard met afbeelding van dubbel koppige adelaar in schede, L.40 cm. € 30 Loc.8

2759 Verzameling handgeschreven aktes, 18e eeuw € 50 Loc.5

2760 Overzeese Rijksdelen in 2 multomappen. Hoge cataloguswaarde € 50 Loc.6

2761 Antieke tinnen kardinaal schotel, dm. 44 cm. € 75 ?

2762 Eugene Rensburg, Den Haag 1872-1956 Den Haag, Bloemstilleven, olieverf op doek, 70 x 56
cm.

€ 280 Loc.11

2763 Koop diverse verlichting € 25 Loc.13

2764 Grote koop divers € 40 ?

2765 Grote koop postzegels € 40 ?

2766 Koopje divers klein Cloisonné € 30 Loc.8

2767 Tafelmodel koelkast € 25 Loc.13

2768 Serie van 7 antieke tinnen borden en eikelkan € 30 Loc.9

2769 Antieke Jugendstil olielamp € 30 Loc.4

2770 Koop divers glas en kristal € 16 Loc.4

2771 Boek met litho's, Derrière le Miroir € 40 Loc.5

2772 Koop divers bijoux € 20 Loc.6

2773 Koopje diverse koperen schepjes , etc. met cornalijnenhandvatten € 80 ?

2774 18 Kt. geelgouden armbandje bezet met parels, 4,14 gram € 90 ?

2775 Fred Belmer, Abstracte voorstelling, wandplastic, 124 x 155 cm € 320 Loc.11

2776 Factice, grote parfumfles Yves Saint Laurent, h.18 cm. € 110 Loc.8

2777 Handgeknoopt Heriz kleed, 300 x 240 cm. € 300 Loc.8

2778 Messing salontafel afgedekt met glasplaat, h.40 x b.112 x d.112 cm. € 55 Loc.8

2779 Koopje diverse Perzische kleedjes € 16 ?

2780 Handgeknoopt Chinees kleed, 190 x 93 cm. € 45 Loc.6

2781 Mahoniehouten speeltafel met ribbelrand, ladefront met twee voluten op gedraaide kolomvoet
met viersprant, 2e helft 19e eeuw, 40,5 x 82 cm.

€ 150 Loc.8

2782 Houten met deels met stof beklede armfauteuil € 25 Loc.8
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2783 Antiek mahoniehouten Engels staand horloge, h.232 cm. (slinger en gewichten ontbreken) € 140 Loc.5

2784 Grote Imari kom, h.14 x diam.30 cm. € 60 Loc.10

2785 Chinees porseleinen Blanc de Chine musicerende zittende dame met Boeddha, h.43 cm. € 150 Loc.9

2786 3 Diverse vintage tasjes € 30 Loc.1

2787 Koopje diverse beeldjes w.o. Hummel, etc. € 16 Loc.4

2788 Koopje divers houtsnijwerk € 40 Loc.4

2789 2 Antieke kristallen sierobjecten, h.27 cm. € 30 Loc.3

2790 Zeer grote koop antieke kluwenbakjes, houten doosjes, spiegels, etc. € 75 Loc.4

2791 Koopje divers kleingoed, rariteiten, etc. € 30 Loc.4

2792 2 Antiek ellematen € 25 Loc.5

2793 Koopje Alessi bestek en design brievenopener € 40 Loc.1

2794 Oude Ikoon, 31 x 26 cm. € 60 Loc.9






